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BABEOREEAR . I
— TAREEDOREAR &%
FiE BAGER
1 Z—, [FL, FF, TATE BEHLECHT
BLELEID. E5F.
2{p.71 BREBRICETE21—ETORLA Si. Seria, a ver, RERBRICHFEH1—E I, 253 5L, A—&, [RHEHRICS
TORLABAECRET 5] 1131—E7DRLA L.
3 BREOBRLDL FoES W MR I OFEA BV OB [[1FoE58 0 [MER M DFHRTEN] O
AMD[ARETHREET S Vale, es como [#RAD. I, ThIFET, TLTNEH
un titulo y luego un titulo mas pequefio. AL TOET . [FL. ThIETT A,
Vale. Pues es, bueno. F—,
4 BAITOWVTHRITT .
5 Eh, a ver, trata de, la manera de traducir el | X, X—&, AIISOVTAENSE, RER
humor en la traduccién audiovisual. Vale, si. | DBIERIZ$H 1151 —E 7 EBIRT 7 A(C
Y luego es, en concreto, serfa desde el, el | DL\TTY . [F1), 5T, ThT, Bk
punto de vista BRMS[AARBETHET |I<X, T, ZORA, [BmALIENS
%]. A ver, esto[{TESIDME 12T ] es |CEITAYFET A—&, CTAHTESID
T, Ch[BABTRIET B], esto[TES3 | IME1£HETEMMEIT, ShTESID
D% 1%357 | va a parte, entonces la MEIZETIER DM TSR OBH T, §
palabra serfa esto[{THS3DARIEHE |FL LTl (fTESIn RS I
T (4, (o [BRBTRIET 5], quizés, |11, 12F ), =54, BTHEIESIE, bo
Si es el titulo he de mirarlo por si acaso.[4" | ALTXTHEABNENFBNTY ., (4
254 EE Jishoorg TIHARIZAAND] |51 BB Jishoorg TIHERIZIANS, ]
FER[BAETHIET 2], union. [FEEY W*ﬁﬂ% BIEVSEKRTY, [FMERYF
The] [4B0RIRER] Eo 1[40 F‘Lx#a ]
6 CHhIFREEBROBPIMRETT H.
7 En teorfa si, &no? Porque esta. HERMISIEEITYT, TT &R 2 4EHLT
i
8 AREHIEHYET R,
9 Si. ETAN
D DELEECOXOBHREFESNSEM
[FoEYELMYFEE A
11 Claro, porque la traduccién. Claro aqui[8# €3 TY 42, BELESERIEL. M
BOHBAZEIET] si que entien, Unir, claro. | [FEEDHBIEIETICIE, HELHYET
Pero unir, en la traduccién audiovisual. o, THIEA I, REREBRICENTE,
12 BHHENBADTT M.
13 Si. ETN
14 THEHEADTT H
15 Ya, bueno. En teoria en este caso como el ti| £3TY 4, F—, BMMICIZZ DB EFE
tulo s que lo entiendo, y es el titulo pequeil | EL TOERZIETEET A, BIBOIFS(dH
o el que no, quizas leo un poco la introducci | MY E R A, BZHL, LIPLEXEHRAT
6n y entenderé qué es este FER[BAIET L\FIE, COTRFRINBISEBKRT 5D, D
RETR]. MHEBVET,
T &, DAVELT,
17 4Si? A ver, entoncesBueno, como es un art [ \WNTE A\, TIE, Z—&, F—, CNIEHR
fculo también voy a leer primero (LIS | XD T XL -JkL‘?tgéim/’vf#
[BARFETHEET 3], para entender més o |FY, KFLIZISONWTENNTLDNE
menos de qué habla. Porque quizés, el titulo | Y 5= T, LLALI=D, RI<E
como dice humor si que me interesa pero [ ET&&)%‘DTEW?]W)U&?’?]{ HA
luego lo leo aqui v digo, ah pues no, quizés T, H, TABLTARICERH VG
no me interesa tanto.. kb\agtl BEMERNFEE Ao
18 &, bhYFELT=,
19 ERES IHRRFREXEIZI2 =/ —a BIRFHELHTH |Y entonces, leo primero el (XLHIC[BARE %h'eli zv’rmml IEHRAET .
718 TH3EET 5] Bueno, luego est el, el autor, NEE, BEHTTHN, bH
1. FLoI que el autor, no. Y la, esto es la universidad Uf’e‘/v %L'c ChiE, KFET, HilRsh
de donde sale. Vale, y de quién es el arti  |/=IBFTTY . [£L), CORIAHEDLONT
culo. Vale, pues [ELOI[ARBTRET (T, [FL\, TRHMELHIZI,
3]
20 TR—NIEISHENEROERA B RICADZIEAEATET [FO—/LEICENERDOBARET: T7a—\VEISHEV RO 2—&
HY. HHEOCYRYOERELFF TS, F%]. A ver, donde esta. Vale, (FLHISS [T [FLV, [ELSHIZT A—/LIEISfE
O—/LEISHELH R OEEA B RICAS | W HROEHEABRICAS LA MR TE
CEPHEATETEY, HHEOCYRYDE | THY, HROPYRYOEE L HfFE>
BELSFTVBMEETVSIDEHH |TLBIIEFE TS IDFHAMEL], Jli}:
MW [BARETRIET B Vale,aver, (LN, 2—&, ZTISF20DOXAHYE
aqui hay dos frases. Aqui [T, 1&#57] ST, ZET 1 —ohREST, t')—
empieza una, y la otra. Las dos son, bueno. |l&, ZD&d, F—, MENEROERA. |
HOHROEEAS(BABETRETS].  |EL, o;u %0'@?& THHOER, [8?}‘
Vale, entonces, la informacién, el mundo de |f 1% HARIZAS. JIELY, &L\
la informacién. [BFSFHLER.A ver, BRI : l‘éi’(l.\ét TVET, T
AB[BEARETHREET B]. Vale, entonces, |71, T4, T, DFEY, =DMy fa%Ui
dice que est4 creciendo | i—titi T EIFHE [HILTA, TR THY I
sea, hay dos W[ B AEET: B, Z2MHURHEOT, £
ZIEHB=2DMHITIA
HoA>TEELT, AELLEHEEC N B
 [BOTHIEESIT, Z0BEOhI=E
uy, esto ya empieza a liarme porque aquf B 12ET1EIOBS TLI—20
hay dos H[AAFBTREES ). Porque el |EFETY .
sujeto serfa esto [RADIAIEET] v
luego esto [ZFEB DAY 1%EHET ] también
es otra parte y otro sujeto.
21 Entonces, el primero que aparece es este, y | DEY, BIICHTL\ADE, TR, &l
es, el mundo de la informacion, que esté DHFT, 70—/ ULEISE>TERER TS
sujeto o que esté condicionado por la ATVBEWNSTE, ThT, HHROMR, &
globalizacién. Entonces, el mundo de la BOWRLTE ZhiFasa=—4—
informacién, el mundo de la informacion no |3~ DRADESIZBRET  FA—/L
se dice, es como el mundo de la comunicaci [{E£ZHTLVBA, HBLNETA—/ULED
6n, creo que es. Que esté sujeto a la RENRET, ZLT, BRITAZIEN
i6n, 0 que es causa o producto de |BX TL\D 1, L\ OEHRIE, AXIZAS
BAICADIENHEAT [COXMTOFROMITHEZTNT, L
3. Vale, esta THY, TOL, Z—. MEROPURYDE
informacién, esté.el nimero de informacion | EHAS), COHRDFOERMAEE T
de este tipo de informacién que entraen (L3, EHICIEMD AP EAEZI TN, £
Japén est4 creciendo, esté aumentandoy | LCDIFRIFEETT .
adems, es, eh. fEERDPCYIY DEE A
[BAZETHEET 5] v la importancia que
tiene esta informaci6n, est4 aumentando.
Que est4 entrando cada vez mas informacié
n,y encima esa informacién es importante.
22 —he
23 Vale, E
24 Z—, ChT7O—/\UEIZIZET], BE
SWSERTT b
25 Esto, la globalizacién, éno? 7A—/SLIE  [ChETO—/NLETT, BOETH. [T
[BARETHRETS]. A=/,




26 H—.

27 Globalizacién. Ta—yt—rav.

28 ChDRETT A

29 [NEWETH5—EXZEHD 1S, éino? UNEWETES—EXERT]ELY 5T

Esto[{TES20DM L\ Z1ET ] serfa, lo | T &R ?ChTEELMIERTIE 20, &
busco por si acaso, pero esto en teorfa es |DF=HITFANFETH, BETRHINILFEH
que est4 condicionado. Uy. A ver, por favor. |41 TWVET, %, 2—&, THFELA.
[RIETS—TBEA—JEMISLTLES] |HRETS—THER—JEHICLTLE
Es que est4 condicionado por el, por esta |3 1CDY A—/NLIEIZ&>T, FHAFIHD
globalizacién. No sé si es condicionado NTVBOTY . BEMISIEDMUEEA
concretamente pero creo que sf, éno? [A A%, E5EEBVET . E5TT LB 2 (4
FAVEEJishoorg TIMELIZIHNS] A 54>§%sthoorg'EH#L‘J%%ﬁ’iéa 1
ver, sf, no, que acompaia. Entonces la —&, [F, W, f5TT . E5THER
causa es, sf, en este caso supongo que l;, EL, COBEFHESEHYETH,
Ppone acompafia pero es que va junto, y esto | —#&IZfT<ELVSERRT, ThidsO—/\L
es una causa de la globalizacion. Vale, si. | {LORETY ., [FLY, £5TF.

30 21—R, BREL FSYEERRLDONEEN., Chio [1EHRICIBARGETIHIET B). Vale, entonces |[MEFRIZ ), (XL, 2595, COTTERIZ)
EHRANSAKRITRYANST-HISERERERNT CEILTE [es esta KMIBARBTRET ] [(TES | [THES0ONMERIZET ). ChFHA
BLEDS, 30D IME#IZIET ], équé es? Esta KRB |I7H. COMERIE=2—Z, BRE], F57

AFEBTRIET D] es —a—2R BB FSY |BEKRRLLONEEN] T, EV. D
BEHRRBLDODEFN[ARBETRET |[ERICVSOEIAISHALZES S
%]. Vale. La 1R A A CRET Bl es |EBIZIETITT .
todo esto[{TESI0DLEEET].
31 S—hso
32 La informacién. ChA\BHFALHRABR [ZOMHHRIChrSHRHLHFBAICERY
[SERYANBT-OISBRBIRECLIETER | AN ISERERECLFTERLED
WEBS[BRETHRET 2] Vale. 316 FW E5FHE, EoTLHIEN, (&
Entonces dice, vale. Esta informacién [17% |L\, CO1§#R [{TES0DMERI< (L&
B30 ME#RICIXIZHET] incluye todo FURFhLTESODEFNETD
esto [(fTEBODEFNFETONLEIE (XK IEHETILTHEENTLET . T
#§9°]. Para que. No es informacién asi [{T |1I3%A D=8, COTES0DMERIZ
FESODMERIEIET], es este tipo de [T IHFMTIILS, TR EDEITD
informacién [({T&S30DN=2—2, K@ K |1FRTES00=2—X, B\, F57)
53 1%357]. Entonces, esta informacion. | %3531 TY . ThT, COIERIE. HA DT
Para que. Para que esta informacion entre a |8, iR M5 B RIZCOFHRAAS1=HT,
Japén del resto del mundo, que también es |E1=EHIZY A—/ULE[{TES200S
globalizacion [{T&S2001 7 A—/LAEIS) [ B—/VLEISIZHES ] BREBRE, TH
%387, la interpretacion y la traduccion, % |F SEATELLY), RAT LG TEEE
HAHFCEFTELGV[BRBTEET D], Ao (12551, F— CCODNEB303 7
no puede faltar. 253 [BABTRET D] | SA, RIFTENHFENESSCEOF
Bueno, aqui el S[EARETHRETS]  |wk, ‘E’Q’h” LD FENDID, Beok,
es en plan;no deberfa faltar. éNo? Que lo g B
pregunta un poco, no lo dice TEZWAR [L\2531E55, THEHMIC FEBTT,
FBTHEET B] punto, sino, TERLVZDS
[BARETHEET 5] Que en teorfa es
importante.
33 S—ho T KYLBBHRERETT R,
34 1255 BARETHEET 3] es ambiguo. Si, &|[1253 1IZEEETT , (FL), £5TT & ?
no? Claro en este caso como lo esté BNCOBEEENBTLDDIITT
escribiendo él, si &l dijese, esto es Ao, BLALILHESMNhFERTH
importante, punto. Quiza. Como esta HEEV MR HYET . BTB<
i como es una igacié HELTNSDT, X T A5, HERIEL
pues es un, que lo supone. =

35 OFY, EEOBREVSILTT R,

36 Si. FLy,

37 TOREZLREERT O, BREEHER (audiovisual Entonces, Z DIXICERLR A, RAE? /A [Zh T, [ZORICERLRE, REI 27
translation=AVT) T¥H 5. AVT [EZEEEDHHHHEMR | [AARBETRIET 2] Esto. No, esto[ﬁ&% Bl ShIE, L, ShIFTESIIONEHE])
FHILEHL HRPTEHAENTNZEDTHS, TR EHT ] no es RELAAET |£187 1A A TR, EORET, T

5359 5). Es el papel, pero se lee raro. A ERHEHAH TS A—L, [71-/74/332
ver. (451§ R Jisho.org Tl & H| 1% 5 J\shoorgfrﬁg‘ﬂ%;ﬁ’\é | B,
~%.] Ah, si que es REI[BABTRIET |1, [REUTY, 257 5L, HM\I Iz
3]. Entonces si que es REERI-FT O |RI=T OARBERBRILBYES, [FLY,
AREEHBIR[BAGETRES 2] Vale, la [HRERBR, [THBI. [F. T5F 5L
traduccién audiovisual, THAHIAARBETE |TS2TL2DI, [RI-F), IRETJEE
559 %]. Vale, entonces dice que en este  |ABERNOONFE LA, (AT HE
caso, RI=F [AXRETRIETS], R-T J\shoorg'cr%f ?JE;HN o 1To
[BAFETHEET %] no sé lo que significa. |accomplish[ 5T E?é]&.‘ﬁn\i?
[31=3".[A 54 B Jishoorg TIRI=F 1 [[FL), CCTRENG, EEGRBER-T
%85 1To accomplish[EFETHIET 5. | QX H BN TILLL, MEHMRTS .
Vale, que en este caso e, la que realiza el BRE, 1) —X12
paper importante no es cualquier traduccié G (S REE R ER
n, sino, la traduccién audiovisual. Claro, g [FFEMIZITHEHITHAT
como es noticias, peliculas y series, no es WBiEoEY LB EXTY, £5052ET
cualquier traduccién, sino la audiovisual. o
Vale. Esto sf que THAH[AARBTRES
%] porque esto si que es afirmativo. Esto
lo afirma. Esto es asi.

38 3—he

39 La traduccién habitual, audiovisual BR&EF i BERRBLEEOHLMH
EOLHDRHEMRT HLEIEL, HRD |#E
TIEKFIAShTLS LD THS[BRET
$£559 ). Vale, entonces, como es la
introduccién, te dice, pues si no sabes qué
es la traduccién audiovisual, pues es la rf>
traduccién que apunta, o, sf, apunta, en plan BRI £ 51K
tiene como objetivo traducir la informacién mtﬁ)éiﬂuﬂﬂabrt\if A— BRE
que viene a través del, de laimagen y del | F&, [EMNTHAECCTEESTNET
sonido, Eeeh imagen y sonido y.tQué més  [H\, ZLT, TholEEHh TS, Z—¢&,
dice aqui? Y que se utiliza para, a ver, 5 [[tRHPTIH—, BUET, [FL), TLTH
PCIEABTHRIET Hlahno, vale. Y se  [RPTHEHLHTNES, EUDSETORE
utiliza en todo el mundo. IRK[ B AT THREE |KITBIEBNET, HRAPTERISBC
9 %]aqui es como, mucho. Que se utiliza |fEHHTLET .
muchfsimo en el mundo.

40 FO—NIMEAECRRICEDTHRDPYIYICEEHS AVT [F0, 17—/ LEAES TR ﬁL\'CTE

DREFSHFTETELSED5,

Vale, 7 A—/\LEAECTRIZHE L THE
H|OPYIYIZ, hHAVTD[BARETREE
F5%]. Uy. LQué es esto[{TESA0DIFE
EHET]? IS HRESTET (ARBTRET
%]. Vale. Entonces aqui hace una pregunta
en plan como de. [ 54 & & Jisho.org
TIREIEHB]Vale, demand [HFETH
559 %]. Demand [ 3B THEET 2], vale.
Demand[&FETHEET 5]. Vale, entonces,
la globalizacién =L\ TIERD PYERY (<
[AXRBETRETS] FTET[(ARBTR
£59 %] supongo que es més, cada vez més.
Lo voy a buscar. Pero como la otra vez
también, los adverbios que son de repeticié
n enplan FIET[ARBTRET
54 EEE Jisho.org TIETET
%.] Vale, increasingly. Vale. Pues entonces
serfa que la. A ver, el sujeto est4 aqui [1T&
B40DTFEILI1Z$ET], entonces todo
esto. La demanda de traduccién audiovisual
relacionada con el intercambio de informaci
6n debido a que es una, bueno, que vivimos
en una generacién. WL [AARBTRET
%], sf, es una generacién, pero vaya, una é
poca en la que la globalizacién va a
continuar, no es algo que pare.

210+ |2

HMDPYIYIZ, HBAVID ], 3, <
FHB40DIF EJ%%E?]I&*Q&’(?# [iES
SHRETETS L 1EL, CCTHEMES 54
[F2 54 F & Jishoorg TIREIE
AR%], [EL, deman[ EEETHEET B].
Demand [EEETHIET D1 ELVSEKTT
HMYFELT=, Demand[KETHIET 5],
FW, £33 5L, FO—/YLETNZBLTHE
HWMOPYRMYIZ), [ETETIEELE Bk
lFtoL, EAEAMRBENSIKIBI LS
&EL‘&? NTHES . THIEN LR
FEFFETINLSIZT
74/§§sthoargfr§?¥?
~B. JIELY, mcreasmg\ytﬂ.‘.il,f:ﬂ [FS
W, 2595, XI&
[IBE R EET]T, _*L%"II’C? 'T'?E
DPYEYICERL TREROBROFE
&, BFEHNEFL TV RN RE LGS
TVET. MR/, 5, ZhiFod
T, TH, FO—/NILEH KR T, LFD
BDTEHYFEL A,




41 Pues si esto sigue, contintia y se va TIT, ChISHE, 5IE#sh, FTET
haciendo cada vez mas, entonces la HoLfThh, ThTHRERERE, HFH0
traduccion audiovisual, que es la que tiene |CHMSDEATICHENT, BERLEEEH
el papel importante en este tipo de, de 5, %Lf%a&t‘xﬂ\(t=afh§frv <
informacién, pues dice que seguramente NIFREREROH:
también ira creciendo.Es como una Z5TY . ChIZRER
causa,efecto. Si esto. Si esto[{THES40D [BULET, [, E5TF. L[S
170—/\)LAE 14T ] agumenta y la FLEIESET AR T, BERBRLS
traduccién audiovisual depende de esto, NITEBDTOEYBAMEITEIEITHYFE
pues esto también seguira aumentando. b
Vale.

42 —DEMNHYFET .

43 Si. ETAN

a4 HEFATLADTHELNDAOTNSE

BSOTTH, ESLTEDRIERVEL
feiro

45 A ver, en este caso, como estaba buscando [Z—&, CDBE, HTMIEZRELTNT,
articulos de, como es lo que estudio, como mﬁu{t\ééﬁztﬁhéb BB OMR
estudio traduccién audiovisual, pues tenfa [ TY DT, FHATHIZVERNELS=L,
interés también de ver esto si en, i la gen, |BATEREKISCOEMALEIATNT, B
si en Japon se estudia también, y si en Jap | A TCHISBIL TSNz EEHRA THIZ
6n se ha hecho algo relacionado con esto. |L\EBLELT=, ELSDIFNDEEEM R
Porque casi siempre se hace del inglés y en [ A VEETHEDT, THLARAVETHRAS
castellano no hay mucho explicado en NTVWBORDENTT A, COBRRELS:
castellano. Hay profesores que si que han [SE£HHLVETH, ZLTHATOET A,
estudiado esto y que lo ensefian, pero los | K(XIFELA L FBRETRINETHD,
libros normalmente estan en inglés. Y Zhic, BAETEANNIZBATOMRE
entonces me hizo como curiosidad buscar si| ZIZEKAH ST, HATHILEBLEL
en japoés habia alguien que habia estudiado | =, 4$|tREEEERIZOVTTT DT,
la traduccién en japonés. Y de la
audiovisual, concretamente.

m BUNESCENELE, BITELESD .

47 AVT 2 DBEREFREZ RAMLKOLHD. [TV [BRGETRIET D] eeh, AVTIZIZIFE [TIELV ), Z—, TAVTICIEEADERE TR
HOBREFELDRAHAOELHB[BER Qéﬁh\h\(?{.ﬁéh [F0Y. 259 %L, [
FBTHEEEY B]. Vale. Entonces, como otro 3 DEGEEE
punto éno? Aqui [TES200 b DEEE
3] te explica la globalizacién, la traduccién
importan, la traduccion audiovisual es
importante. Y es en plan[{T&S47MDTAVT
S TIHFEDEEIEHET ], mas detalles B BRI
sobre la traduccién audiovisual. Entonces, 3' %ermiﬁwﬁm&wamif,é
dice que tiene varios puntos que la REBHEEE>TVET .
diferencian de otro tipo de traduccién.

48 PIAFZRBOBTELOREREZET AL FROBML [FEARBAETRET 2], vale. T=EZ1E1, FELY, MRS

EDHIRNHZ1=0. ZOHIBROPTHRELLZINIELESE  [Eemplos. [[T 3 EPIETHORENSE | TOXE/NSOE A, BERYT

0, THOHBIEIMYFEE]. Vale, dice. Por B, JIELY, F2ER (& REDROFIEHFT
ejemplo, son ejemplos de diferencias. WET, ZNT, BECBRENHLIDT, =
Entonces, como hay sonido e imagen. Esto | h.[{T&S480 (% m%ﬁﬂtmm—
[{TE&S 48D E A IEHET] no sé lo que [(HDMYEEA, T DRF[T
es. Pero supongo que, por el kanji esto[47 §ﬁ48®FﬁJ§}aﬂl J:é&:/hn—u,
FS48D% 12167 ] es entre control,y | AVRITAT, CHITES8DI&151ET]
esto [{THS48DI B I1Z1ET ] esjuntar.  [[FAEDEZDEKRTT . ThT, #RITS
Entonces supongo que es que va como, (2, —#ETOSRFNBESENA, AUk
tiene que ir junto o que va controlado. —)uéhétb\as:afgéuﬁ ERVET,
Entonces, més o menos, a veces.[#2 512 | ZNT, KIKTT A, BR, (Ao 71 HE
3B Jishoorg CIE A EH~5 ] Inte,  |Jisho.org CTE A T~ 5, 1(EL1, Inte,
Consiste [ 75 T55%9 %] Vale, conformity Consiste[§n§’5%n33élkﬂiil.
[#FETHEET 5] en este caso. Que como |5 [Fconformity [EFETHRIET H112LR
la imagen y el sonido van juntos, es, tiene  [LNET , VIO IZBGEEFEA—EITE
que estar presente esto, que es tenerlo TI50T, ﬁﬁ%ié&‘lfﬂlﬁxén
presente o pensar en ello y las letras, a ver, %hbﬁﬁ%%‘zéﬂl hﬁ‘&lﬂtlttm
L [BARETREET B], ah el nimero de |4, XFIF, 2—&, (LT, H—, XFO
carécteres y el tiempo. [R#FTXEEH |#MT TLTHM, [xi&i’t‘i&“ LR
F A MEERYTAE] Vale, entonces, como | ABIEEIYFEE. 1IELY, Fh T, COTE
hay que tener en cuenta esto[{TE 5480 | S48 EEE 1ZIET 12 »Eﬁ\&lf
TEEMI1ZIET] y esto[{TESIBDIFH (MEHYFEA, ZLTIHTES8OF
PEMLE DIEIET ], para 510, FllR | BCHMLLE DI1EET]D, [H218, §i
[BARFETHEET 5], en este caso seria RIDEHIT, COBE, AVFA—LTEHE
para controlar o limitarse dentro de este  |A\, #IRT &M, ChODHT, F—, B
tipo de, bueno, el nimero de caracteres y el | OFHD P TENSTETT .,
tiempo.

49 Dentro de este lfmite, tienes que traducir sf | COHIBRDOHT, BRLAZFHIEEYEE
o si. O sea, que debes traducirlo en este  |A/, DFEY, BFRAFIRD P CEIRLAFHIE
tiempo limite. Vale, entonces a veces por m}?d/u LY, {—h‘[ﬂ#fz%ﬂ) (223
ejemplo aqui en est, quizés aqui esto de & (&, HLALT: £l
DHIRLNHBI-H[AARETHET 2] el |RHHH= (2lF:) &Jb g Itﬁiu
HHH=H[BRETHIET B] quizés no E(bh\bmb\ﬂ)ffﬂﬁ NEHIR LA
lo acabo de entender, pero es un tema del | D<DIEMHAL T\ DR FTHEMNST,
que entiendo porque es lo que estoy F—, [FL, DEYFHEFR
estudiando, digo, vale, esté diciendo nimero |9, ELVS3CET, CCTHRCASDEHRT
de cardcteres y tiempo. Asi que aqui va a t
ser que tienes que traducirlo dentro de esto| &
porque es como lo que toca hacer, lo tengo #zmubﬂ\rt
més fécil suponer lo que est4 diciendo.

50 S—ho

51 Ffz AVT Tl oral, written, visual &L T3 H D /7— |Entonces, F1=[AABTREET 5] , pues ‘Eh'(lt FEfzI1EWNSTEIR, FHDIEE

LA FAUFNAREL TSI, D —MREGIIRE(LR |otra diferencia, supongo. La traduccién ADT BUET, REEIR T

723D TH%( Lorenzo, Pereira & 2003; Fi %, TIXIBARBETREET 5] oral i g, AR EVSTAERDIZa=

2004) written, visual EL\ST-HEH0): 2 FroFINL, Z—, [, 352
Lav-FroR, )b[El*é’C%nS?é] Uy —r—au - FroRHEFLTNVD T
vale. AS1 =4 —2a - FAURMNREL (D1, FL, RFEFTEFroRILONLDE
CUNB1 [ EATECIET B]. Vale, como | (T [ O, BIE, I IEHET 55D
hay estos tipos[[ 158, &2, ¥ I1EHET] | Ts MEAG— BHERIREIGRABCET
de canales que conviven. [EAD—EIZE (HB 1. (FL, BEOBRE, &l 7+
BIREFRGELTHAARBTRIET (TT. —H, ShOKS(C, RERERIET
%]. Vale, que la traduccién normal suele | FRRTIEHYF A, THFRARE, 22O
ser un texto, como esto, en cambio la MoRTET, TNNRLEHRTY, TLT,
audiovisual no es un texto. Es el texto y
todo esto de aqui, y esto también lo hace o E|
diferente. Y bueno, esto es la persona que ?]l:}:&/\/ b\bbw)iti& IAMbLA
dijo esto.[{TEBS1OMHEMNDRRIZLE |FtA, T3TDE A—L, ChIZEIATSH
F1Y esto[{THEBSIDIFEIZIET I no s ét?ét THIZITHBINIE, [A251
& qué es. Como no sea que es cita. O sea a |~ BB Jishoorg CIRBLE IEHAN . RARS
ver, esto es una cita, pero esto de aqui,[#~ [REFoNALVI5L, Le—, Z—&, HLA
VS4B Jishoorg TITRAE LTS, 1 |LI-DARINVE? Z—L, [eijiwebliojpTIFE
REERIZBSNEN] uy, bueno. A ver, quiz | £ 1EHARB], H—, THIh[TEES1D
4s es un nombre, éno? A ver, [eijiwebliojpT (TR 1Z T 1FIEF 1. ChiFTEFIT
TF4 1%~ 5] Ah, pero esto[{7&S51 o
DOIFREIZHT] es HF[AXRBTRET
%)]. Esto es EF[AARBTRIET 5]

o B, Z>TI P ECEFTI B,

53 Si. Mira esto. Entonces si que es un £ ﬁ,r(f'ét\ Z59 %L, LHIH
apellido, eh. FF [AARBTRIET 5] BAEFTY, A—. [EF1. 2FY, bhYFE
Pues, no sé, son todos estos. [[RAFRFERD| LA, :hb%“ﬁﬁftL\—)_k[fﬁ#’fﬁﬁ
£T1%$§7] Ah vale, pues entonces esto |DOETIZIET ], H—. I, 3T 5L,
es un apellido. DEYINIE, HE—DODEFENIIET

54 &H—. 3IRE,STT R,

55 Es una cita. Vale, claro, esto [fTES510 |CHIE—DDBIATT, T35, FzLHIZ,

TLorenzo, Pereira & Xoubanova %5911 si
que lo vefa pero digo, oye aqui. Esto es que
otra persona japonesa también ha hablado
de- de lo mismo.

CA[TES51DMLorenzo, Pereira &
Xoubanovajihi‘]lif LANSESRAFET
N, TH, B & ST ChiFIEADER
AT, E}il:ﬁluil:ourﬁibib’f:a




56 ZDT-HAVTTIE ST(iﬁvﬁZb)t TT(BTIAL) ORI |Vale, a ver, ZDT=HAVTTIL[BARFETH liL\ x. &, TEDFHAVTTIR), A2 [T

ENBIENFESH 59 3], cuh? TR BARETR ChIFHATT M, ST?2 T5L5TA
iEsto qué es? ST? L3 TARRANDS [Eﬁw VEEWITIRE, B&5, BsS
MEWITIRR 5435, bESTAERRDE /v[tﬁﬂ).=L\f“h§L\] ? 1%, btz
LREW] [BAZETREZT 512 iAh, vale! g
Vale, ahora lo he entendido, pero lo miro.

Vale. Es que junta cosas en inglés y

entonces yo me pierdo. %&3TA ERD

ELVEEN][BAFETHIET ] es source| 5

[HETRET 5).[4 251> FBJisho.org J\shoorgfrEﬁJEnH’\é JIELY, &Ly,
TIEMIZHARS.] Vale, vale. Entonces | £3TY, £33 &, CHIFELLTT, &
esto sf, porque en traduccién audiovisual  [HRSIREEERICENT, Ch[ISTIEE
esto[{TESE6MISTIZHET ] es, source | 1[dsource text[(KFETHET H1DL
text[ZFETHREET D], es el texto original. | T, DFY, FUSFLTFRADIETT,
Claro, por eso 5&3TABRANDEVMIE |Z25h, TATIH&STAIEROELME
WI[BAZETHEET 2] no sabia lo que era|EL)], ZNABADIEENMMYELAT
pero si es texto, pues sera partida. Pasa  [L7T=#%, TFRMZEWNSHD, DEYHER
que 5EITARADEVREWI[BARE [EVSZETT ., THIBESTAIERDE
TH3E9 5] no parece que sea origen. LEEWIEWS DI, BOLSISFRAFE
Parece como, muy punto, pero bueno. Vale, |t#A/h%. RELIDT, AVRDKSIZBZ
T& Jeeh, target text [(KFETRET HIER (£7, T [ TE] Z—, target
FORNDRICENHBZ_ENFHEEIND  [text[KETHRET HIIBETIRDRMIC
[BAZETSEET B]. Vale, entonces dice éﬁ‘hé EDFEEND L, [Fo %’)’9*%)
que, ZDF-H[AARETRIET B]. Aqui el [EE2TLBILIL,
ZD1=H[BRETHIET ). Aquihay |CDIEDT= 1A, . =

muchos f=[BARETHRET Sl ynose |AHTEET, %Lr&/\,wrr mwm
qué = [BAF T%?T%ﬂ Quiere decir. | E3WVSBHREDN, HYEE A,

57 (%L, ]25TT 4,

58 Claro, lo que esta F, HB0MF.

59 E0EONBYET .

60 Claro, mnguno es ZOIC[BABTHRET |[fLHIS, ERBIEHIC J'Clzﬁgb)iﬂ'/v

%), es 1=O[AARBETHIET 5], solo = |21 TT, 1= [CEtdhidHhs)
&, CERBHBHHARBTRET B]. [3%% ). CC Tl h\?’é
Claro, % [AAFETHEES 5). Claro, aqui
no dice nada de hacer algo. Dice en plan de,
aqur habria que hacer algo. ZOHIAX g
FBTHEEET B), entonces si que seria para | T orn\éml;utf,érﬁé RS
hacer esto, pero aquf no. Aqui dice C&7% (1 TT .
THS. TOT=-H[BXRFETHET 2]
61 ZDIOFBIEBKRLTVIDTT A
[SABTDTEZRIFTTNDDTRAENTLE
e
62 Claro, como dice ZD[EABTHIET 5], | LA, [EDIEL>TLEDT, BED
el dltimo ZD[AARFETRIET 2], es este [ZDICL-BDF[TESHIZET],
[T&ES51%23E7],
63 3—ho
64 Claro, hay otro T [HAZE LB, EHDTZDIHBHYET, CCI
aqui hay muchos ZD[H &, F{TADTED IET=H 1N BYES .
y muchos T=$)[BAFET ) TEDIECH[TESSIZETIEERVE
[BAFETHRET 2], seria este[AIDXE | T, [TDf, TE), AYSFILDOTFIRL
159). T, TRIBABTRIET 2], |LERTIANOMA), ZOEAHBY, [F
el texto de origen y el texto final DRA[A | BIIEF, F— FETS, ALTS T
K 9 %], la diferencia que hay, % |H\? (LY, "i&?’ékb‘ BTN ?
[EIK THEET ] es pre, bueno, IFBIEBETETIH 2 EL, BETD
prevenir, éno? Si, que hay que preveniro | T 13, ThI AT BIEERT B, (4>
ser conscien, ¢ PAA[AARETHIET 2] es| 51 E B Jisho.ore TI PRIZHD, 11§
imaginar? Si, es imaginar, pero FBI B[ |2, MHFTHLVIEIKRTT, [FLY, Eqmks
THEET ] es prevenir. [T VE |5 TT R, DFY, CO20DTIALDMIC
Blisho.org Tl F 18 /£ BAB.] Esperar, si, |EEA DB EEHDEHIITHBHNEN
prevenir. Que ya tienes que saber que vaa [3°&TY
haber una diferencia entre los dos textos.

65 ZIT AR TEBICI—E7OBRICETHMERMEIELS [£2T, ZSTIAARGBTHEES 5] supongo [[ZZT, 2T, f_a»/v _hld: F%._’L‘J
BRMND ST(HEEE), TTH(REHR) . TI2(FR) ELBHHL. |que es TET, AME TR EISLI—ET D Kﬂ?ﬁflﬂ#' 11
3DDTHADHBERMETHET, MEBXLFRLHIR (BRISHTS[BAETRIET 3], iAh Ho &

DHTEDLSITHRSN TN DI ERSD. Otra vez ha aparecido. Aqui ya ha aparecido §ﬁssofﬁ=§m§?"ﬂl¢?1‘ £
la palabra esta[ fTES 65D R IZHE  |FL[BIEIMYTEE] [ZL\, 259 5L,
FIMEMYREE] (TESS1EHET Vale, |CISTTIS, CheB[ATXLEHEET ]
entonces aqui ya, todo esto[MTX &% |FXTHoT, ZLT, SIS TISWAT
1 era la introduccién y aqui ya explica lo | 5T EABBASNTUVET , BHEHD, HHLY
que va a hacer él. Porque o. ST, lo que hard I3, [EL\, AT B2ETT, BEHD, 20O
&l Porque es el AR TIFAFIS[AAET [[ABMKTIEIIFICITT, F— HRAXE
$559 3], bueno, en los libros de [EBNTIE, BOLEBOEEAL, HR
investigs , no creo que sea el suyo. De |, IABIR, KBARTIE, H. [1FAIEL
investigacion, ABFZ, ABIR TIX[BAEE |501F, ChEVSERDINFAITT . Ch
TRET ). Ah BAIBACRETS] |BLTIE, HIZ1—T7 OBRI-EHE
es, [FA[BARETHEET Bl esesta. En  (hd, FBU Z01E, MERIELL
esta, especialmente se va a centrarenla |3 TAMDIT, HiE WEBA[MREHZ)
traduccion del humor, otra vez aqui es #43 | 2159 1 LFHA—/—[[FRIZHET]T
HEWSTANL[BRBTEET S, de  |T. 13\, EDOTIRDHEBESTELE
inglés, a doblaje[{TEB65DIREHZIZ (T, TCICREShAHHISELTOTY,
1531 y subtitulo[(TESESDI FRIZHE (ThThOTIALOBHEAFERYEShE
9. Vale, haré un anélisis comparativo de | 9", ZLTIREHZ ), TLTREHZ L
los tres textos. Las peculiaridades que FROFOTVWARA, F-ThEBHRR
tienen. Las destacard, las peculiaridades |32 DWTERBASNET
que tiene cada texto. Y REE X X[ A AGE
THEET ). Y explicara las limitaciones
que tiene el doblaje y la subtitulacién y
como se solucionan.

66 Esto como es el trabajo que estoy haciendo | Ch[FSFAHIMYMA TN BB TLHYE

yo también[5£3]. TI%3].

67 COEE[MERIEIZRTIORKIILAT

L&S5h . COXEFINITONTHEENT
WBESTTA

68 Sf, no, supongo que como dice que es la uni [[£LY, F—, BBT B, BELNESL5G

6n de como, esto, éno? Esto de aqui, seria. |EBKRTT kta? ZZ[17HS51 tmara\
[1T&B51Doral, written, visual&L\o7=48 |written, visual &L\ 7= D . 7=
HOAZ2=r—2a - FroTUNRE  |av- ?—w:;unutﬁumxﬁﬂ 1
LIDX%HT ] Claro, esto[ fTEFE5D  |ISHYFET A, SIVSTETT LIS, &
#5512 HET ] se parece un poquito a [N [THERMEIEIETIE T CLITESSID
esto[fTEB51DIHIFIZIET ], por, por lo [ RFIZETIITHUTNET, FUDKENS
de unirse, éno? & T &R ?

69 —A, [FLN

70 Que esto si que lo. iAh. Aqui es[Miim 1% |CHIFEENIC, . CCMBRmIERTINE

BT EVSTANLIBREBETRIET 5], |LITADLICHYET . [EL, Z5TT.
Si, claro. Tampoco no dice muy bien que es | THHFEY[FoEYLFE o TVELAM,
esto, pero tendrfa que ser esto[{TES510|F—, hoDE{TESS51D oral,

Toral, written, visual I%$597], vaya. written, visual JE1E S ] DIFFELBIVE

7 —he

72 Vale. AN

73 F5TT R BEIEAXKTT A




A ver. Vale, pues no lo he mirado al
empezar pero en teorfa llevamos. éCuando
hemos emepezado? No sé, équé llevaremos
yav Vale. El titulo del articulo es, ehm.

%-ﬁ‘é] Y es el, la forma de traducir el
humor respecto a la traduccién audiovisual.
Como traducir el humor en la traduccién
audiovisual desde el punto de vista de la uni
6n o la, s, la uni6n o la convivencia de los
tres canales que hemos visto en el, en el
otro audio. Al principio hemos leido (&L &
[S[BARZETHEET 5], al principio, para
entender de qué iba el, el texto. Y a ver si
me interesaba para seguir leyendo. Y como
parece interesante, la traduccion del humor,
pues voy a leer el siguiente punto.

Z—&, [FL, thOHMEREHATLE
B, EDBLELELLD RISt
ATL ')lf”#’)ﬁ‘Uit‘/V tﬂ)<bb\f§
bHELL fJ\ [IL\
TAREESEBRER I8

BRISBELT Y
EHOBEA D, E5D LT 7EH
RIBHED, 2D, LY, EADECHT
REZDOFvU XL DHFENMER, 1)
HOIFST, MFLHIZ Jinﬁhibf’ E))
&, FHAMYEIC
HBI=HIHAELI, TH Jﬁqulfé

lﬁﬁ‘héﬁ\t?b\tﬁﬂét ZHhTR
BRIRZ =) FREWS
D, T ﬁ‘h&@&héiuﬁ&{hi?’a

TIHEITELES.

11 HREM

Vale, siguiente punto. Hf% B #I[BAZET
%357 ). Vale, pues es el objetivo de esta
investigacién.

I, ROFZTY , HRBHL [E, Th
FZOHRDBMTT,

&, $HFEEA, BERKIITIR?

Si. 1.1 FRBEMBABETRET 2],
entonces el objetivo que tiene la persona
que ha escrito esto.

1 LITRRB#IT, COEEH T
WHBEMTY,

BREPHRELWEL L2001 DIT1—ETHHD.

A ver, BRECHRELMELDLOND—
DO1—E7AHHBAETRET D]
Vale, pues empieza diciendo que una de las
cosas que hace dudar o que hace tener mas
preocupaci6n o decir, ay como traduzco
esto al traductor y al intérprete es el
humor. Entonces ya no es, se centra en lo
que va a ser el humor. Ya no es una de las
cosas que puede haber sino solo esta.

A—EFZELCERT BICERVERMBABETHED
2. IRET BODHLNEE DA TS OF:

=5, rzﬁ:ﬂ%@ﬂ:ﬂ%&ﬁaiﬁéﬁww
—20. "Hd1 .

F0, 2FY, ®
EIRDO| ,it éﬁﬂ)&ﬁ‘ 'L\Eﬂét‘bh
2LDNHBEES>TVET, H—, TN
215, DFEYZNEI—ETT, ﬁi;Rl,f_U
L1zYd B8, ESEIRT BREMEL
STETY . 39 5L, ThIE, E5TREAC
T, A—EFELSLOITERLTVET 1=
<é/\/gﬁ%5f$¢ﬂ>—3'ﬂif$<‘t. Zho
ATY,

1—E7§EL<Eiﬁ'él (FRUVE R
WALETHAI-0IZRETH0.
kabhrb\émf— SIAAETRET
%). Vale, el sujeto esta aqui [{TES810
TRV SAN#AS 28 9]. Entonces, 1—
EFEELCERT BT [BRBTRET
%]. Vale. Traducir, o para traducir el,
Entender, serfa aqui. Para entender
correctamente el humor, es, es necesario
un conocimiento profundo sobre el, no me
sale, el background, no, pero el, el
transfondo de, de este humor, éno? Porque
si no, no sabrés si hace gracia o no y por qu
é. Entonces,y entonces este caso dice que
es este motivo por lo que se dice que es, se.
dice que es dificil, el humor. Traducir humor.

HEELLY (3

FJ—%?%EL(E&;?’%:I [FRVNERE
THH1=5 mﬂﬁ'éﬂ)h ﬁiL
DF 5
C[4T ﬁsmﬂ)f'ékl.\?aﬁiﬂ.&fﬁj’ﬂaﬂ']L
ﬁUi?‘ 59 5¢, F:L—%?E—IE;RLégis

, choce
L< IEHE?’%;T Iz
SBHET, HITIZDLY
, SEENFHVELAD,
HE T[Q:QL\ THEOD, TOEHIZHD
30, A—EF7D, TIR?BERLEST
BLE, BHELALDMESIOHLLENE, 20
BHEN, T5TDE, E5THECDHE
EoTVBDIE, FoTNBILICLBIND
EE}T?’?J{, FhIF1—ETIEHLLENS
CETY,

FNICI—EF7RBEBEJTELELTH. TT ISS5FERE DL

PR,

ZNIC[BRETRIET A], ademss, 1—F
TERBEEFTEELTHARETRE
93], vale. TT[HFETHEET 2] estoes el,

el, BT HYAMISFERE SLEFRSLLY
[BARFETHEET B]. Ah, vale. O sea, quiere
decir que es importante entender el, el
texto, o sea, entender el humor, y para
entenderlo hace falta esto[{T&ES81DME
W R4 1Z 157, Pero, aunque lo
entiendas, TH[BAFETRIET 5], aunque
lo entiendas, es pos, no quiere decir o no
significa que vayas a poder traducirlo
correctamente. Entonces, lo puedes
entender, pero si no puedes traducir, puede
ser que lo entiendas y no sepas traducirlo.

TENISIZEDE, T1I—E7RBEERTE
FzELTHLEL TTIRETRES H1ch
EZ0, T0, [BRTIAMNISERESD

EIEREILN. H—, 5D DFEY, ThE
BRYLHLEEET, EOTIARE, OF
Y, A—ET7EEHEYSILE, ELTICER

FBIE TR SS1OMRLE RN
EHETIABET TVEY, TH, B
LT3, [TH), EAThEBELTY, §

ALY, HAVE, ELBIRTESENDE
HKTI>HYFEL A, £57 5,
FHILETEDH, THHIRTELLAEL
N, BRTETHENERRTELE
BEABENITETT .

EWNSDH, ST # TT [CZDFER
A—ET7DHRE TT TRETELLNLTHD

EWSED, ZOFFRLIEZGFTIEERE
THRET D] [XOBRYDHBHEENETH
THIEEIMYFHE] Vale, a ver, entonces
aqui esta diciendo el motivo. Aqui [{T& S
8BDIEVSDEIZEET]. EVFBOBR
FBTHEEY BIEl texto de origen, el texto, si
traduces el humor de un texto al otro tal y
como esta, o sea que es una traduccion y
va estd, ZDFELRBFEOL—ET D5
[AABETHRIET 5], Esto[{TESIDE
% %457 serfa el mismo. A ver. S, éno?
Porque por el kanji serfa el mismo o igual,
(#2514 # B Jisho.org Tl FI% 1ZFH~N
%] Igual. ST, es el mismo. El mismo tipo de
humor. Bueno, el mismo resultado que da
este tipo de humor en el, en el texto final
RETERVNOTHHARBETRET
5. Vale, es lo que esta diciendo porque es
posible que no puedas porque, aunque lo
traduzcas de esa manera quizés el humor
no, no se dice de esa manera, o sea, no se
dice igual. No hay la misma expresién ni
resultado en, en el texto, en la traduccion.
Vale.

TEWS04%), TZDFEFRL
[XDEYDEHEENE T b
YTEEL [, A—&, £59HECCTIFE
BEE->TLET, CCTESIDIELS
DHIEET ] [EVSOLIRATIAN, £
DTFHAR, HLA—ETE—DDTIAM
bEI—DODITEDEFBRT 5L, OFY
ThIEHB—2OBMRTH-T, [EDFE
LRRDLI—ETFDISMITT . Ch[THE
B8DAFIZHETIFRLENSE,
Z—&, B, ZITTR 2 BERLEFIS
FhiE, FALEARBEVSTETT A, [+
USA EE Jisho.org TIRIZ IZHA~S].
FLY, FLENSZETY . J—ETJJF]LG!
47Ty F— BRTIR
HL@%?@J—E?E&?HL#’%(ﬂi
BRTEELHLTHL L m\ ZDIEE

2RIz
RTEHYFEL A [,

B AN TN IEERBAT BT LFTERNILALLA, A—F7
DOBBAIEBRTIIAEL,

COEBIENDI—ETEBRT HONHLNEHTETES,

BfIEM (ThIEBBAT AL TEEMEL
MWD 1—E7 OBBAIE[BRBTRE
F%]. Vale, entonces dice que si tuviese
tiempo explicaria por qué, pero, eeh, en
resumen es que el humor, SBAIX[AAFET
$5E9 %], que no se puede traducir la, la
explicacién del humor. O sea, el humor tiene
que hacer gracia pero no puedes, si lo
explicas, no, no, que esa explicacién no
tiene traduccion. éNo? ¢éA ver? Si. Si. B
ENTAIEHATHEETEGH[BARE
THEET ). Vale. Claro, si tuvieses tiempo,
si que podrias explicar, quizés, este humor,
el por qué hace gracia, pero en la traduce,
no puedes traducir esta explicacién. Porque
deja de, no lo dice, pero supongo que deja
de tener gracia, si lo explicas. Si tienes que
explicarlo.

THMENTIIEHATHCLIETEDNE
LABLA, 2—EF7DBBAILIEL, DOF
Y, BRSHIE, TOEHEHBATI0E
B, TH, . —, BEFBHICA—ETOFEED,
THEIE ), BIRCEEY A, OFY, 1—F
7[;@5(&[1*‘-[;&5@“(?’11‘ TEE
BILF=DTIE, L\, L, ZOEH
DLESHBYEE A, TTER?
Z—E?(ELY, [F0, TERIZ AN £ A
FHEFTEDAIEL LIS, HLEF
Mz TR, ThIZBATEEIA, BT
¢, COI—E7QEEADEBE, T
BIRICIE, S ;ﬂﬁlt%ﬂ.ﬂ?’%n_k[;
Hho BHEED, BEOTLES, 3|
TOEHAS, HT HIEEH AL
TLES, ALBBATHIETT .

Ef«t

COESBENDL—ETEBRT DA
HLLE, TERH[ERBTRIES B]. iEsto
[f7&S85D TR 1% HET ] qué es? Esto
no. Ah. A partir de esto puedes entender o
ver. ¢A ver? La dificultad de la traduccién
del humor, pero no sé si es entender, ver o.
Uy. SD[AARGETHEES Hles mirar, pero,
[# 254 8 Jishoorg TIHER IZTAN
%]. Ah, vale. No es ver, sino entrever,
medio entender, suponer la dificultad, que
tiene traducir el humor.

TCD&SBCENBI—E7EBRT HDA
HLL\E, TED, ICh[MHERIZET ]I
ATEh. Chid. H. SCMDEIFERT
FDELNSTEM, HBLE, 2—E. A—F
7 OMROMLSIE, THLERZOHNESH
bhFEEA, REBBVIE Z—, [&
ER2TY, T, [£251.
THERIZAB]. H— N RBTI
BYFELh, ZITEACT, iEFﬁﬁé #&:\
BT 5 MLIEHRT HLLSTEH,
A—ET7OBRIZIEHYFT,




86[p.71 TIE, FHOBMICHEOHS AVT TL—E7EBRLETN | TEBEOHMISHBOHHAVTTL—E | TIXE oM ﬁ‘llﬁ@ﬁéAVTfl*
FBELEVMEEE, —hESRBOEDLID. TEIBAETRET 2] [SHMLR] ET%. ) [SHRILE, 11 59 5E,
Vale, entonces dice que el humor en general| 1—E7 [&—f&A9(<; ﬁim?éwlxﬁw
es dificil de traducirlo, pero si ademas THENISHBA DY, ZThDEEER
tienes estos limites, que son los limites que |BIERANF>TLVHHIPRT, SELTNACE
tiene la traduccion audiovisual, que es de lo | THHY, ELTIDIHE
que estd hablando, y claro, tienes que ﬁllﬁwmrﬁi;ﬁbm‘mli
traducirlo en ese limite, en ese caso, équé | TLVET , HITHHES D
pasa? Lo que puede pasar, pues se C&F, BmRBLTLT, 4 f )
pregunta también, éque pasard, no? —{AES|5h, TTH 2 T—KE SRS D!
BBDEBIMNBARETHIET B]. Claro, |5TY, TAABRTIR? 1&[;?& H‘IL‘(
es la opinién, &no? El supone, en plan BEROMELSTE>TVET, £5TT &
diciendo, pregunta, éno? [ed
B O FROBE &S IHIRET?
88 Con este Ifmite. ST COFIRT. [FY.
8 aa— BREBRIZECOFRAHHENS
% Claro, si. TS, [F0,
91 THL1—E7EMRLETNIERLHMES
1.
92 En este caso, ¢qué pasar4? ZD/HEE, ESBBDED5
93 CRIFESVIBHRTT H, A—&, Thi
Fo&,
94 Si, primero te dice, creo, aqui dice[{T&S |(EL), BH(E, FADEZT
B5DIEFRT ZDHHLLNIZEHET ], el FEOHHLLIZET]
traducir humor es dificil, solo. Traducir R BORHLNEE S, 1—E7EHRT
humor es dificil, si encima tienes que Z0IEHLL, ZO L, RERBRO1—
traducir humor en, en traduccién audiovisual| E7 %8R T S & (L E| R
que tiene més limites, équé pasara? ﬁ;}_hi?‘, ESBBDEDSM, &
<%,
95 S—hso
96 Si lo pones atn mas dificil, équé pasara? BT oL LD DITTY , ESLYET
Glaro, no es solo traducir humor, sino N2 ESTY, A—EFEMRT HELVIE
traducir humor con un, con unos limites. Y |1 T34, A—E7ZZN=DNDHIRE
tienes que traducirlo sf o si. No puedes O THIRT 20T T . %l,‘t&“l.rﬂ
quitar estos limites porque estas RLEFNIEHESEND TS, Z0.
traduciendo traduccién audiovisual. Es BRERCOIFISBVHER A, GERLIEHE
como, supongo, no lo sé pero supongo que |EEIIREL TL\EASTT, Thid, HAT
sera como la imagen o el tiempo también. | 975, m\rlmu&w\,ﬁ* B
Entonces, es como, si subes el nivel ain ma SHOEERVVET. £573
s dificil, équé pasara?
97
98(p71p.72 | HIRAHAHI-HFMIERAT HCEMNHSNEOAVT T, HRA BAIOFMISBRAT ST LS
A—ETEMRTELGNIELH A5, NEW[BARFETREET S]. Vale, entonces
esta diciendo, équé quiere decir esto del '-ﬁ*J
R2[BAGE ’C%uﬁﬂ’é] El HIBR[ B AGE N
559 %] quiere decir que, El, es una BIRRTH-T, [FLY, hhbwﬂﬂﬁliﬁé&
traduccion, si. Estos limites no, no LY, [0 BLLERBIEFLEE AL, £59 5
permiten, si. No permiten una, una explicaci |&, ZDFRTYT, TT Lt ? ZDERO
6n detallada. Entonces, es la traduccion, ¢ (DIFEITHNT, REHMRILHBAET D
no? En este caso es la traduccion, en plan, |Z&EEHFINTIFALT, ShisDIS
la traduccién audiovisual que es una HRAHEDTRNTIRFDFL
traduccién que no permite explicar, las TEEE A, DFEY, 20
cosas con, detalladas o con mucho texto  |BIERTER\ZELBHDB51. £57 5
porque tiene estos limites de aquf. O sea, |CDE3HINSDT= é/vd)%ﬁ'll!ﬁh%é{ﬂ
esta traduccion I—EFEZBRTERNEROF(T &, MMV ECHETHRT DT
LHAHEBS[BHRFETHEES S]. Claro, EIFTEER A, 1—{7&#}19(?69%[1
entonces, como es este tipo de traduccion |1—E7[ETELLY, 2—, . E5713Y
con tanto limite, y que no puedes traducir | £, ZLT, BLATHBESI=, OB
con detalle. Cuando tienes que traducir AR OBEOIBMIZET], #AT 2
humor, que, el humor no se puede, eeh, 12, ChIZERILTLAATYT &ha, TE5H
explicar, &qué, qué, qué pasara? Luego BOEHIMIE 53D, #RIT IS
como esta diciendo que es su B E | OTEHIIE, CCTOChBDERIC, A
T%%?é][ﬁ&%?ﬁwfﬁl‘m%}a?‘] BEWNSTEREERBVET,
supongo que esta preguntando, éno? En plan
de, équé pasaria si pasa esto? Y entonces
supongo que el BHI[BAETRIEET 5]
seré responder estos, estas preguntas de
aqui.
99(p.72 LL. ZOLSLEHIBRD P THRITAELTLAALIE, B [LALIR THEE9 ). Bueno, sin TLALIE—, LALEAD, [EL, LT
BDIRNEF-ZFYERBIENTEDEEALNS. embargo. Vale. Es dificil pero, ZD & 5% |F1ThE, T, [0 &5LHIRD B THR|
ROPTHRITAZELTVSHLCE, BIR |1TAELTLIALIE, BIRED, Hido
ED, BIEFYERBIENTEDLEEADL %Ukﬁégkh‘ﬁ%ék%lbhél A—
NBIEARETREES ). A ver. Este tipo b -Jf)&ffj@ CDALTDFIRIZHL
de. Dentro de este tipo de, de limites, {743, ERIT A 1 [EBHERO— 2 DY
HIERTABABTREET D] es una iﬂ —DDPYHTELTLY
manera de traducir, éno? Si. Una manera de I TE, COBETHRATL
traducir ZLTVWANBEE[ARBTRE |5, SIS ITXIOHAMENIAE>E
9 %], justo porque se esta traduciendo de [YERBIEMTEDEZEZLND, (L), T
esta manera, O S\ [ TRDFAAMENA (53 5L, ThIE, D2 TDHIRISHL
[FoFYERDBIEMNTELGLEALND[B [T, HBVEODERAHY, 1Thhd, 7
FETHIET 5], Vale, entonces, como, en (95, —2DE(TOBRHERIND,
este tipo de Iimites hay un tipo de traducci (TFH?2IMBIZ), 0, &, JAIE 2 8
6n, se hace, hay un, exige un tipo de REDIXMNRONBENSTE, OFY, B
traduccién, éno. MHOCZ[BABTRIEY |HEMKICRICENTELLEAET, #
%], la, inven- éinventiva? El ingenio del ATEA, BREVCDH(TDL—ETE
traductor se puede ver. O sea, se piensa  |BHERT 27=0ITHESEM T o
que se puede ver claramente las técnicas,
supongo, que utiliza el traductor para
traducir este tipo de, de humor.
100 ZETAHRTIE, A—E7HREBALFHOPTEDELSIZ Y luego, claro, luego lo explica aqui. ZDF |ZLT, BeMIS, CCTHREALTVES . [T
RETATVZOHNEEET S, BRI, T A—E7HAFROPTENS E, T, A—E7HFHEROBT
SISRHEEN TN EDNEERT HERE HEN TV BN EERT
THEET B]. Claro, dice, esto es muy dificil |51, £3TY, CHIFIERITHLLA, #L
pero gracias a que es diffcil, esto se puede STEDBET, ChIFEBRET 5
observar muy bien. Entonces, en este, en | AMTEHLE2TVET, £33 B&, Thl
esta investigacién lo que haremos serd BUWT, COFRISBNT, Faf-bhT 5T
mirar. Mirar eso. EIFRBEVSTETT . RD, T TT .
101 TNERREDOBRNOANTHCET, A—E7HIRBRIC— | ThERREDOBRNSAHMTHLT, | ThEHEREOBRNDOANTHILT
EREMADLERAD. 1—%7 [AABCRET B UNETXE | 1—E7. NS CXERD]EV, 259 5
#EL] Vale, entonces lo que quiere, lo que |&, Y=Ly, PYFzLZEFIh il
quiere hacer es evaluar este, observar este, | T, CRERELT, COXITDFRE, T
este tipo de traduccién pero no solo en HRAERIFZIFTIEAL, i ~Chi
general, sino desde el punto de vista de  |DF ¥R ILENEREEL MNETY,
como se unen estos tipos de, de canales  [ZLTII<I[HFRETHMEMYTEEI£1. =
que ha dicho antes y [Z[A ,r%’ﬁ' NHTESI0OIER IZHETEBA TS
B [MEMYTEEIZ[BABTHIET 3. ¢|H. [EMABEIF), ZLTRICHERLE:
Esto qué es? ({15 1010 BB IZHHT ] |NEAHIAERT LA, TLONATEAR
EMABCEE[BARBTRET D] yaue |hbhWERA. THIE, [Fo5 1 FE
quiere demostrar algo o probar algo, pero  |Jisho.org CI ERIZHAND], 25, R
esto no sé, es[A> 51U EBJishoorg T |5, LHYET, ZLTOYLLZER, [F
[E%22 %8~ 5]. Consideracién, investigar L), L\, Zhid, ChTES101DOMMNA
v que quiere. Si, no, es como, esto[{T&S |B1&1ETIT, LLALEDEET S, Tl
101DMMNA %1% ] es, puede ser BYFEHAD CHIEEDFATDITHA
responder, éno? Esto es responder a este | %, X A 54 E B Jisho.org T fhn
tipo de. A ver.[12 54 & B ishoorg T  |X%.%5~%]To add, to increase [ K&
[MA %1% ~%.] To add, to increase [ |H#ZET 5], . BLTT. TIh %71‘6
BT 951 Ah. Es incluir, vale. Entonces| &Y=\ EFA—EFERTT S, THD
lo que quiere hacer es analizar el humor NEDEATFTES 101 DMERED R R
pero afiadiendo este tipo[{TES 10105 |HDIEIETIEEALLT, ELVSTETT
SRIEDTADDIEHET ] de, de matiz, éno? 12 ? BICA—EFEIFELSDIFTIIAK,
Que no es humor a secas, sino que es ChBOEATOBRADDL—ETT, T
humor desde este tipo de punto de vista, e |LTEABICOVNTHRT HENSITETT .
investigar sobre ello. Entonces, este es el, |Z39%&, CAIEZOIEMITY . SIS
el BMIBAETRIES B]. Esestede  [HANTT . REFTEEILITHYE
aqui. Seria el final. o
102 S—ho DHYELD




103

Si.

AN

104

Z— COBMRNDEMTI R,

105

Si. Entonces, el objetivo en teorfa seria
esto del final (7% 100&£101% 4677, que
es, analizar desde el punto de vista de esta
unién o convivencia de los canales que
hablaba antes, el, de qué manera se
traducen los, los subtitulos y el doblaje en
el humor. Desde este punto de vista.

FW, 257 5L, BEIZCOREDECHE
WSS LY ES [[BEORB D200

UEET], ThIE, BREVNID, FISH
BLTWEFroRLORFEOBRRAN DS
WIBET, TNIE, I—E7DFRHOR
é‘glwth&‘@U?ffﬁ!;ﬁTéb\&L\j_

106

Z5375L, AL THETHILETT A,

107

Si, y lo analizarén.

L, HHLET

108

[FLY, TERLF-CEZ [REFRYTEEL.

109

Si.

ETAN

110

TlF, FEFEITEFTITLELES, BERNE
Wik

1

Z—&, RUTADBTLIAR,

112

T A(2009) [F, AVT [SEHEREAZR O P THLEMFL B
KREPEOAEH T, [AERBRIE. S<ORBYIHARRUVAIE
MRBEDIHETHSIEBATIND (I T A, 2009, p. 319)

Si, vale. Cormnuo Ieyendo desde 7/7’4
[BAE

%[axermﬁ&][x&:ma 16%5R8
] Vale. A ver, aqui hay, hay dos [&[H
FBTHIET B, entonces aqui (X271
%359] hay un sujeto, aquf estd, el primero
dice T T A [AXBTRES 2]
Entonces, quiere decir como Y7 A&, &
HBARTNG, LR TNB[ARBTRES
%]. Entonces, todo esto[{T&ES 11200 3X
DEYDES] es lo que dice T TA[H
ARFETHRIET D). Ademss, T T [AAFE
THFET ] vuelve a estar aqui[{TES112
DIIUT11%HET], asi que es una cita.
Entonces, todo esto es una cita de Y7 A
[AAFETHES 5]. Vale, entonces, T
TA[BARFETRET 5] lo que dice es, la
traduccion audio, habla de la traduccién
audiovisual. (137 FI3ER I</NENE THD
HIEEERYTAE] Vale, a ver, porque esto
[fTES1120THEKFIZIET ] si que lo
entiendo, pero esto de aqui [{T&S1120)
#1249 ] no.[4> 54 B Jisho.org T
TR 1%#~<%.] To open[ KFETHIET 5]

130, bdWELT=, TI;F7/7-4JU)ELB

ERCEA
W‘Lx#k] 1LY, X
PieloliEdh %nﬁ\ Creei )
FUEBH—DOHYET . swr:r-o
TAITT . FNT, [RUT41E, LBRRTLY
%, LBARTNVD), DFYIVTAIEE ST
WBEWSTETT, ZLT, ShfTHES112
DIXOFEYDES 1EET I LEF [T
TAIME2TNAIETY . ELT, Fi=
RO TANBUHTET, CCTES112
DIRUTAIEETITIA, ChIFEIAT
F.E3FBHE, ChEEATIUTID5]
REWSTETT . hhWELT=, T T
IRUTFAIMNE1=CElE, A—T 1A FR
AREEH SSUTT, [13RIFEEITIE
WETHOAMEMYTEE] L, Z—&,
CATHRRMIZES | EHAYETA,
THLEDTES 1120 1ZET 1 EhhY
Ft A (AT EEishoorg TIHRIZ
#~%. 1To open[EEBTHREET 5]

113

VKBAETRET 7 [(HEOR—D
2FITHZETOBRBEZHLT.] No, poraue
K[BAFETRIET 5], no hay {[BXFET
$:59 %], aqui. V<DL EIKE%’E%EE?‘
%] A ver si esto de aqui [ 25/ U EHE
Jisho.org CI BRI £ T~ B]. Ah, vale.[5

WRELR] Vale. D AAP[BARBETRET |

3], esto[{TES 1120 HEF1%1ET ] es
un 4rea de. Vale, a ver. Esto como muy
largo y iré por partes. A ver lo que dice 7>/
TAIBARETRETS]. ITA[B
TH3ET ] dice que la traduccion
audiovisual ehm, incluso en el campo de la
investigacion sobre la traducci6n, eh,
compara, es como relativamente,
relativamente nuevo. o sea, que es una, es
un drea de investigacion que atn no esta
desarrollada y que es bastante nueva. Que a
Gn no esta desarrollada y que es bastante
nueva. Vale, entonces.

0547 [HEOR—C2KICHELETO
BT, IbhshlVE—, E5L T
BHHEZDTTH, FIFBLOI,
TOEADITT M, A—&, BLITITHB
nﬁ‘[ﬂ'/-y(/ﬁ%msho org CIRBIER 1%
HWRB], ai;— ‘E')ﬁ\ bﬁ\UiLT— [5%
AER], TN (D5 A ChTES
1120)";}!%%?57][156%5’63 1
W, 2—&, CRIFETHERVDT, #5I<
AHTOYET Z—&, [RUTIH
WBIEl, r?/T'fJL‘b( AR
&, RAFORTH, —,

B, L ?ﬁﬁﬁ%ﬁl,l.\&:a'cb\i
. OFY, ThEHHEVSE, ThidE
ERAROHESBTHACE, ELT, A
BYFLNEWSZETY, FEMARESA T
7T, MEYFLWS B THAHEE>TLVE
T lFN E5T5E

T

114

ARV TANE-TLBIETT R,

115

Mmm. No, %27 1 [B &G
a esto[ {TES112&1ET

4, estd entre.

THIET B sert

no? Lo que est

53—k, DX, TRUTAINE2TLBD
FCh[TES12&1ET 1 T &, B0
HIZHIXTT .

116

HEIMTT A

17

Paréntesis. Si.

1E0\ #EITT .

118

59 5E BFEDTET?

119

Seria lo que dice él,

FREEHNEO>TNBILT,

120

BIZHIZOVTOBRATT .

121

La traduccién audiovisual.

RERBRTT .

122

H—, E5TTH.

123

Sf, éno? Entonces, la traduccién audiovisual
es un campo de investigacién que es.
bastante nuevo y que an no se ha
desarrollado, y entonces Y27 A [AAFET
$5ET 2] dice, EEMR[AARBTHRE
F 5], lo mismo[{TES1120TAVT 1% HE
9]. La traduccién audiovisual £#<0, [B
RETHEET B]. Vale, esto[{TES 1120
TE2id %357 ], esto no sé qué es. Esto es
hablar y escribir o, tener por escrito o, que
es mas o menos lo mismo que esta diciendo.
4> 54> & Jishoorg Tl SRt £~

. tion[ EEBTHEEY 5] k(A
AREETHEET B], Descriptivamente. Esto
[TES 1120 AENIZHET] es
mente. Lo ADIETHIE[BR
FETHREET B]. Vale. [77RLER.] Porque
esto, [fTHES1120 RV IEHET
43?‘ ho.org G R U IZEH~ 5] Ah, vale.

un Vale. Entonces, esto y esto.[[ 72

ita'lkmh‘&ﬁ'ui-h?'] Pasa que, aqui [T
ES 1120 EEREMRIZHET] dice que
la traduccién audiovisual, en muchas de las
descripciones y las, bueno, las
descripciones no,

[EL, Z5TT &ha. 259 &, RERHR
IIFHRATFELTIEIAEYHLL, FERR
ERTLVILT, ZLTIRY T 41
1&, REEER), ChTAVTIZET]IE
RICSETY IBHLD ), MERER, (&
W, ChTEa s ]IE, ShiFBA LN
bWEEA, ChiE, FTEES HBLY
13, BNTHEEOERD, HBL\E, Kik
EoTWATEERL LSBT, [T
##8Jishoorg Tl iRk IZFHR B, ]
Description[EFETHEET 5] &5 SEHKT
¥ Magsk ), FRMIS, ChTRIERIZTS

FISRIEMICEVSER T [LoAD
IETHBEL [EU [THHRER, 1EEED
Shig, [TRUIESET, 1[4 51 8

’a?’] LiJ‘L CCIMREEMRIERET]
;{ﬁﬁiaﬁ%:ﬁlt ZLnRibeFE—, ik

124

Esto[{T&ES 1120 R 1Z1ET] es un and
lisis sobre précticas Ilevadas a cabo a nivel

descriptivo o creativo. Este[ {75
51249 35, iﬁJ[HﬂiiT%ai?é]
de 35T [AAFETHRIES 517 De ESB[H
ARFBTHIET B, de lugar?

Ch[IEEIZIET] Lk SR RRTL
ANLFETITHREUO(EEISOVTORHTE
W5Z&, ShINSIEETIENE), 51
M5/ 2 TESHIEBSBHD, HfiELS
BEHROEETT.

125

5—he




126 Que es un lugar de, andlisis. Claro, DD, BFEWSTE, 5D, £57BE,
entonces, aqui lo que esta diciendo es que |CCTE->TWVAI &I, REEMRTHSD
la traduccién audiovisual es un lugar, o, —DDBFEEZLN, HHLE, HATT
supongo que es, un lugar, es raro decir un A%, Fh(EHDIBATT, S THAELD
lugar aqui, pero, Como un érea, éno? Una 43 | [REZE VA TT A, T, HH, &5
FH[EAGETHIET 5] que tiene muchos, QE‘.M‘(Tﬁ‘ 7 {EAF TS =20
es que claro, dice que es andlisis, un Z5TT, 9, HEHR 5, F
examen, es un, una puesta en préactica. Me Ei L&L\—m\ EZFBBTELNDTT
imagino la idea pero no sé exactamente el |AS, Hﬂﬁ&&ﬁnﬂibb%iﬁ/\; [#J-M
significado. [A> 51> 5 B Jisho.org TIE | & B Jisho.org TI R %, JI&LY,

B 1%8~ ). S, es una practica. BAOERETY AII:EBG'CEU FRRIT
Implementacién. Tanto creativa como HERBNIAKSABHB LRRTIS L
descriptiva, y que hay muchas, LR TNVS|E2TLRENSTETT .
[AAMRCHEET 5]
17 SBECSERLETH.
128 Claro, el 5[ H '%uﬁ'é] Claro, es [£5T¥ 4, CDMB1. £3TT A, MH1IE
5] BIEX MEFTIOMEITT A, TY, T, [1E1?
BT FBTRE =&, I8HI[[5FIEETIERAL TR
%], pero, pero, 1 [ B ‘E%aﬁ'éPA Weg e,
ver, como no sea igual que - [ B A&
HETRDITES 1120 HFIEHET]

129 S—h, Z—&o

130 Aver BIAARETRIET 2] (A2 F18 [A—&, [1B1[4 51 5B JishoorgT
W Jisho.org TBIEFB]. Place[RFET |[1B1£H 5], Place [ KB THIET 5], &
$5E9 5], spot. Si, éno? Un campo, una I3, [FL. F3TT &R, —DDHEH, —
disciplina[[ RO RFERO2FEDE | ORE[MRAORRERD2ER @E’éﬁj
HIEHET] 91,

131 —ho

132 Claro, entonces dice que es una discipli, LS, 25958, BERBRES<HS
que la traduccion audiovisual es una EROFO—DOHHE, 5,%;(.\[: [FL,
disciplina en la que muchas de las précticas
o, si, puestas a cabo son tanto creativas
como descriptivas. Y esto es lo que dice ¥
ST AIBARFETHEET B]. Vale, entonces,
la idea més o menos es lo que ests S
diciendo, explicando un poco més lo que
dice aqui. Que aquf dice que es nuevo, pero, | = S11200 5k i
dice que es nuevo y que es, la mayoria de | [{TES 1120 BlEMIZIET I TITH
investigaciones que hay en esta rea son de| LHEE>TVET . [FL). Z5TT &R ?
esta manera[{T& 51120 FRRAIIZET] (LY,

y de esta manera[{T&ES 1120 A& 1%
#89]. 81, éno? Si.

133 Fto COEFLEMBREBRISOVTOREIIHRER/RN P T [Entonces, a ver, FI-[ARETH T%ﬂ T335L, A—&, TE), BV ELT, &
ERSNIHT-ABTHY, IS 90 ERURBELRARL  |vale. ¥, o, pero o més mformamon BLME, T, HBL\E, oL, [C
ISHAH ERONTETLVS (FiE, 2007, p. 116) ESh B, LS TOHEILH ’ﬁ DESEBZEERIS aurwm%tm;ﬁ&

hTH[BARECRET S [[THYIFTX|MOFTLY, [MTHYIF FOHEE
EHROHEEIYTEE] Vale, entonces esta| FIYTAE] . [FLY, %’ﬁét 2TL2MD
dicien, esto supongo que también es YT | I, BELLTT M, FITUT4ITT,
A[BARFETHEET B]. Ah, no. Esto es otro | H—, LWAELET , ChIZIFND AT
hombre [{T&S 1331 EEZ 15469 ]. HES1BBWEIEHETI T 595,
Entonces, Y7 A [B A THRET 2] [RUTANE>TNIDIFINTES
dice esto[{TES 1122487 ], y ademss, 1122469]TT . ZLT, EHADAANEST
otra persona dice, que las investigaciones |L\A DI, REEREIRICEITAHRIT,
sobre la traduccion audiovisual, bueno. Esto | &—, L [{TES133MBE 1Z 18T 11T 1
[TB4%1%457] es visual, solo. Primero es |27 LIEFTY . REDEMEFRIT, ch
BRBAETRET D], esta[(TEB112, |[{TES 112, AVTRERAEOERIZE
AVTIERBROEARIZHET I es la B |TIEZOLOTIEYT, ChFTES 1120
RIBAGETHREET B] a secas, y esta[{T |RHEHBRIZIET XML B LIFAL]
ES 1120 RERBRIZHET ] esla L REHMROZEAMENT, CHITE
HEFACCMEEEERIOHAMEN] IZEHET 1 IETBRGERER T
[BAETHIET B v esta[{TEB1330D |7, 0FY, ChERABKISED2TFLATY .
TBSBAIRIZHET] es la RIGER[BAGE [LELILEABRBVHHEDTT
THEET ). O sea que eso es visual,

igualmente. {Qué diferencia hay entre L5 &

[BARETRETS]?

14 ARSI ENITETT Do

135 A ver. Ah, no. Esto[{TE S 1120 1REEHE AL, &, MiBAFELI, ChTES112
ERIZHET] es au- bueno, audio visu- no, al | DM BEHBIRIZHET (L, 4 —, F—
revés. Visual audio. La traduccién, pero esto| 4 —F 44 E T2, L\, Fa'ixgxil.f— Rt
[{T&ES 133D BEBIR1%159 ] es solo, |TY, BEETT, ZOMR, THLTh[FT
solo visual. éNo? Si, eso es solo ver.[425 | &S 1 330)“&&%&%?57] l;tﬁﬁ_f (v
A58 Jishoorg TIBMRIZFINB] Si, & | T o (A5 i E isho.org TIBR 1%
ves? Esto es visual. Esta no es audio. B, 1FL RAFTH BIRFEHTT, O
BRSOV TORRRIBRERDPTL, | hEA—T (A TEHYFELA . BRIGER

SIS [BABCRET 5] [XERUHT SOV TORRIBRERO T TS,
FREER] Vale, aqui, supongo en realidad (<) [Xiﬁt Fﬁ??}Fﬁ,ﬂ!&] [F, 2CT,
tendria que referirse también, porque visual, &, F-BRECEDTLEL
étraduccion visual? No hay, que yo sepa. B‘L‘i?ﬁ( BHRDER
Tiene que ser audiovisual. Igualmente, quizs, |18, BRIGERIRED M ? THHYFEE A, FAS
bueno quizés porque el afio es diferente la inéﬂﬂb)tl; ?EEE!&MJ?? RI#RI
llaman de otro nombre. Pero igualmente, Sh, fét’&.bi’?li)ﬁ?
porque esté hablando de lo mismo, esté
diciendo que dentro de la investigacién, ese 3
tipo de traduccién, eeh, ha empezado, es un SWT, SOBA 70)#}1;}1
territorio que es como el, el [£[EAAFETH | oIz, RIEIEZD, ZOH
59 %] de antes. Es un territorio en el que mflim;auﬁw'c? ZDRIGIZHENT
se ha empezado a prestar atencién y SERSNIROT, HISO0FRM LIRS
especialmente a partir de los afios noventa | £4%], COMEDHERITER/INT, (&
HEMNRANBARECRET S] E W, aERONTEELT.
resultado de esta investigacién se han ido
acumulando, s, se han ido acumulando.

136 Que se han ido haciendo~ supongo porque |RIZAGENTE =AY, BEHS, HoEMHR
se han ido haciendo més investigaciones y  [HGENTEL- DT, ThHDFER, TA
los resultad, LR [BATBECRET S], no |R1, IMRITIEAS BOET, ThiEM&

AEBTRET D] no. Es BRE  [LWAITT TRRRIETHR L BLELTES
%) RR[BRFBETRET |YEL A, [F2T1 F & Jishoors TI AL
ECRET B inoeslo | RIZHRD, ERTTR? EL\ hhYE
mismo?[ #4251 > § & Jisho.org TTRLR 1% | L1T=. 0L LU, s_hbff)ﬁﬂ @m%lt
#~% ]Resultados éno? Si, vale. Pues que N res
a partir de los afios noventa, los resultados
de esas investigaciones se han ido HA BT
acumulando. EEN 5 [HAETH l,tl.\%zzotf)ﬁw&ﬁj’ﬁa?']li’fﬂ&)r
Supongo que EENB[BARFET: T, BIZEE>TLV=A TAIEHLLAF
es igual a LBRTWVB[ERETRES | ThHY, REDL(TOHRAHY, KLY
%]. Vale, entonces, esto[§HAZHFIRL | LIOERDDIEHONIZELVSTETT
TW22 DX DELE I1%HET ] es primero,
équé esta diciendo? Que es un campo muy
nuevo, que hay diferentes tipos de
investigaciones y que se ha empezado a
hacer sobretodo a partir de los afios
noventa.

137 LAl CORHTHRBERBELBLIBMRIFZEL DAL, |Entonces, LALCOAHFTH EREE |ZLT, [LALCONHTERELREE
HBLERREFELOGV[BRFTHSE |HBELEHREELDOLL. L, D
FB). Vale, 0 sea, dice que de esto hay  |CNB(EF-KEABBH, TLARBLEE
mucho, pero en japonés e inglés hay muy | DBARFDHENELSTVES
pocas investigaciones.

138 S—h, Z—&,

139 Traduccién de japonés y del inglés. BARBEXRBEOMRTY .

140 E3TTH.

141 Si, éno? CONHT, LLELI-HIRIBARE |1EL)\. Z5TT LR ?ICONHT, thELl-
THEET ], si. Es un andlisis comparativo |BFZE ), [EL). EELARBOLEAHT,
del inglés y del japonés, que es lo que ests |4, COAFFNELTLVET .
haciendo ahora 6, este sefior.

142 —he




143 ZOT=8, AVT EVSHHTRRELBOHRERHHEICIE Pues, ZDEOAVTEVNSIHHTIARET |ZhT, [ZDEHAVTENSIHHF T,
BENHEEERD, HEES D] eh, CAVWT[BXRBTHES |2—, [1ISALTI?2H—, [EL, [(MERYF
31?2 Ah, vale [BZERY T ¢ ﬁé 5L, Chid? (TES 1430 B &
[ME#HIHET] VE[BRGET B TWEI? BREABRENTLES
Voluntad, opinion.[#4> 51 > & & Jishoorg |h\. [ 54 2 EE B Jisho.org TIEH 1%
TIE&ZIZF~5.] Ah vale, que es ~31H, FL, EETY, G, 2595
importante. Vale, entonces, claro, como hay |&, =LAVZ, LLLAVELDT, EET, &
muy pocos, pues es important, él piensa que|lZZ5EZ 21T, COL(TOHRET
es importante hacer este tipo de BCEFEETHDIE, LHOGERLDREL
investigaciones, que hay muy pocas todavia.|3Z&TY o
144 AHREBLT, 1—E7AESHREN. ThHAREEZLET [Entonces, ahora habla del suyo. Todo esto [ZLT, CAMSRDEZEELET . >
HTEQLSITHRENTVNEMBALMNITANIE, 58 AVT [T |era explicacién pero dice, vale, pues en esta | 2 &fl: BATLL= FY, COPRITHLY
BHHEICES>TREDIEHITBB D TIEENEDSD investigacion L—EFHNESHMREN Th | T, T1—EF7HESHRSh, ThhREH
HREEZE[ARFETHRET 5] [FMERY xkj[fiﬁ%ﬂwﬁ' Elo [EL. £597%E, o2
ZBE]. Vale, entonces lo que dice es, que | TE>TWATL(E, SOFRISHNTT,
en esta investigacién que vamos a leer ﬁﬁ(\ﬁaf—gt’é“ﬁ\bml\zl’b\ﬁiﬁ' 2
ahora, lo que ha hecho él. Se hablaré de, FEINHMENSE, F—, ThIE, [5
ueno, se ha,[5¥ffl;L#] entonces claro, se Fk]%oﬂ’ék f U Thh&ET.
haré. Se aportara luz a, sf. Como que, KABIHETNBNESD . ELVSDIE
bueno, se explicars que como cambia 4L i— EDLSISELDH A EBSH, ‘rz
HIBAFETHIET 5] Como se elaboran la IREBZEFRICBTHL—E7H
traduccion del humor en el doblaje y en los ? bhah, TLTHLTh
subtitulos y si se consigue explicar esto y ‘TED, ThE
hacer que esto sea, se entienda, §HAVT | 5T
[BIHBEIE->TIBARBETHIET 2[5 hé%l 2T [SﬂF‘ilx#a 1z—¢&, 2
FRALER] A ver esto, que aqui, las dltimas ChHDBHDE: §b‘bﬁ\u
palabras son las que no entiendo. (4254 | EtAs, (4254 &l Jisho.org CT IR H:
& Jisho.org TI R 123~ 5] Claro, 3] E5h hﬁtrans\amon[sa
ah. ¢Esto también es translation[FETH |5 i ES
B AR, RB[BARBTRETZ]. Y %L‘[_n[ﬁﬁﬁwumﬂaﬁji—}a?]l:
esto[{TES 144D S 1ZET ] eraun  |EMET
plano objetivo.
145 (42512 FB Jisho.org TI R8T 1Z TN [1954>§¥!Jisho org TIHEEHIZFAN
%.] Una guia. Vale, y entonces, si esto %, 1HMK, Z5h, 259 %L, LIhA
funciona, si la investigacion va bien, puede |#EET NI, Oit)m%ﬁf—;iﬂnlﬂi Z
ser que esto se convierta en una gufa o, si, [NLIE—DDHAE, HBUE, [ELY, ARI
en una guia para las person, si, dice EOT, [FW, AREESTLET, Th
personas, aqui [{TES 144D E 1Z1ET], |[([FIZETINHYETHS, BRETIA
para las personas que trabajan con la DI=HOD—D2DHARITAEY5HEF>TLY
traduccion. Vale, como el objetivo, éno? seri |9,
a.
146 EFEIIE, BISHSBALMTHRZDTT A &
NTERIZET]E?
147 WA [BABTHRET 2] THERL Lo
148 SNTVAABLMIC, BbMICFhhYE
Li=h.
149 Si. ERS
150 T, EQESITRAESATNEMEESL
SEHRTT H.
151 Supongo— BELL ED.
152 FHERISOVNTTT A
153 Si, bueno, en este caso, supongo que 0, F—, COBE, HR ?él» ﬁ ﬁum
metodologia o analizar como lo hacen. Si, [EMAHTTHEM, ESD LS| ME, I
no. Seria metodologfa en este caso. O sea, |\, CDBATESEMELN he‘: *;Ui
como se traduce el humor, de qué manera ¢ |37, DFEY, I—EFEENKSIEFHRT 2
no? De qué manera se hace el humor. Se | A\, EDLILHET, T &R ? 1—E7
traduce. FEDESIBHETEENSIMNTT , REh
AHTY .
154 3—h EITT R, EDLIBHET.
155 S, éno? Como una gufa, supongo que es (ALY, Z3TY LR 2 HAFELT, AT
como ponerlo por escrito. No que tener el  |A%, FL\THELYS. DEREH
resultado de la traduccion, sino decir, ah | FENSDTIFAK, BELS, B,
mira, aqui han hecho esto, esto, esto y esto. Ché, Thé, ChIESS5%0o
Entonces, cuando alguien lo lea diré, ah LTT. 2595, ThEd
mira, pues para traducir el humor se puede T, RTHELZSE,
hacer esto, esto y esto, que es con la que EFERTISEIAE, Che, ThE
ha hecho otra persona antes, y entonces | §MIETEHLENVET ., TIFAZIFZD
aqui se ha, como puesto por escrito y DADRERIZOo1-CLT, STISEART
supongo que quiere degir esto, éno? Poner |LNTADTY, DFEY, COKIHTETT &
més claro.[STLRIILER] 12?2 HHRBASHISELSETY, 57
156 HRITELLD.
157 Vale, EN
158 SERZICISOVNTTT A
159 2. ZATHR Otro apartado, que es SE{THE[BABET [AOEBT, IETHRIT, B3CHDOLOD
5559 %), que supongo que es la que viene | ELVSERRTY , T57 HEThIE, WHHTS
antes. Entonces son investigaciones que | BTIZ{Thh=BAE T,
venfan antes de la que va a hacer él.
160 FBIEENEBAEEVETH.
161 No sé, SE[AAFETHREET 5], Como sea |HINFLR A, [EE, ITESEDEITLEID .
SEDE[AKRETRET D],
162 BERMIZIEZSTT A
163 (A2 54> B Jishoorg TI RATIZAN |42 51 & & Jishoorg T EATIZTAN
%] A, si. AT AARBTRES 5] %0 18—, [FL\, [E4T 1. T5IZ1TE, #8DIS
“Proceding, going ﬂrst Si, entonces son  [{TIEBIBHKTY  (FL). T5F 5L, Th
como investigaciones anteriores. Entonces, |[EATIZfThhi=BIEENITE, F5F 5L,
supongo que, a ver, tendria que estar[T¥ [HERITT A, £ HHITTIMNTH
APOPDFDR—CE24DEEETRA], |AFDPDFOR—U%E24NEEETRS],
No bueno, aqui[[241—E7 JZ#5 ] F—, ZT[M241—FE7 IZHETINSEHD
empieza lo suyo, que es lo del humor. MEGFEST, FNIEI—FEFICETHLET
Supongo que aqui [TFEATHAEIEET ] es | . 154, ThITETHRIZHET]IE
un poco para poner en contexto lo que el va| L ibEES CED, DLIAREL THT &L
a decir. STEREERVET,
164 BLERABNIE, FA TLZEL HRD
THRAMCAYEHRIERIEL TN TS
o EBLTH, WOLEATHOU LIS, B
ATLEEEL,
165 2.1 AVT Si, claro, 2 TAVTDEEFEICBZES ] Por el [[ZLY, 5T 43, [21AVTOBEIZ
AvT!;#EHE!#ﬂm’FBkﬁﬁm&«‘:L DU S A5 A (X |nombre, bueno, estos son teéricos de la 31, EEALTIE, F—, Shib(E i
74, 2009) . CCTIXTAVT JELTRESC LI B, Gambier | traduccién no japoneses, pero también hay [38T, THEHAADTRHIESTI ', T
(2003)[; dominant” &“challenging” &LV 2 DI este[{TES 165D L 1ZHET]. éSon los, [ HTM [{TES 165D FRLEIZHETILHYFE
T3, BENDFE, ®ﬂ2%§z O;z g4 son los trabajos en el extranjero, no? Que |9, ChblE, SAEITOMETT 42 ? [T
BRARA—13—. Ot DY aunque sean la EATHIR[BABTRES (HIRL #IISTDAHRLSHYET HThE
AOBR £ % 0B EE DR ;( & JEX (@EE% | ], de trabajos- bueno, de investigacién de |, £BAARADTEENTT fa, 2
BEERTOFE (YO—XF-FrTa), O')7)L94L\t antecedentes, pero todos son, no de [STYA, T5TTR 2 BERSTIFRE
DBFRE. @FRSBEDFH. ORUBEEMITOFEHR |japoneses, digamos. No, en general, éno? | BEIRICOVTEASTT . LINTH B
E T (Gambier, 2003; FE4E, 2004) . CSHS AVT [EAVZY  [Porque es sobre la traduccion audiovisual. S| &IE&YET .
BOVMESERL TV AL DS, f que hay.
166 BLALELINLDEE QAT
ERBYET
167 Sf. Un poco. Este si[{T&S 1750 Hatim & [[&LY, PL, Ch[{TES 1750 Hatim &

Mason %4591, y este también[{7 %5165
D Gambier |£157 1. Este no[{T& S 1650
MR%EIZET] [K5]

Mason)&459 ], ZL TSN B [1THES1650)
IGambier /2459 ]. ChISHYELATE
S1650FEE1ZHET1[5%5]




168 ChIFBRATT A,
169 Si,y aqui[[TES191DTBAT, THES |13V, ZLTCCTESI9IOTHAT, T
E¥3% 1% 45] si ue aparecen todos son | BAEHEREIEIET](E, HT<BDIXERA
liaponeses va. TY.
170 2FY, CIADTT R, H, ELFET 1992
£TTH. CSOIF2000F LB TT A,
171 Si, aqui [[21ATVTOIRE DIELHOEGE] [131Y, CCIT2IATVIDEE DRLHDE
%1891 parece que es més la traduccién
isual y luego de repente, aquf pone,
TLAABTRIETB], y entonces, |£F, TLTZNMS,
es como,
172 &H—, E5TTh.
173 Y entonces explica solo en Japén, éno? Si. [ZLTARIZHITHIE BAL TLVE
Supongo que, a ver, [HIZERYFAE] Aqui 122 [F0), H#ERIT B . [AEEY
esté como diciend- diciendo quién ha dicho E-oTL50IF, A
qué cosa, éno? Un poco. Tampoco no lo EESCETT , Z5TTR?D
explica, porque como pone por lista, L %h SHEYBBAL T EE A, ELVSD
tampoco esta diciendo qué es cada cosa. | I, UZH ToTWT, FRENDIEM
Simplemente pues, tal persona hizo esto, | A7 TWERA, HIS, £5, H#n
esto, esto y esto, esta persona habla de i zu ﬁ\'E he, heézLEz
esto, y aqui en cambio, y en cambio aqui T, 2. Uf'ﬁ?‘ﬁ‘ futed
‘Gli%ﬂ)ﬁtbt) ZORHYIITIE,
174 CCTRTERS LR TERLOT. AR CRREBEALFR |[[BEOXOAFRTEIZETITEEL [[[BEOXOARE TRIZETICER
DHEERORRET 5. DOTIEABETHETS S) todoesto.no  |LDTJ, ShEHIE, 2TEHI CLFTE
puede hablar de todo y entonces dice que |%L\DT, CCTIEREHRLFHL
aqui solo hablara del, del doblaje y de los, |§EF2TVET . F—, ChEHH
de los subtitulos. Bueno, de todo esto que [BHYETF .
hay aqui
175 FHRIMROFHIEIL TIE, Hatim & Mason (1997)55 4 D=5 |V de aqui[[2F H DEGEIZIET ], Claro, es[ZL T, CC[REHOEEIERTIOE.
HELTWS, que como dice PRIBABTRETS], (25, [FRILESTLIOT, 5, &
pues dice vale, pues entonces los FHLE LY, 253 5L0FY, [FRIFHOLT,
AFETHEET ), los subtitulos, Hatimy  |Hatim y Mason. [MZHRYF&E, ]
Mason. [RZERY T 82 ]
176 ChITESITOISAL TS IZET]
FESVSBRTY Ao
177 HELTWR[EFBETRESZ]? THELTVS1?
178 3—he
179 Supongo que la traduccién de los subti BT, FROVRIT, Z— COZA
tulos, eeh, estos dos sefiores [{T&S1750) | [[Hatim y Mason %153 ] (EBRE4D D2
THatim y Mason1%4§9], Ia, lo dividen en, |1 FIZ5FTLVET
como en cuatro tipos de traduccion.
180 EENCEEERE~OIILT. HBLERORR |ZNDBELERNOCEEERAIBARET [[TAHBELEENLBEEREA,
MTT TRREAGNIE, @ BREEASBACT v 1ILOR (55T 2],
#.QQ0HR. ST DRBNHI_ L, ORIGLOBEAETSH
B(Hatim & Mason, 1997). FHBRTIE. COKSLHMOHT
RELBHFHEESENDTHS.
181 4DISHEL TS,
182 Si. EN
183 ChTES1750THKIEE
FUFESVSERTT Ho
184 (B RETREET B El limite, (A2 51| THI# 1. FRAVE, (A5 5 E
& B Jisho.org Tl il#0 1% 81~ 3]. Si, el I |Jisho.org T HIFIIZFARB], (XL, HIRT
mite. El limi, Los limites que tiene. Supongo | 9, #lfR, ZhSDHIBHHZ, HE5<, 4
que serdn los cuatro limites. Claro, el, el & | DDHIBRDIEZEBNET . £5TT, £
IR BRBETRET B], este[{TES 1800 | DI L TRI, SISHBNTES 1800
TATTI%4E ] de aqui, luego esté el Bk |[ATTIEHET 1L ThICOIBHERER
EEASBRETRET 5], esta otralfT |51, 51 2ATHTES1800IQER)
HES180DIQERIZEHET]. A ver, esté uno |[ZHFTI T, a—&, DABYFET, [1TH
[1TES 180D TN ADIZHET ], dos[4T ﬁwsoof%hﬁ"m&}a?] ’\5[ &S
FEE180DQEMIEIET ], taqui estael | 180DQBKIEITIHYET, CCISHD
tres y dos[DE@1%ET]? og@&@[rr&ﬁwsooﬂ@&@ﬁaﬁ]
TEh.
185 WZ, 32T,
186 Dos. 22TY,
187 @t@tlmq ®TIh, D @ T
T, TL QT EYET
188 Dos, ah vale.[%£3.] Claro, el tres tiene que (22, &—, [EL, [%3,1%5TY, @A°
ver con el, vale. El dos DRER[BAETHE |E-TLBOE 20, 131, QTOFERIT
&3] Vale. Claro, veo estos dos juntos y | 9o [&LV. T3/, 20— #EICRAFET A 5
digo, uy espera, no puede ser. W, BeokfoT, ETTIHE.
189 LEOERELTNAAHLVTT A,
190 Y el cutaro que seria BRIZMD [H CHREE(TLT, T35 HL4H B XTBRD ) (57
93] [sww%mwrmprx&mm MIEMYTEDETHEHRD 1. [FL). 25
Vale, entonces explica un poco en plan de, | 5&, BBADLAAEEoE, F—, B
bueno, pues hay estos cuatroy sonlos,  |31242&%2T, D&Y, FhISEThbD4
teniendo en cuenta estas cuatro DOHIRLH T, ThOTFREMRLE
limitaciones hay que traducir en los subti | ITHIEEBLEWSTETT . 259 BE,
tulos. Entonces, estén, es como, en general |&—, £{A#I(E, [F21AVTDBHIDB
[M2AAVT DB DEE 11T ], subtitulos| EIZET 1A% >T, FHIM2BEER 1218
(1285 E 12459 ] v subtitulos en japonés | 3 1L BREDFHIIBBGER 1EHET 1%
[F3B% B %467 B&5TT .
191 BATFREIN DO THENLOE, BHAE (1981 F)OIEAY [FLHT Ol LE5HA<RAN, EAYA?[TELHT, DREIMLESHEBAD, EAY
QIEWSBRENSTHS GEK, 1992, p. 10;FH, 1994, p. EAYIEVNS[AARBETRIET S]. Ah una |22 EQYALLNS ], &, BEITY 4. [87
25), pelicula.[BBM—DOXEMEMYTAEL |M—DOXEMERY FELETHSA,
ETHA, HTTROXLHS ] HFTROXLHS. ]
192 BATHFRIRICAIT IR LRI LB S KB Ah vale, a ver. Dice que. Al principio, por [, [FL), Z—&. E2TLR DI, MHIF,
(1939.5), 7E7K(1992) . FH (1994) &M ZNIZH =5, ejemplo, ponia que no habfa muchas A, HEYFRIE GO oA, THITD
investigaciones, pero aqui si que dice que, G @
que investigaciones no, pero libros que C FREIRISOVTELTLAL, &
hablan sbre Ia traduccién de subtitulos i | L, HEMN=HYET , AARDATCEA Y
que hay. Que hay muchos en Japén. Este se |9, COA[TKME IZIET], Chb[lE
for [TES 1920 KH %157 ], este[1TH | KIZHETIZL TN TFEIZHETILT
F1920NEKIZET], este[{TES1920 | ¥,
IFEIEET]
193 H—, ThEBHFRIIONTTT A,
194 FRARE, BEICONOFRICAK, 1992, p.72) THHZE |FRIAARETHIET 5], sf parece que  [[FH# ), [EL), REBLTEFRIFZTOL
B FREFIVEBEESELET T BABRBEND DN |solo hay FRHIBABTHIES 5. En S3TY, TOfhY, HFETYT, BXRETIE
BN (FH, 1994, p. 150) THHZEARDHLN TN DD AHMF [cambio, de inglés y japonés no, pero la BYFEHAD, F-SATFRIE lf%?‘éﬁi
BMEEEABTEDS, traduccién de hacer quizds FR[AAET |RT, [EL\, [SHEILE], [FL, Z5TT &
$£359 5] solo, si que, [SHMEH] Si ¢ |RIMRBICHASFRIZET ] Chidld
ves[{TES14QIREICOADFRIEHE |[FRIT, ERICIERTIGVLEBLE
912 Esto son FRBRBETRET D], no [34%, THLFRICEARLTLET, IFFHT
es muy bien traduccién traduccién, pero  [F3v, FIv& 2 [MEEIYTEE, ]
es... que tenga que ver con los, con los subt
ftulos. FRIEF Ty, FIvE[BARBTHE
¥ 312 (MEMYTHE]
195 SRIFESVSEKRTT A, MR TT A,
196 Si. Son como, F, ChBIEZED,
197 AOETT b




198 De libros, éno? Esta diciendo aqui, supongo | AN TH &t ? CCTE-TLAODIE, 725
que es, bueno, pues antes de lo que voy a  [A T A, i - DEYTABAT BHIC,
explicar yo, pues hay informacion en este | (DAI={k#A BT, OAIZ, ZOAK
libro, en este libro, en este libro. Y eso serfa|IZ, ZL T, ZWAEELOTLVDATT &
el titulo, éno? Si. THAHZEM[BRFBTEH (R 2 [EL\, [THAH AN [MEIYFEE],
aﬁ‘é] [B‘ié‘ﬂ\lUTﬁE] Claro, porque serfa [ £5TY, HEALIFIvEITABIDITT,
E[BARBTRIET D], porque F3v | THIFIvEIEABBRIMDOYER A,
&[EX&"‘(%"S@‘%] no sé qué es. F¥J | FrILEEOMVETTE,
WIBAETHET 3] si, pero,
199 ChEOEDBIKIEZATLEID. BEL
THENTT A,
200 Si. FREFIVEAEELHILIT 84 |[EV, [FRIEFSVEBEELEIEITT,
{RBEDONDHEXE[BFBTRES D] |HEHBDOHDHXE L, [FLY, EF
Vale, el sujeto es XE. FRFIvE FIv ([ XEIIFRFIVEITT, [FovellE
LIBRBTHETS Dles de FrILV AR ([FrILINDIE?ZDZD [F0F1VE
SETREET D] De, de, [FL 7V EE BJishoorg T FIVEIZTRB], . [57
Jishoorg Tl F5v& 12T~ 3] iAh.[5T0F |RTAER],
RER]
201 HTWEWTT b
202 No [eijewebliojp TIF SV EIZARD] F LA, [eijewebliojp T FFvEIETAN
Fv& FovEBMNBREBETRIET D). 5. [FIveE, FIVERMIH ! BT
Ah, mira! Es como una frase, éno? You L\, SHIE—DNDXTH 42 ? You looked at
looked at[EFETHEET 5] Vale. FIv&dh | [KIFETHET 5] [BAMHD, 1EL. [F
B FSVEDH[BABTHIET 5] es como |SvEDHH, FIvEHIThIE, RITHEIEL
vice, y esto[{TES 1940 BEELET-1% | T, ChlBEESEIZIET] [BER
#9] BZIELIBABETRET 5] LIBELS 120RAT, T5—1&, 2
supongo que es mirar en plan, asi buuu. T 39 5E, ChiENF HEITDE
Corriendo. Entonces esto es FIuEh%E, |#5), TITIR?EALIFIvEHD]
BERDH[ARETRIET D), tes? No. T |[F, HIoLRHENIKILCLETY . Th
FyEHBH[BARBTHRIET B, serfa. Mirar, RBETT, 0, ALK
en plan, un poco. Y entonces, solo haciendo | [#2A LHCRB D OADHS T . &, &
eso, BALIK[BABTRIET ), sers. 1 L\, BET DL T595HE, Thibl, £
AEBKABDONDHZ[BARBTRET |0, BRF1D2OXAL->TNT, ThIES
%]. Ah, vale. Entender. Entonces, son como,| D&3ISRKR T, Bk HMN S, hind,
Los subtitulos son una frase que mirdndola | XDEHRAHMNBENSTETT .
asi répido, entiendes el significado de la,
entiendes, puedes entender el significado,
de la frase.
203 e
204 Vale. ETRN
205 ShIEBEL(FRTT . [K3.]
206 Si. Vale. Si. [FL. Z5TT, [N,
207 5T . TN TIEP>THIH T BT
[ZAYFET .
208[p73 23 BRIE ERIE(H AR CRIET 5] Vale TRREIZ.
209 ShEHRT—I T b,
210 Si, supongo que, sf, porque al principio de | [ZLY, BEBLEIEERBVET, BELDE
todo era el I—EF[AXBETRET S v [T RAIA—FE7IT, ZTLTMHEREIT
también la fERE[AARBTRIET 5] Thid,
211 BIREASZESTL =21,
212 Si. Entonces, supongo que este es el subti |IZLY, ZLT, ChABIEEZEBVET . 8
tulo. Subtitulo. Vale. M. 0.
213 rl; FF M2 3ERMEIEIETIELT
SCh(l241—E7 1&HET1ELE
214 Vale. EN
215 NYTFA- /\")‘/(I997)CDW’*§&JI DNTIE, 3 BORHTH % Vale. FERIE NUAL, NURSNHD[E [IZU THZLELY. NUAAL, AYRA 7y
THLGRA AFETHEET ). Vale. Lo que no entiendo | 2, 1[ELV. DABELDIE, B 2 £ HTZE
es porque a veces ponen el nombre asi[[/\ [SDESIZ[TAYRS N\ 1EHETIESE
YRS \Y2 16T ] y luego a veces el |FF AT, B R IETDLSI[{TES 1800
nombre asi[17%51800) Hatim & Mason | IHatim & Mason %53 1 LB D FHE T
B L&t
216 [EL, EMZESTT 4.
217 Porque no es japonés. BAATREBEVNHSTT A
218 ARUDDOMSENDS TLES LK
Sl hbhEEA.
219 Aqui[T& 52500 Kachrool 159 ] hay | [{7& 52500 Kachrool #4591 T,
otro y aqui hay otro[{T& 52500 Baker] |[EMDETHIE[TEE2500)Baker ] & 1E
159 1o
220 Z5TT R FlEA ST ILOLHEEE
E3x=cH
221 Si. EN
222 THIZ@EHEHFITLTVES .
223 Mira, y Katori. Katori es un, y Katori es. RTEE Katori[FZ D, Katorild BARA
liaponés y lo ponen en romaiji. TY, ZLTA—IFTEIATLET .
224 BEONIADNEEBTEENTT .
225 Ah, puede ser. &, TIDMBLhFERA,
226 bhUFEZ AN,
227 Es raro que no. ETY &,
228 COBRENERINFCERBYFET D
229 No, a mf este no. NUANANHU[BXRGE (LR, FEHYFEHA [NURSNHU )
CRET B
230 [NBUiELSE,
231 Arabe, ino?[Google. EsTI/N\UAAS-/\Y  [75T ATLESH, [Google. EsTI/AYA
> J&H~5]. Uy. No sale, no existe. A N\HU)ERNB]
232 HNTT R, [%3.]
233 INYRA - NGU[BE] */\H 2, [Halidi HassanO—<
[Halidi HassanA—<FI=Z X SEATHANB]H. VBLBLHYET A
Pues sale de todo. No saldré. Bueno, HANCUES, E—.
234 CCISE#STLADIFTT A, HERRIL
EHLHEVODELNER A,
235 No. E
236 EXEES
237 NURA-NYU[BRBTHRET 5] TIANYRA Y|




238 [MEIRYFhE, I TIERTHELLS,
239 A ver qué dice NUNANGUIAKRET [Z—&, TEINURS VB ETERTEC

HETH] WRECOVTEH[BABTHE DL THIEARILE

&9 %], vale. O sea, tampoco es lo que ﬁ\a T, #5/, WH'E

dice él. Aqui también parece que son un, SIS, F—-, ¥

bueno, son todo esto[[2. SEATHIZEDIAE J %U)IE B J&%a?]iﬁ\nrb\éscvrt

7]
240 BRINUR - NYUIFHTEEE A,
241 No. Hatim & Mason. No. Aqui no. LR, TTEFE R Ao Hatim & Mason, LY

A, CCIRFHTEFE A

242 WEBYTNYAAS NS | EHTEELE
H, R<hhYFEEAR.

243 SA[BRBTHET ] (MEMYTEE]  |[SAIMERYFRE]E, H—, F. Sh

Vale. Ah vale, esto es e, esto es capitulo  |IEZD), CHIFE[MEIZHETITT .
[M& 12467

244 H—, EVSTEFE LR TREINDELS
SETT R,

245 Si, éno? A ver si bajamos al tres. [PDOFOT [[ZL), 25T ? 2—&, HIEFETITIF

HANEISEETHRY %3] 1£, [POFDTHRESEETRYZED],
246 SITIA.
247 Aqui tendria que estar, NUARA -/\HU[B [TAYRS - NS JRTTIRFAIEESE

FETRET D] HHILR] WIEF T [SHRILR]

248 H—, ALIEMFEENTOET A

249 Ah NURL-NYU[BRETEET B B [\IRS YY)

250 H—, TLO—YFTREHYFEAR,

251 No. Entonces, aqui [[3.1 #5314 359 ] FW, A—IFTEHYEL A, 5T HEC

vuelve a hablar de la #43R1%E[ B AFE TR |13 w*imz—}s‘v*]‘tif RIS D

%], pero esto es como, supongo que ya |L\T FY, LHALIIIEESE, BFD
es para hacer su investigacion y esto es <T‘El 1&0)6}%2?67 BT, THIHETE
solo antes. Pero no sé. IITY. Kb EE A,

252 Z3TTh,

253 Esta parte es muy rara. [SDWTIX[BAGE [COBRFETELETT . [ISOVTIE, JIE
THEET ], vale. Entonces aquf va, el capl |LY, €59 H&, STIFY TIS, HIFE.
tulo 3.

254 CCTIRAERMEESHRICET AHRIOVTHEISELDD,  |SSTIE, MRMECHRISET HHRISON [[SITHE, #RESHRIET SHEISD
THABRBTHREIES 5], ah vale. Lo tra, [LNTHA, 1H—, T30\ BHEGHETES
lo resuelve de una manera sencilla. HIBDTY,

255 Baker (1992)[Fequivalence ZH AR MM SIRA TSR T,  |BakerlE[BAFETHEET %lequivalence % |Baker [ Jequivalencel % |, [Fﬂ%ﬂibﬁrﬁ‘]

THERIE|% textual equivalence D1DELTHR2TL 1D, Kachroo | [ARFA TS 3], [MEMYFAE] Uy, in. 39 TCETY AELD, &
(1984)[%, BIRTIIXEMA-EREZEBLATNIELST . £ lé AEHNREOTVES, [%m]BakerFI;J
DEFRD1DELT textual cohesion ZZ(F TV =, equwa\encef’z—ﬁa&l,r/m\bz%iu\
59 5] equivalence E—ﬁa&ﬁﬁi]‘bkb BEMT, [FL. THERIELY, ChEBO
xnxmr[ax BTHREET D], vale. £ |[HE3IEIIE, equivalenceDIZEFIFE
H[BAABETH %] vale, todo eso #&3R |F, £V &I, RI-ECAHTIF.
HIAA T%.ﬁ'é] est4 dentro de la
equivalencia. Que puede ser que, por lo que
he vi.

256 AEFZH->TLDATT 1.

257 Si, pero es raro, porque, a ver, Bakerl$[B |[IZL). THHLETY, 45, 2—&.Ba
RFETHEET D), vale. La equivalencia & | kerl[E ], [EL), Equivalencel &4 2 %545
HABBEANSRITVSHT, #RME | AHSIRITVSHT, HoE<HLVE,
[BAFETHREET 5], textual equivalence textual equivalencel DU EDEL TH-TLY
DUEDELTHROTNS[BARETRET |51ELV5°ETT, 59 %E, 2D
%]. Entonces, la no. S, la T, [EL, £ 158
equivalencia es una parte, no. Dentro del | 5—#32&L\5ZETY , Equivalence D58
campo de la equivalencia, del concepto de  |DEHT®, equivalence & T, Z DI
equivalencia, el #EZRIE[A AR TRIET 5] (141 (dtexutual (B THET ] 0—HTY
es una parte de la textual [FE T: M5, DFY textual equivalence [FEETH
%), de la equivalencia textual (A THEE |53 5]1TY. ?E,ﬂll?bl_ THHIED
9 %]. Supongo que es FER[BARZET 5L, AT ThT, B3IZEID
9 %] lo miramos otra vez y era conexién, ﬁ%;R OBE, (4254 BishoorgT
entonces supongo que en este caso para la [[&HR I1ZFH 5145 equivalenceTL &S,
traduccion, [4> 51 B & Jisho.ore TT#% | t7SequivalenceLequivalenceZ DLV T
H %3] sera equivalencia. Porque est | 5L TL\T, £4LIEZ Dequivalence D—4B
4 hablando de equivalenci y equivalenciay |F2&LV5, #BITY ATHRMEIETSDIEC
dice que es una parte de esta equivalencia tDtﬁ . equivalencel TR EBVET , BA
supongo que #ARME[BFBETHIET 3] ATY . ADEZTT A, BOET
seré equivalencia en este caso. La manera M2 LSO, (#2545 EJisho.org
liaponesa de llamarle. Digo yo, éno? Porque [IZERY, 2% H O B QD& A Binding |
es que, [ 51 VB JishoorglSRY, 2% 1571, [EL, aﬂ*%] A5
B DEEHBAD LA Binding 13531 si, | & equivalence: &, FIT, Kachroo
por el sentido. Unir, equivalencia. A ve ME3IZMF, fﬂﬁn[?ﬂ%muﬂb] 3
entonces, Kachroo dice, IR CIAATETH|L .
9B [MEMYTHE] Vale.

258 E—T, BEHRA DN B TLEID,

259 Si, pero aqui lo que parece es que esté [FL, SSTOIERF, CCTE2TVATE
diciendo que, éaué es la equivalencia? Y |(Fequivalencek [F72ZH\ 2 ELVSTETY
entonces dice, estéd como explicando que  [ZL T, BtBAICENIE, DEYEFED AL
segin autores, éno? Ellos. Qué opinan ellos | DA ENNTNBDTY, 5TT &
que es la equivalencia. 12?2 BBIEED, DFEYequivalenceld 7=

MOV TORELDERTT .

260 ZDequivalenceZk-TLVD, TTHR?EL
TBakerlz&khlE, THhId, textual
equivalence D —APD L SHHDTEELNSHRLY
BATI R,

261 Si, en cambio aqui[{7& 52550 Kachroo) [[FLY, THECTIE, [(fTES2550

%$59), dice, otro dice que es una parte de|[Kachroo /%353, 2 TVEY, FoTL
la cohesién textual. Y que es parte del % ?(cohesion textual D—ERTHHELNS
proceso necesario de, de la traduccion. CETY ZLT, ThiFBROVELTD
TRADBATHHENITETT
262 Blum-Kulka (1986)[£EBER I35+ B4 RIEL— ‘DL TMZD Luego otro sefior dice BHERIZE 11 AR M {'LT 23— AEDD AFTFARLIZE
WTHR-THY, fAREFT VAN IS HSBAEMLERT, — THEET ). La, uniqueness[EZE |15 <ELVFEE, ZDuniqueness [
BHETORAMAICH RO BIEMBEFRIZEL TV S, 93], la. nuf 59 5], D

263 CohesionTY 43 ? HLMLT=5, SHIE,
VoA BV ITES 2620 — B 1%
F1TY,

264(p.73 p.74 L oMABWBARBTHEES dles [ [TLoh AL, [F2 51 EE isho.

T E B Jishoorg TI —BHERRIZTAN |org TI—EMMFIZHAS]I5L, CCTIE
%] Uy, aqui se ha juntado todo. Bueno, si, |—#&I< BOTLENVELL, &—, ERMET
consistencia. Supongo que coherencia, o T-AA BB T, RERIEIEIE, i~
consistencia es la coheren, la cohesién. &T tEL‘??‘ Z595L ChIfTES
Entonces, esto[ {T&5 26200 #(1 H#ER 1 E 26201 5|1 HfERIEE— B 1%1ET 1 LR
E— B 1%1E7] es lo mismo que, HTY . 259 B&, equivalence L BIETEI D
Entonces, la equivalencia y la cohesién M3 | IMZDWTHRHOTHY, FEREFZTIR
T FoTHY, [FoELEWFTY (b1 [RIEIRYTEE. ]
ARBAETRET 2] [MERYTHE]

265 EY

266 Uuy? 30172

267 BEWTI R,




268 Si, éno? [%5] FW, 25TTR? (%5, ]
269 [p.74 F— TOERBRASNTLNSESTT .
270 Si, éno? Porque es #RMEFTIAMAIZH |IZLY, T5TTR? EVSDIEMFERERT
%, TIEAETREET D], entonces la — | VZAMHIZHS, T1, ELTEDI— B
BRETIRMRCHLIERD[BRETE | TYARNHEEHRD), ZTIHEID. [5
E59 %] Vale. Vale.[57R1LEK.] WRLE. ]
271 BRAGRADSRERIELBRICBET AR THONTLSA, [Vale, entonces él luego dice, todas estas (LY, £3F 5L, WIFHETE>TLET,
HATH Katori (2000)h R &SISHREITOTL VD, WDFIH [investigaciones se han hecho, bueno, esto  |Ch o2 EDFHZEIE, «Tbnrur i—,
REICHTDAEFORRIEICONTOHEIGFETELEKZR  [son ejemplos, éno? De todas las CHIFZOHTT R ShEDHZ
. investigaciones que se han hecho, desde | SBMMBTHNTNET . T, t
diferentes puntos de vista. Pero, otra vez, HAT, IRL&LSIZ
pero, en Japén, FIL &SI [AARETRIET T2t e D &S
%], Bueno, pero, parece que diga que solo | %, LM, L\, KatoriAt7 o7z,
lo ha hecho Katori. Pero no no, Katori lo ha |#l1=HfZ&{T o1\ 52 ETT .
hecho, ha hecho investigaciones parecidas a
estas de aqui.
272 Th, A—&, HALTELAFET A,
273 Si EOS
274 T2 ZEWNESABA, COMNTF>ZEL
ETHRMAIZHBIDTEET I
275 St [ETAN
276 EFNIBIRTT A, ESEBLELIA,
277 Esto, a ver, es que claro, que la ShiE, Z—& Z£5TI 1, equivalenceld,
equivalencia, es como que, esto[{T&S262 |ZMIEED, Ch[1TES2620 AL 1%
DIFEFE %87 ] va no sé lo que es. Es 3’][:7,/\/7‘ DOAOYFEEA, ETHEMT
como lo he visto tan complicado y tan Z5L, TRITHRMEBOT, F— R
abstracto he dicho, bueno, pues me lo salto. fe vILET,
278 [F2 51 & & Jishoors TITREIZIRAN | (A5 E B Jisho orgffiEEJ’&
%. ] Si, porque como son ejemplos. Actual, | %, JIELY, FIO &5%:
obvious, clear, manifest [ 35 THEE obvious, clear,
vale. Y esto[ (TS 26201 B JEHET ], |LS&SHEA
ay, esto es[F> 51 E B Jishoorg TI#  (ZLTIO[THES 2620 B 12T ],
FEI1ZHB], latente, vale, latente. Esto va [$—, ShlE, [ 51 E & JishoorsT
lo entiendo. Entonces, dice que la B ERAB], B, 251, bhUE
equivalencia, como que trata o tiene relacié [Ltz, Bhi=C&, ChidbmWET, £5F
n con el, significado, como se dirfa, el BL, E2TVADIE, equivalencelFBEIRE
significado, no obvio, sino el, el evidente del |#&5&LV5H, BEREBIFRAH T, THLEL
texto, y en cambio la cohesién tiene relacio |(XBAE TIZALNELSDTIFALT, 77?(#
n con la, con el significado, como, no es [SELACRDA TN, —H—R
latente, pero, superficial no, sino el. BREBIRAH DA, IL%#LTL‘&L‘&?J\ T%
REAMT, T5TIFIEL
279 RHATT .
280 Al contrario de superficial. No profundo, REMO R RIZENA, TEEKIE,
pero el significado, no es— no son las EETIHAGLS CHIZ[TES2620$E7E )
palabras, esto[{T& 52620 FAIEIZET ] |&HETIEROLIBLDENBYFET A,
serfa como las palabras, un poco, y esto[1T |b&o&, T [1TES2620 BT I1E1ET ]
HB2620BIEIEIET ] vaes el [FTIRDEH/RENIZETT . & 1T
significado del texto. No de las palabras, FHYVEEA,
solo.
281 5—ho
282 Es como la diferencia que hace este ZDEDESBEDECDANEOTNE
hombre, éno? Que cuando él habl, supongo |3 3T &ha ? WA EHALTHECS
que cuando ¢l habla de #ERME[BARTB TS (&, BELE WEAESLE(E, FADHATT
559 %), es— se refiere a superficial, a A, THERMIT, BRI A LEREMN, B
directo, y en cambio, cuando habla de —R& |##T, —75, [— K1) L&,
HIAARBTRET L]
283 BOIE,
284 Al contrario. Como, contrario. Rxfo MOKLIBIETT
285 BRI, BIRMDLSBLD . —DIEE>F
YLTWT, A FEATNDENS &S5
DTLEID
286 Si, claro aqui como~ en cambio la #&3R1E |IXL\. Z5TY, ZIIS, Z0, — AR
[BARFETHEET S] es una parte, y en [F—8T, —ASCTE2TLADIE, LN
cambio aquf dice que no, que no es una », FHYEEA, ZZTIE—DDT
parte. Aqui es una cosa, y el otro es la &ET, B3—2FHDIETT, [57RE
contraria. [5#FL#K.] Y en cambio, y B IRDYIS, Katorild, fKHYIZ, T=&HT
Katori, en cambio, dice [2#5(3%, DL\TD |5, DNTOHRFIEE>TVET . [FL.
BREIL[BRETHRIET 2], vale. Su BOBMEL, <, TETHELSIH SN
investigacién sobre esto. ETHERIRRLY | T . H—, [EL), THIFETHRKFENE
[BARGETRIET B]. Ah vale, es muy W3ZETT, [%5.]
interesante.[5£3.]
287 COESITERS TR MEEBIROFRHITHOITSH, [6F0RIEER ] (RAZEYTEE] Vale, [6FPRIEER, ] [RIZERY RAE, 131, &5
A—E7ICHBLEADFELEDLL, entonces dice, vale, lo que dice este FHE, FoTLAHDIE, [ELY, COA
hombre[lKatori|&#§9] es muy [MKatoriJEHEFIAE>TLBDIE, £TH
interesante v ahora estén haciendo. BRRS, ST2TVET
288 BADHFRHFEREDDTY H
289 En la investigacion sobre la, ya no sé como |FFZEISDNTTTY AY, A EFATZSLNN
llamarlo ya[fTE&S287D AR IE1ZHET]. |OA[MHERIEIZET IDAYELA. TD
La equivalencia[ #3E T: 3], seria, ¢ |equivalence[XFETHEET B TLLIN ?
no? La equivalencia[35E CHFET 3] en la EK FEHEO R Dequivalence [FFETH
traduccién de japonés inglés. Que sale, segti (59 B] T . BELVTHICEILDE, &,
n, ah vale, no en el humor, sino en los arti | €5, 1—E7 (B TTIEAL, HED
culos de periédico. REIZBFEHRISOVTTT,
290 H—.
291 Y en cambio, dice, vale, este hombre ha —7, EoTLAD, [ELY, COARIEE
hecho una cosa interesante sobre esto, que |IEBKEELN_ EEFT-C, CHIZFGETS
esto es lo que me interesa a mi. Pero en los| BIkE WA F T, TLHMDRHIH LT
articulos de periédico, y no en el humor. Y |[&, 1—E7I<HH2EDTEBYEE A,
en cambio dice, en el humor, hay muy pocas,| ZDHY, 1—EFISHEVTIFFHITHL
investigaciones. DHRRLAENEE>TVET .
292 H—. [FV. bhYELE, BT BIT1I—F
FIZONTIEFFELEDLOBRLHENENS
293 Si, dice #RIE[BRETREET D). Vale, |I3L), T#ERMES STUET, [F0), T
de la #5RIE[AARBTHEES 5] hay FENDNTIFK(EABYFT A, Z0
mucho, pero dentro de esto, del humor, hay [FIT1—E7ISOVTIFPLTY . 595
poco. Entonces dice, vale, pues a ver qué | &, [ELY, I—E7IZOVTIE, ZISHBHE
hay del humor, éno? HHBNTLEIM,
294 F, R—&, —EGYET A,
295 Sf. AN
296 HFEYRBDENESIZ,
297 Ay donde ests. Aqui.[VAVEDXDREID [Hh, ESTT M, CSTI R, [D1UFD
N—%HT] AOBEDN—ZEFT. ]




208 241—%7 Vale. Ahora contintia a partir del 1—E7 |I&L\, TIEI1—E7 IMSMEHFET, O
[BARGETHREEY 3], estaban en la seccion [[[2. EITHZEIDIEIEIHTIDECAHTL
de, este de aqui[[2. EATHRIOEIZE |f=. FZIC[M2 ETHEIOEIZHETIT
9]. Todavia estamos aqui[[2. S&4T#% o
DFEEET]

29 B, T . B0,

300 Si. Como es la 2, y esta es 2.4, supongo que| LY, H2ED24NDECT, FRABTERER
es como antes. éNo? Son investigaciones | TY 43 ? ATHAR, TLHFEDIL—ET
anteriores, pero ahora solo del humor. Sf, | T . [&U\, CHIEBELTOET . (&
esto sigue. Vale, a ver. Vo x—¢&.

301 ENPL1—ET7ORREEHSBEVAFTIDONTETE [EVPA—ETOHRFEHNLBENS [TEVPCI—ETDIFAZHSES5EDD

Y. PYRRFL RO RO BTHN TETLVS (3£, 2004, p. !rfl.\hﬂfé‘f?aU[rﬂ#')h'(ht)éjw ZIFVANSAPTOON TETEY [T

3; K8, 2006, p. 239), EVMEW], YRR HRTEYZIOELEEN], TURNI.
%]. Uy. 7URFFLRA[BAET %-ﬂ‘é] S0, TPYRRFLR] %2 PYURMFLR
Ah. Aristételes. ZURRTLRADERMNS (12, [PURMTFLRDLFEWAS ] L, LY
[BARETHIET 3] vale. VHATETLS| DA TETLZIMTHhTETNS IO
[MTHhRTETVSIOEVEENIIER |LEEWN, E0. 2575, BRI, Th
FETHEET B]. Vale. Entonces, dice, la &, BROTESHYER A, TITIIECT,
investigaci, eso no es, no de la traduccion, |1—E7DEHZEE>TWVET. 575
sino solo del humor. Entonces es, de la risa |&, £WE1—EFNDT, LNE1—ETIS
v el humor, las investigaciones sobre la risa [ DWTOBETY, 2—, EHSEITHI
y el humor, eeh, han sido muy amplias desde | TLVT, F—, IEITHIMTVT, D&Y, 7
la antigiiedad, desde, Ilevan, bueno, llevan ‘)ZF-T—bZﬂ)B%ﬁﬁ\B'E. RULMETY. ZL
haciéndose, o se han hecho desde la época | T, HIZZDAf=5 [MEMDF D AR IZE
de Aristoteles, hace mucho tiempo. Y esto (3§53 IME>TL\AIETT 3 L], Chld
es lo que dice esta gente[[fENDFDE (HATVET, TKBI, ChiFHHET,
BIEHET]. FEIBABETRET D], es el [%5.]
Gnico que recuerdo. KB [ A AFETHIET
%] . este si que lo puedo leer. [%3.]

302 7 CIZEBL—E 72 (International Society for Humor | Vale, entonces, H7E CIAER1—E 7% [[EL\, Zh T, BRECRERLI—ET7F
Studies) ¥ B &KL \#% (The Japan Society for Laughter and  |[BARZETHEET 5]. Vale, esta[[ER1— (&, [FL). Ch[TERRI—ET7HR1EE
Humor Studies) AE MBI SN THY  ENPL—EF7AT1— [EF7HL1E4E7] es la International FIEL—E7LOERFRT, ZLTIB
EFRIELTHRESNDETISEL>TVS, Society for Humor Studies, y la BAKUVE | KENEL T, BAOEVOFRTY . &

£[BAFETHIET 5], The Japan Society |V, Chd2D1F, Z—, BIE, [BEA, Sh
for Laughter. Vale. Estas dos, eeeh, THEY, ShED2DDFEEF/ISATLY
estudios, HER, ShTHY[BRBTRE £, [EWVPLI—EFHAL—ETFRELT
F 3], se han establecido, estos dos tipos |HRENZETICI[MEMYRAELET
de estudios. ELNPL—EFAL—FEFRE | XEHL]. [E1), £595&, CCTEOT
LTHARSNDETIC[BRETRET 2], |LD0IE, BE, 0, I, F—
[BAZERYFAE] Vale, entonces esta Ba—E7%2 25T 1 IZA AL
diciendo que actualmente, en, aqui, bueno | TW\EEA, THAMMBARELDT, 5T
esto[[ER1L—E7HFRIZHET ] nodice [SKERICHIEBNET, ADEZTT
que es en Japén, pero como esta el nombre A%, ZLT, ShIBAREER 1%1657]
en japonés, supongo que estara en Japén, | I, [ELY, #5TY, &t*&b._hld: a1—F
digo yo. Porque Bl [BAFETREET 2] s [TOBADE. 5T, Live, [1—F
i. O sea, pone que es internacional, pero 7;10}6}%%,[,’&\'{ DFYHumor
supongo que estara en Japon, éno? Que ser |Studies[RETHIET 2] haShET . T
4 una asociacion que esté en Japon. Y este | IE1—FEFPITDONTORMTY .
[TAAKLNPR ZET] si, porque este

es... es el estudio de la sociedad japonesa

por el humor. Y, que incluso se ha, se

hacen investigaciones de lo 1—E 7 [B

AEETHEET B], que sera como estudios

de Humor Studies[#ZE T35 ). Que

son estudios del humor. Vale.

303 CCTRH2TERVEALVDT, RITHRELTL—ET7ER |CSTEETIBAETREET B)], Vale, que [[CSTIZR T, [FLY, TETIEFTE

RICEADIEBELEDETEEIFEEET D, no puede hacerlo todo. [FZEXYFAE ] F A, [Fﬂ%ﬂw’rﬁ JIFE, COFR
Vale. Y que dice que en esta investigacién |3, #; * MOBRT HEE b
supongo que de las investigaciones
anteriores, solo cogera aquellas que tengan
un, una importancia, eeh, que son
importantes en relacién con la traduccién SABHZOT, Bl
del humor. Porque como hay muchas cosas f—lff %ﬂ.b&%&ah\ %ﬂbl DULVTE
del humor, pues solo si tiene que ver con la |§EVN3ZETY
traduccion, que son las que, que utilizara o
de las que hablaré.

304 S—ho

305 A—E7ERELTHRBLEDIEEBBOER ), TRRMOER ], |Vale, y aqui empieza a hablar otra vez de [[ELY, CCTIFFELZLDAITDNTELT
TRAFDER IEE M BHDH, 3#LIEIE (2009) A EEBIL TLVS [mucha gente. Vale, L—ETYBALLTHS|VET , [EL) A —EFYDALLTHS8
DTELLESEEhIL. HWVELDIE[B THREET ], uf. Vale, |LVELDIE], 505 [FL). Sh[MEif 1%

esto[ [ /2457 ], ahora va a decirun |15 ]1&, ChhBILIEEDTYBA 1ZEEL

montén de YHA[BARFETREES B] v son|FTH, ThHDEEFERLOMYEE

palabras que ninguna entiendo. B3, B3[B |A T05, BSIBATLEDSM, (A1 8

AETRET Dque?[F 1 EHE EJisho.org TIEHLIZIHN D, ITH5Z

Jisho. org CTE#IZHI~5.] EE[BATE D), 5—, (L. —DTTHEDER, £5—

THEET B), uh. Vale. La supr, la tesis DFEVSE, THINEI—F

sobre la supremacia, una tesis sobre, éesto | TLHETY A, [ELN] [TV

que tiene que ver con el humor?[ %L).] [ TR E A B, 125h, BIK,

251 E B Jishoorg TIRRIIETND.] ZHe30 ? I[BRETR

Va\e La liberacién, y 5, S6&50H?[AF %;] [T*/?ff/ﬂidwshoorgff HRFIE
BTRIET D] (451 F B Jisho. org'E HARB], FRHTT, [ —&, [5E

r:|= F1%5~3] y la discordi: HHBHHLLIL), [AREEERITNE 2

ver, BEMHHHFHLE[A H—, ChIZADAHTY .

2], [4RLER] (2<? (B

Ah, esto es un sefior.

306 —Hho

307 Ah, vale. Digo, uy el norte, L[ ARFETHEE | H—, (&), ChFML), HADILTI A,
F5].yvo, L [BARETRIET 5. ] rit1? ©3h.

308 EV =N

309 Ah, vale. [5£5.] Entonces, hay diferentes  [—, 5. [£3]Z57 H&, LIKOMR
tesis que tienen nombres que me parece  |EAHEIHRAHOT, ARHLIOVTVET A,
que no tienen nada que ver con el humor.  |FAIZIE1—ET7 &IEHA DBFRBEESIS
Pero. BAFTH.

20 H—, Z5TTh BRHIFLA.

31 Es que, claro, es como la supremacfa, la ELSDIE, 75, BiELD, BERED,
liberacién y la discordia. Parece que no son |HIEMNTT b, A—E7ICERHIBEREL
temas que tengan que ver con el humor, & BAEVDTTA, BONETH, ChdD
no? Son palabras. XL,

312 &, DECAECRIRA THTIEAL,

313 S, sf, son tesis del humor famosas, pero si | LY, mn, .Jn.a[;:t—-r:?ﬂ)lg RELT
lee el titulo, no parece que sea del humor, ¢ | % TY A* HE, I—ETDEIE
no? Dis, Liberacién, discordia y supremaci Eﬁxmxkl.\—;._kt?' T3TT &R ?
a. 1, IR, WK,

314 H—.

315 No sé. O sea, este nombre [fTESI05DE| S<ChOMUFRAITIER, DFY, CDH
B1—E7PL%ET], por ejemplo, | AIITERI—E7% Ji—}s?]l; fER
dices, vale, es del hum £, A—EF7DEESAES ., Thhd
S305D i, fER, (Mg, f2m, iﬂJE}sT]lwa%b\b
como titulos un poco. No sé. FoEbLoE, hYEEAN,

316 <hULIE, sLbnoiiThiE, TR ?

317 S, y si esto no lo entiendo, FL<IF, FEBAL |(ELY, LLOALHITAIE, TFELLIE, Eﬂﬂﬁ

TVWANTELL[ARBTRIET 2], (M
EMYTAIRELE TIXEHLD 1. Vale, o sea,
si esto no lo entiendes,
obras del sefior 3t [ B
lo explica. Supongo que se explica esto un
poco més, si quiere dar sentido.

BHDTELD ), [FEMYFadk:
i, 1IELY. DFY, t%._h l;ﬁ:”;

WET B
L BSDLELE 5}175‘5)%0}1’ ERL
£, BRIZH5554.




319 CCTHRUM=L\DIE, Raskin (1985)0 SSTH & Attardo & Raskin | SC TlHAIETREET 5], lo que vaa TECT, JEAChHBEIDIE ChAE
(1991)D GTVH &ULV5 2 DDEH/TH S, utilizar él. Entiendo que esto es importante, |Ef2EVNSCEFHMYES, THHRAESD
pero lo que va a utilizar él, va a ser a Raskin| [, Raskin&[[SSTH)%$§9], SSTH, 2—
v esto[[SSTHI%$E]. SSTH, uy, éesto qu &, CHIFHATLEI M. BAANHTD
& es? No creo que salga en japonés, pero  ERBIXELE AN, T, F—, BATHE
bueno, voy a buscarlo.[4 251 & # T, [4 254> 5 BJishoorg TISSTH &
Jisho.org CTSSTHI%EH~%.] UF. ~%.]
320 3—A? Ocean Arrow[ %3],
321 A ver, qué es SSTH? Z—&, SSTHERRAREDS?
322 BB TLLID,
323 [Google. esTISSTHIZH~5] iEstado? | [Google. esTISSTHIZIANBIRETT
e
324 CHIFBATLEID .
325 No creo, éno? BOETER?
326 EITLED,
327 [WikipediaTISSTHIZEA~ 54, 3DD# |[Wikipedia T SSTHIZTA A% 3D DR
REBANHS.] Ah. Aqui. [BEBE DA T3 BB HD. 1H. CC[BEEOA T AV
> 1%4#§9] Semantic Script Theory of %$591TT . Semantic Script Theory of
humour. No sale, no existe, pero es esto. humou, BBAIZH TLWVER AN, ThTT.
Vale, pero tiene sentido, porque sale FU, BREISES>TOES, LE30F1—
humour. ETHHYET L.
328 B, Bho- TR, [(Z5,]
329 Vale. E[BAFETHEET 5] Attardo & 1FL), ZhTE JAttardo & Raskin TD ], 5
Raskin D[AAFETHEEY 2] wh.[{TES | 5. [[GTVHIZET , 1 [WikipediaTGTVHE
319D GTVHIZ 691 [WikipediaTGTVH |F~%, 1%-(EY, HTLWELEA, H—, T
%8 ~%.] Bueno, no sale. Ah, pero bueno, |HF—, RTZEWM2EE OF T avit
mira[ (2% B DA 7S aV B8 1—E7 OE | 1—T7 OEMIEET], ChbE1—
#IZEHET ], son teorias del humor. Ah EFDEHTY . $, General Theory of
General Theory of Verbal Humor [ 55 Verbal Humor [EETHEET ] EHYET .
EXE
330 », bhYFELT,
331 Vale. Entonces son, vale, dice que utilizard [[FL\, 259 5L, TholE, [E, 1—F7
diferentes teorfas del humor, Z DD |DRGHHER, [ ODEHRIEHEILE>T
[BARETRET 3], vale. WEY,
332 CODERALDIE. CNOH1—EFHRRICKAELFEES [COADEALALDIE[BARBTRET SO ?VJUE:/VEXJ:»A/ EOETHIES
AtHDTHE, LT, I (2009) S FITLTL—EF7HREE | 3], vale. Ha escogido estas dos, [T (L), CO2OERUE hAt1—E7
EHB. A—ET7HRICKELHEEEADDT |HRICKELH ““%E}zj ﬁ\b’éﬁ;é BlES
%1 Vale. Entonces, ha escogido estas |\, 59 %&, CM2ODERERAFD
dos porque son las, las teorias mas, que mé |1, DEYZD2DDERIL, ZLDFEE
s influencia han tenido en la investigacien | 1—EF7HIRIC5ZI=HBTT , [FLY, [
del humor. Vale. Vale, aqui debajo, Efz& L), CCOTFIS, MEf<(), [BIEMYFAEE]
[BAETRET 2] [RESWMYTE] Y (B TRKISIELIRORREDLELD
que a continuacién también resumiré un BELOTVET, ZLTHLE LMY=
poco la del sefior #f-[AAFETHRIET 3], |l _["ﬁﬁoﬁi | RIROERIZHE
que si la quieres saber més, pues que 1% 'Cl.\si?ﬂ
busques aqui [{T&E305D T E#DEHR,
RROERIEET]
333 3—ho
334 Vale. FLy,
335 Raskin (1985)) Semantic Script Theory of Humor (SSTH)IE Raskin® [ B AFE TH3ET H]semantic, Raskinl D 1€ 22T 497, [EY, $Ho&,
A—E7ERICEREZOMRENO TSALIZLDTHY. $iL |vale. Ahora. Es lo que pone aqui arriba.[Rl | CAL[ATXDISSTHIZHET 1A LISELT
WRH#THT=, XDISSTHIZET ] HBHDTT,
336 SHTEELR.
337 Ahora lo explica, pues nos lo pone primero y| §BBLTLET, DEYRMIEhEHL
luego aqui. THVT, #ABIITHALTLET
338 HBERAICRETIEVLOEETL
BENSTETT A,
339 Si.[%>.] Vale, pues esto [X[A A THE 1L‘ [%ﬂm\ ZTNT, COTNEIORFIE,
9 %], esta teoria del humor, 1—E7 Y5 FOERTY . [1—EFYDA
AIZFATHLBAETHRET 5] (S l‘r/vuﬁ‘(J [RIEE]YFEE]
YFREE]
340 Vale. Esta teorfa es importante porque, es [I&L\. COEMRIEEET, TOEH(THSH
la primera teoria que, a ver, esto no, 5114, | TOEIMTHY, 2—&, ShILIFALG
[BAFETHEES 5] es. Conocimiento, a Z—&, [H 54 EE Jisho.org
ver.[7 251 L E Jisho.org CI 1 R 1% 5 T
RBI5FABARBTRET D],
conocimiento, vale. El conocimiento, de la,
de la lengua & [AAFETHEES 2], esto
[(TES3BONERALIIEIET ] es
uuhzar LDTHY, HFzHLBREE
%]. Vale, entonces, esta porque es \a G, Heh 3
pnmera teorfa, o prueba que se hizo = Eﬁ‘[?' {")T‘s"ﬁ” [cXAN
utilizando el conocimiento que, si. Que es
la primera, si que utilizan por primera vez el
conocimiento del, del idioma, éno? Si.
341 Z—, TFAZHIEVNSDIE,
342 FATHKIBRBTRES 2] TFACH
343 ALHDNTNET
344 HK[BRFBTRIES 2], ifilologia?[F25 [[H<), FFEE ? [4 251> & Jisho.org
A EEB Jisho.org TN FATHUZEHARS] rﬂm:ntqi' ~%.]
345 [E1AN
346 Filologfa. Lingiifstica, vale. Filologfa o lingiif B, [EL, bhYELT, K
stica TY,
347 3T LEMMICECAET R,
348 Si. La lingiifstica, vale. Que utilizé los 13\, BB, B\, COLI—FET DRI
conocimientos en lingiiistica para este tipo | SEFDMBEMELVELL =,
de tesis del humor.
349 CHFETOI—ET7HRGERICHEOTVY REMGIERA [Entonces, CNETDI—ETFIFAEWSE (25T 5L, [ChFETHDI—ETITAEWHS
RILTLN=YL TS, F EPEVSFEMIC | [AARBTRIES S MEMYFAE] Uuh. (. [BERYFRE. 15— X—&, 2T
BAFENFZIERIEBALIIENERTHo=(L, 2009). |A ver, dice que es nuevo porque hasta BEoTL2DIE, %LL\&L\jlﬁﬁaliA%’C
ahora las invest\gacmnas del humor 1—EFOHEIL [B&oDAITFkoT,
i bLeohAl ? B FEBVETH, BET
+317 D\recto creo. Es directo, éno?[A> | §4a? [42 51 E & Jishoorg TIEEIE
51 EHRishoorg CIEBIZHNS] Ah, |5, 1H— EBRLVSEKRTY [[HE)
ion[[EREIZET]. No, este HMALB (21T ). BVET, COMADAITREHYE
$EET D) noes. Aver[BEIEH (tA. 2—&, [BEERIZHAS].
#E~5]. Ay, qué raro. BH—, BHLLTT .
350 Th, CONATERSBANHEDTT h,
[(TESMIDOIERIZHET. ]
351 Si, éno? Es el mismo. [FL, TLES?ALSETT b
352 F—, CCTRERESLTHEELLS.




353 S, intuicién, que confiaba en la intuicion y | 1AL\, R, BREEALT, ThiEMTE%
que TERYLAMNBARETRET B]. [6 |YDAN, [6FRLR, 12— Sy
FPRAZEER] A ver, porque aqui hay muchas |f-<{SADHIBLE b
palabras que no acabo de,[#> 51 E# stho.org'ﬁrkﬁﬂjiaﬁ’{;«ﬂ]IIL‘. ﬁf
Jisho.org T RN 1ZFA~B] Vale, ah, vale. |LY, hhYFELT=,
354 Este si, que me faltaba. Vale. Porque hasta [Zh[&hmYFELT-, EU&L\&L\—)_& l;
entonces, Esto es nuevo porque hasta L =
entonces se confiaba mucho en la intuicion %wmml:ﬁ
en lugar de aplicar el conocimiento en lingiif | #%1; SMSHLLVDIFTT
stica y le faltaba, 12 TVNTEAYBALE |3, TLTRYLGASEDE, [HoTINTE
FEETHREET D] v este tipo de no habia | EY2AZL TS DA T OEHITHTICIE
este tipo de tesis. A\ [AAFETHIET 2], mﬁ\af EVSTETY . IH, LL, TS
pero 3543, SbESDIEA f%-ﬁ‘ 3, ABEIDIEFRAMEVSEKRT,
%] era la incongruencia, YA/, Hi<HA "U%/vl’ ABAJZEP, M1210F, 5L,
[EIN THRET D] es espemandad IS8 [Sh[TES40DI ElHTI1ZIET], X235
AFETHET D], uy. &Y esto[{TESIAID | L\, CRFRIZCELNTT , bAYELA
I§HKTJE?E‘$‘]7 uy esto no me suena. No [4%, BIL\=CEHYEE A, ChIBRATLE
lo sé, no me suena. {Qué es esto?[A 51 |5h\, [42 515 BJisho.org TIE {11
2§l Jisho.org TR T 1ETARB]. Ah, s | £ B, 16—, 30, [ELN Fﬂm«..&t;
i si que me suena. 53115 B YET, (555145, 4
£59 5], apoyar. Apoyar C&IEEE 3 |HRTY XASIE [ERELESIS mu tud
LIS EMLpI &5 THoT[BAETRE &ﬁ‘bm’)&t’) Gtz J[161’JF‘1 W%k 1x—
9 5].[167RL2K] A ver. No acabo de | &, B<hMBAELDTY V0l S
entender porque estd luego, el E(EL A |EIF AT [THS3490) %Jz—}s?]ﬁ
FETRET ] esté aqui[{TESIODIE [HOHRISHYFTA, ChiFZO, [EL), &
32 1% 157 ] entre paréntesis y es como FT, SETORARBOELSILLDTHD
vale, hasta ahora las, hasta ahora las EIIChETOTHEST, LTLYLTL
investigaciones eran asi[[CNETOD T |=AETOXIZEET .
FOT, LTW YL TW A ETOXIZES
355 pero con esta investigacién se utiliz6 la ling T, COFEM
ufstica, esta especialidad[[ S & ELV5AS
LA JEHET] o, disciplina, seria, de la lingai
stica y se, se apoy6 en esta. Supongo que
ER[BARETHEET B] serfa esta de aqu
i. Porque es que, sino, C&EFEESIZH5L (£ f=C.
=S EMLRSILSTHT[ ot ﬂ\ﬁbf)‘bfab‘ﬂ)li CIIEHBS
%]. Lo que no entiendo es la EX[AAFE |OIIERIZETIERITT.
THEET ] esta de aqui[[EHIZIET].
356 CEREESITHILIZCENLHSIESTHD
f2e COXBEETT A,
357 S, porque dice que es lo que es, dice que |IFL\, HELSZTIM, COBBLHIEFZE
es lo importante de esta. EoTLWANHLTY .
358 2BTT A,
359 De todo esto de aqui. CIIHBIEETT .
360 CO[CEFIFRTIHBASNEL B,
361 Si, porque es Shf=CEIF[BARBTRET IV, BERLIESNFZEFIT,
3]
362 3—he
363 Supongo que en este caso serfa esto[TH |7~ 3 AC D1 hUT;ﬂmJi—?ﬂ']L
B349DT FIRFIEHET]. Es que a ver, en mbk“mit ELS0, Z—
este tipo de tesis se apoyd, [SIFATHKE E
WAKBAISSEDFEhizCE[BARGE
c585E9 5. Pasa que aqui no hay ningdn, g G5 YAt
\o que me Ifa es que no hay ningtin [E[B A | T, iAfJ‘be‘b&(Q?TL‘éﬂ)li S
FETHRIET B]. O sea, el sujeto no, no esta. | —DHRNZLTY  DEYEEM, BT
364 BH—, [FTIH.
365 No esta. HYFEHA,
366 BBHIT1DHAEHFTT .
367 Este[{TES3MIDICHETDIFAZDS |[ChITEBMIDICHETDITAZHS
F1%469] 1X1%469]
368 [EXAN
369 NETOTAZHIZ[BAETRET [[ChETOHFAZHIE]
3]
370 5T h, IEETLAETNEE AR,
371 Sf, por eso. Entonces, las investigaciones  |[L), ENED D, 5T 5&, SETOHME
de hasta ahora. [EX
372 =Vt=Y,
373 TN [BARGETHEET 2] Introdujeron, ¢ [[F<YA1, BALIZZETT £, Z0, S0
no? la, esta palabra. Xz,
374 COAVARIHEEEIFESERLEL:
e
375 Claro, es que es esto. No sé si se esta Z£3TY, TNHBATT . [ESITw3 1%L
refiriendo a que hay una palabra que = EENHOT, TNEBE®RT HLDH
hicieron E3ISWS3[AXRFETHIET ] 0 |OH, ENRELEREDLOLOD, HHY
que es la palabra palabra. Fho
376 3—he
377 0 sea, CEIFEWNSTE[ARBTHRIET 2], [2FY, TCLFEVSTLL BLETH,
Pero no, éno?
378 CEFEESITHILIZCEMNLSIESTH
379 Si. EN
380 1FN,
381 Entonces, la palabra palabra, lo que me Z375L ERETDLD, EESEHRELT
refiero. o
382 1FL. EETLLIN,
383 Palabras, palabras.
384 255, —DDFEDEIE
TIIECT, —RIELTOBEBLET
385 Vale, me liaba porque cuando decfa palabra hhi-tE, BELELE,
yo pensaba en una palabra y estaba EERNLTY, ZLTH
buscando qué palabra, qué palabra era. ﬂ)=§ﬂ\thL§Lf— EDERE>TA
£55&,
386 FITOLTELTLELER,
387 Sf. AN
388 COTETDNTESE=DTIIHENTLES

e ESBVET .




389 Claro, supongo que sf, éno? Porque si aqui | £33, HEEZH(ESEEBNET £5TT
hasta entonces se basaban en la intuicion, y 13”7;12’7;5:.’_1*% FTIFEMRDUNT
en cambio a partir de aqui utilizaban la lingii | T, —7, SIS EPEMEST, ZLT
istica, entonces, utilizaban las palabras. FEHESIDDTY, TITT, 595
Claro, entonces utilizaban las palabras, que |& of=, Zhh g
eso es lo importante, éno? Que no era
intuicién, sino que miraban las palabras, que
son palabras que estan como, estudiadas o,
por la lingiiistica, y esos aplicaron, vaya,
aplicaron la lingiifstica al humor, y eso es lo [L\ZEBD T,
importante y lo nuevo.

390 —he

391 Madre mfa. E5E21=0h

392 BINSTELEBVET

393 Vale, es como es un concepto abstracto y. [[&lY. CHITHMRHILBENLSBELDT

CLF[ARBETRETZ] F.I2EF.

394 COEETREALEDTT b

395 La CEIE[BRFETHEET 5. Claro, yo veo| EDICEIEITY . £5TT, FlEIZEIE)
CEIF[BAFETHRIET 5] v digo, équé TE|ERT, BADIZEE? JILBWE é
IF[BARFETHREET 1?2 Aver, la CEFE[B [T, COTTEEIFHRALDID,
RFBTHEET D) tiene que ser o . No C&  |BERDIZEFITIFALY, T5TREAULT, %
IE[BAFETSHEET %] como idioma o 0, £5TF [CEFEIEHH—2D=A
lengua, sino como, claro, C&IE [HAFET |1, B CTIF[AT
$e5E9 Blcomo un AT [BARBTRET |BSMIOIERIZHETICCTIE, (2L
%], palabra. No, aqui [{TES349DIEH] | DI LHMRMBBKRTHOI-DIFTT .
%3597] esté en un sentido més abstracto
de CEIF[AARBTRIET 2]

396 RO TT L2 TNIHEHLRENAELT
FMTALTHYET, broblMiof-h
sLhEEAL,

397 Si, ademés, esto[{TESI49DTENSFRI |[ELY, FRIZShFTESMIDIELNSE

%1897]. A mf esto me molesta. RIEET ] ERLEELI.

398 Eotf=?

399 Esto de aqui [{TES349DT ELVSFRIIZEHE|CCISHHN [(THESMODTENSFRHIZ
T EVSHCBA [BRETRET 3] /1 TEVLSHKBAL

700 FACHENSAREA, T D7

401 Si. En lugar de poner (FACAKIZSS D [(ZU, THFATAKIZSSDFoh <) EEA
ShI-[BARFETREET 5], ponen, enplan | HYIZ, LI EEHH, T0D.
de, vale ya.

402 H—, BRNBL>TNDENSTETT A,
FATHRERED I b A, DEYSED
FRIERLBEEE > TLRENITETT

403 Es como més largo. Es como decir, la ZHISRVTY, SEFOCEEEBEOR

ciencia de lenguas que se llama lingiiistica, kiuafﬁmtﬁ' LAEZDHT, &
v luego decir, la lingtfstica. Y es como que |FEFEVNSERLFE->TNES . XERCT
alarga la frase. Y cuanta mas informaciéon |27z DESICRAET , A SN IE
pones, més dificil. BHIEE, HLBYES,

204 H—, T5TTh.

405 Me ha liado esto[{TES3MODIERI1ZHE [Ch[TESMIDIERIZHETITIAA
31y esto[fTEBIDIEVVSHLLAIE (5T, CHIFTEBMIDTELSHKE
6971 un poco. Pero esto[{TES34IDIE |AIEHETITELDL, EBLISLTH, 2O
3% ] sobretodo. [fTESMIDIERIZHET 1IThHYI<

hof=TY .

406 1,

407 Pues entonces, vale. Entonces, esto[{T% | DFY, 59 8L, [F1Y. FhT, ChfTH
BIIDIEREBALILENBERTH (SO EREZALICENEETH
1=1%489] es lo importante. TIERTINERLIETT
408 COEFEHROLGERTRAOTY
.
409 Si, entonces, como al principio, que te
pregunté que no encontraba el ([ B AZET
$£3E9 %], porque claro, en plan, entonces
era muy abstracto esto, y la frase, éno? g e
Porque no hay sujeto, entonces, aqui [{T%& RIEIZE
BMIDICNFETHOLI—ETHRFIEE AT, 2595
9] va, si el sujeto es esto y entonces son
las investigaciones las que introducen S TL!
palabras, entonces dices, bueno, pues S LAL, FI(E, XECh 785349
palabras introduce la lingiiistica. Pero, de | DT&EWVSHMICEMFEN TR IZET]
hecho, podian haber puesto la frase as, sin | 2L T, B EMTEFF T &ha?
esto[{TES34IDEWNSERICRfFFEh
=ERIEHET], ino?

410 [%5, FETTHRTT &30

an Claro, ino? [FACHAKE[BARFET: E3TT &R 2 TFATHE]

3]

e ERELBACHE,

413 Claro, y no, la lingiifstica que es una ciencia | £ C EEXAHFMTT .
que se apoya en las palabras. Queda muy | EHUWZECXET A, THHOMYIKWT
bonito, pero, no se entiende. b

414 F0y, [ F0, b YEL .

415 Ahora si. Entonces, Y lo dijo el Efz[EAZE [§EoFYLELI=. 5T 5L, [EIRH
TH3ET 5], es que de verdad. EollERALTY,

416 HRICBVTRYEIEF. TRYYTHIEVSBZERLT 93], vale. CDYBAIZ|TCD ], [EL TCOYBAIZENTLED

L\%u-_tfﬁ)é COTRYYTRIETLRANSY IOBITHRIAT HE | BV TROE DL EF RIYTREVNIA AT EE, RIUYTRELIHLRAZEESLL
HHOYPTLN, RAEBLNTWAILTHAIBARETH |TLDHIETHAIE. 5T DL, Chdd
&9 5). Vale. Entonces, estas palabras, lo | E¥[E, BROPTEDA TN, EEL
importante que hay en estas tesis es que  [Z&I, TROYTRIEVSBEA EDNIC
se utiliza el concepto de AVYTHBFTE |E£T, FREHELMADLSBLDIZLR
i %], que supongo que es guion. WEF, Th, 2—&, [CORVYTHE, L
Pero, a ver. CORZYTRE, LANS[E |RARSY ? 1. H—, 55, [LARSL D&
KETRIET 5] A, vale. LARSTOIE [ZIE1, FLY, B, N, TORLY, DAL
ZIE[BARBTHIET 2] vale vale vale. O | TEDHNT HEDMYLT LV, [ELY,
Bl. OBITEDHVTREDLAYPTNE (Z—& 2—&, BREVLLET,
AFETHEET ). Vale, a ver, a ver por
favor.

417 BIZIE TR UISHT oI IE B ZIEXFBY DB TIZAL,  [Por ejemplo, vale. Este es el ejemplo del BIZIE, [, Shldscript[(EETRET
LRMSUISATE, RFEENL, TERA BRIELTHL [script (KB TRIETS 1. LANSVISLOF (B]DBITT, [LARSVISL e VR ES
otz EWVSKIBTEEBIET B, EVZIFBLEBYDVA TG LR |LEBYDVHTIFEL, LRARSVIZVE,

[SWE ThER[BAETRET B] (M | ThEEMERYTEED (F0, [5%5.]
FEYTEE] Vale.[535.] Vale. [EXAN

418 FAFXVIE. COEIBHEIRBENDHIRY T MEBIET B E [FAFL? SAFU[BRETRIET 5] [52%> 2 52%Y, |Raskin, CCTIEA—

F1—ETITHLETEHTVS. Raskin, que aqui esté en romaji y aqui estd |YFTEANTULET, CCTIEEFT, L
en kanji, digo, en katakana. Vale, el sefior de [X°h%#h T THEANTLNET, [FLV. D
esta teorfa. BEROAE,

419 ZORaskinTY 3.




420 Si. COESBHIVLSFADBHERYY) |IEW, [COLSEHIVLIITADDHER
TIEZSETHCEE[BRETRET B], VT NEZSETHIEE ), [MERYTHE]
[BAZERYTHE] ¢ER? Z27?
421 2FY, RFUTHLBELTWA T EISTRAMIPT XL A% [DFY[BARETHIET 5], a ver. EI I23%FY 1, 2—&, HITEBRTEEL::, Th
BHEICI—ETHRIYBHEHBALTBOL, ejemplo lo he entendido, es en plan, bueno t |I&, F—, LLLARSUIFTKEWVIE, SO
G dices, voy al restaurante, dentro de esa | XDHICIE, LARSUI{T2T, BRIE
frase, estd intrin, esté implicito que has ido |L\SCEMBENTI S, E—, BEEEX
al restaurante, que has comido, bueno, que |LT, ENEBAT, Zhotbl\52ET
has pedido comida, que te la has comidoy |3
que la has pagado.
422 Y luego que te has ido a tu casa. Vale. FLTRITH =, [F\. 5T 5HE, TRF
Entonces, Raskin, lo que dice con esta iE, COBBISENTLT, HTTY,
expresion. HTTIARBETHIET 2], ah. (5. [HTTEIDS, HTTEHB. HTT
HTTEHD, HTTEHD. HTTIFHD |FDHD1.
[BARETHET 5]
423 (4> 54> §& Jisho.org Tlatetehameru | & | [4> 51 > ## & Jisho. Drg'[ratetehameru 3
HARBHREFREHALL] Yepa HTT .,J‘]'\ém‘ﬁiﬁ%liﬂifab‘ 1h—. T
1FHB[BRBTHIET D). Aver,quees | TTIEHDI. Z—&, WEHATT LR ?
un verbo junto, éno?[F 251 L EE A543 B ishoorg T 4 TIktH % 1%
Jisho.org Tl U TIEDHBIZH~B] Ah. HT|H~5. 152, [HTT, JANSFAIITTIE
TIHAFETHEES B]. Ah, antes he puesto| AAIL TLVELT=, [ELY fﬁ;‘[lilﬁ%ﬂ
TTIAXRBETHIET 2], Vale. HTIEHS |Avply[RIEBTHIET 2195, », T
[BAGETRIET 2], Avply[EEBTRIET |, DHYZELT=, Apply[E '@é.ﬁ?’é]
%], ah vale. Apply[REETHIET 2], vale. | T3, [FL.
424 Entonces, el sefior Raskin aplica este %‘)?’6& 7Z#—J&I:_(Dbz|~7/®m
concepto del que ha explicado con el
restaurante. Lo que ha dicho que una frase 0)[1 x
tiene mucho significado implicito, lo aplica al| £ 1 — £ 71 HTIZHBENSZETT
humor.
425 Vale. Es decir, el R2UFTrh5LTNBIE [[FLY, DFY, TRHIUTRHD, LTLRIE)
[BAETHET 2] [MSMYTEE] A ver, | [MEIRYTEEL, 2—&, RHUTMhD, C
desde el script, esto[{TE 5421 D82 1% | h [1TES 421 QM BRI ZHET ] EHZT<E
#5971 supongo que es intuir, por el BB &&L\‘)‘tbr)ﬁ‘ XHRAD, TH
contexto, pero, por si acaso ya, porque. — RN, R
426 (4251 F R Jisho.org TR 1Z TN [1)—74‘/32!&5»\0 org TR IZFAN
%.] Vale. Recordar, LTWAZEIS[BAEE |5, 1IEL, BLMESTIE, TLTLSIE
TRETB), la, esol (TE S 421 QTR 121, €0, Ch[{TES421 0T RAFIES
#%$59] qué era? La discordancia, la F1EBATLUE ? FIARLIE, EM
incongruencia ¥ XL [BAETRET 3], ¢[BDHBHLE, PR, TRLIZEALE
Qué es AU[AABTRES 317 KTLEIN
w27 ARAVBCBALLSDTLES D,
428 AUIBABETRET B [AV51V8E [TXLI[F 51 5B Jishoorg TTXL 1%
Jisho.org TI XL 1% #~%3.] ¢Eh? A% 1207
429 Thd, TIH,
0 A, tes TNBDAL [EAR CERET )7 |5, CAE S NEDALITT b,
431 BT R ARAVETIEESNIDT
L&dh. BIZIE, LWAHNThBIF,
432 A.] éMatiz no es? éMatiz? No. [SHRIEE. | =27V RATIEAENTT h.
ZaFVR, TEh.
433 5—h. UnT-YLBNENSCETT ,
434 Ah, vale. Como. B, [FLY, E5H, ZD,
435 UofzULBT, biotTh[MEERY
REED
436 Si, que no encaja sino. ZVY, UoFYBEDHT, 2D,
437 F. KEOBKRIEDAYET A,
438 Que no encaja. UofYIFFELHINT,
439 WEANTCLESYTRIE, BALE ST
BLLDTLESH
440 Vale, si. Serfa esto[ fTES421 DI RAF) [[FL. 25T 5&, Ch[1TES21DIFH
%4E9], de hecho, éno? FERFI[BARET |MIEIETIOLSIHIETT R 2[RI
REET2)
241 SBESDPALEBHRIEBL, F—,
442 Como un poco, no es discordancia, como... BRILEVDEWNSKSE, AL
no sé como es, pero no acaba de encaﬁr 3 LD, ELICEBTRESGLE
totalmente Vale, B35 2 (EHUNBRIETT |\ I& 5, [E. [HiHBIEBLV, CDES
%]. En el caso de que no acaba de FIHE, UozYEHRMEATIR? 0
encéjer, ino? Ests tipo de, B4TD,
443 ZDORYJTR,
444 Este R7U7’|~[EI$=§’C%,§?6] s, ZOTRHYTR], E, Ta—E7ABY,
MBETY, BIYZREEDHLILT [HIYZHLEIHLL TSN
L\%;U)T—[EI BETRET]
445 SOLT A—ETERRT H5AEMN 1| DTELDTHS, 529 %], aver, S3LT [TC5LT). —&, [S3LTI—ET7%),
ETRIET 5] [MERYT [I’aﬁ%ﬂﬁwﬂ'ﬁ‘]bh‘bt;(h”}ib o f:L—
iendo. [1—EFABIY|EF7HEYZBE], X—&, [BIYZ.
ZBEL, aver, BTYAB[BAE (4> 51 & & Jisho. wg‘(fﬁ_dﬂséj&
3].[A 251> & Jisho. orgffﬁ\_b)fé HARB ICThEBRBAL TN, FRFV (5
%), Explica esto, el Raskin explica que BLTW\S, COL1TDLDHHELE, &
cuando hay este tipo de,. de discordancia, el 110, 1—E7 [T, [BZYZD), T
humor, ocurre. YA B [BABTRET |6 LABL—ETHEEDZNTT .
%], pero, éque el humor ocurre?
246 [5%5. lB2YFEE A,
447 El humor ocurre. Supongo que en este tipo | 1—E7 A, BEHLDEATD,
de, a ver. A—&.
248 —ho I—ETFIFRIAEE>TVET
449 No. BOETH.
450 WOTIH.
451 Ocurre cuando hay una, diferencia, no acaba|BL\H#HHLEE, BEEY, TDIRYYTH)
de encajar con el RVUTF[BARETHEE |[CUTEESLLE, FD[RIUTR, ZD
5] El R9YTHE i€ dqu TRZY TR IERBATE . 2FY, TRHY
¢ es el ROYTRERET FRICEYBRENIZCEN, CDscript[F
sea, cuando lo que recuerdas a partir del X |FETREET 510, BiEEIhF-LDITHL
JUTHAARETRIET 2], del script[E | T, HEZRNHo1-Y, BISHBTIEES
EETHEET B] este, cuando en esto que | A\ oUT BB, TAHL—ET THIE
recuerdas hay una diferencia o algo que no |E>TL\ET .
acaba de encajar, eso es el humor.
452 —h, BTY3%,
453 BIY[BABTHRIET D] [F=UTN
454 5%, BTYZ B,




455 SB[AARBETRIETZ]? 15212
456 BIYZD,
457 Es suceder. BIAHIE,
458 BIHTE,
459 Puede suceder, ¢no? No sucede, pero RCAHAREMENHD, TTM 2 RILHLY,
puede. THAREN B D,
460 AR DS,
461 Puede suceder. Vale. EIYZD, [FLY,
462 BT DL, TLLID
%63 Si, ino? 3%, 55 HABCRIET H].0Es |[FL, £5CT B2 (1%, 551, (156155
2I[AABECHET 2lo 25[BRET |NE155)7 CRIFTRBITEBYFEA
59517 Esto no es 5[ BABTEE |1,
7517
464 ;:;:L)ié, BIYZD, —DDHEAFNBHY
465 Ah, vale. Vale, pues supongo que, esto es la [&—, DAYELT=, [FL). 57 D&, TN
toeria del humor como es el humor sema  |1—E7 DBl LIL T vIRIYTD
ntico del script seméntico, pues supongo | YT YIL—ETF T, HEFLLE>TL)
que dice, {cuando sale el humor? Pues el | 2D, LW\DI—EFHRET h, £LVS
humor seméntico puede suceder cuando ETT . FNT, IV TAvI1—ET7IE
hay este tipo de incongruencia en, en el ZOBATOFFIHNRIYTMZBENTH
soript. Bueno. B, BIBELSIETT,
466 FLY, 25T 4.
467 Vale. [%5.] 1FLY, [55. 1
268 E5E2TVET .
469 Asimakoulas (2004)|ZZ DEi%E SIS AL THY. ZTD&SIZ|Y Asimakoulas dice ZDYDAIESAEEIS 7/7:'771[1 RO &SI ’?cn\iﬂ‘q
LTaA—E7HRIOVTHRL TV SR LH S, BIEILTBYIBRETRET B]. Vale. |[[COYLARBRAEEITHEIEILTH
COYBAIBARETHIES Blsupongo Y, 1, BN TCDYBAL, HBEDL ST
que es este YBA[BARBTRIET dlde |3DNYBAI[EDEDHDISSTHIESET]
aqui. [EDIEHDISSTHIZET ] DTELEEBVET,
470 ChIFE3—ABIDOATT .
471 Si. 1,
472 3—ho
473 Si, este es Raskin, mas luego supongo que | [FLY, CRIFSRAF LT, £2EHT, HEH
utilizé este, este YZA[BRBTHIET 5] (<D, COTYLAIEFSFATZERNE
y ZDESIS, LTA—EZFARKIZOVT [T, ZLT, 2D L3I, LTA—E7IFA
LTWBFAZRIELHBIAFRBTRET |OUDONT, LTWBIFAZDILHSB 1.
%]. Ah, vale. Entonces, que hay BH—, [FV. 59 B, HRAHOT,
investigaciones~ bueno no, si, F—, [F, I—E7ERCHTH40T,
investigaciones sobre la traduccién del A—EFEFTIVSCELENSERE RS
humor teniendo en cuenta que el humor es |f=BIIRDFARTT . [FL). LLEBWET
esto. Vale, muy bien.
474 3—ho
475 Fantastico. [%£5.] FREELLLY [%3.]
476 ChIFRTEETH.
a7 Aver. [POFABOR—SERS] Z5CF la—, [PDFAROA—SE RS, |
478 LAL. SRF 0 SSTH IZIFEHILB<. ERALDEIFE 2% [De acuerdo. De acuerdo, a ver. Entonces,  [IELY, mwmu— bh\Ufo_‘ A&,
(A% ahora el siguiente trozo empieza con LML (€59 %L, ROBAFCDILALITHE
[BARFETHEEET 5], que es unsin Uf?ﬁ‘ 2(""’ fBYDETY, D
embargo a todo lo que ha dicho antes. Seria| £YISRAF D | 1—FE7 DERELYE
FAFOIEXRETRIET B] la teoria del| T, fUl;tAnS?s?s(J FL, F=tHEh
humor. [LMFABBH[BARETRET [T, [(DATABLOLFNAE, [FLY,
3]. Vale, también lo han criticado y ANAH [ DEYRTISHE DI ELIA, COEH l;t#
ABEDERVABNBRBTRET 2] |BIERMENDY, HLEETHD
Vale, entonces dice que antes han dicho (o TUL\ET, LALMEILHtHISH, xﬁ
que esta teorfa era muy Gtil y que era muy |FEIRTHHLFEVHT-LERTLHDE
nueva y que era muy importante. Pero la W3ZETY,
han criticado también muchas veces y no es
una teorfa que est4, que se puede decir que
es completa,
479 BIAE. SHLIBIATI—IDHTHoF=CEX, RETHAR [Entonces, por ejemplo. SAEELT: E3FBL, EARTRABELIERE
YT A — AL -HARIESNBE TV B LV HAAMHIEN [[EFDa—ID, DH. Pa—UDHTHOI=C |Pa—9D, D, Pa—HDHTHo1=CL
TL3 (It 2009), £0, THHRYVTH, L IFANBARTET| P, THRHRIUTH, LolFAh ), [EER
REET R [MEMYTEE] PEN )
480 H—, HLESTT R,
481 Vale, entonces. Ah, entonces aquf dice por [[ELY, €39 %&, H—, CSTEOTLHD
ejemplo una de las cosas que se le critica &, ez ERFShICED—DIEVa—
es que DA—IDHTHOERL[BREE (VDHTHoI-CER), ThiF—20,
TH5E9 ), eso es una, cuando hay una | Pa—UhiHBEIE, A—&, ThIMREIZE
broma y esto a ver[[1R#} 1% 457 #IE,
482 (#2542 & Jisho.org TICADAIER | (4251 E & Jishoorg TTCADAIET
~%.]Y, vale. Las bases, seria. ZER[AR N5, 1ELT, [ELY, TEDTE £59 5
FETHREET B, las bases THHRVUTL [&, [CEp), T ATTHBRIYTR. Ch
A TRIET S Estol—fALIZHE  |[T—RILIZHETIE VS EALIT, — i
TV IFADBRETRET S] es EEWSTE, ZLTIM[THES4T9MHR
generalizacion, y esto[{TES4TIDMHR  [LIZIET I, BATDS, BELLINIE
1E1%$89] a ver qué es, porque esto es | BEoEENET R,
una cosa diferente.
483 FN[ARETHET S, vale. SKTET [[EI, FL. [ShTET), BISHESH
[BARFETHEEET 5], que hace esto BET, THRITEREDS? BITE—RIE?
demasiado, pero qué es. Que generaliza.[# | [# 54§ & Jisho.org TIHHRIEAN
Vo VR Jishoorg TIHARIZAND] |5, ]mﬁth\’):t B, BL, 595
Abstracto. Vale. Vale, entonces dice que la, |&, E2TL\HD FEEFIOIE,
cuando habla de la, solo habla de este, de | —lﬂ:)t\ T, [Pa—108EL
las 3—J[AARBTRET 5] iy,
484 Que no habla del humor en general, solo de | —#&HIIC1—E7 DT EEFESLLAS,
las bromas y que ademés el, las bases del |Ja—212145, DL, 0, WAMESHE
script, del concepto que usa él, son o muy |[EDRVYTEDLEEFEHIC—RM, H5
generales o muy abstractas. Y que lo hace |L\NEZHRMTHAHENIZETT ., ZLTELC
muchisimo. BENTNBHENSTETT .
485 Entonces que le critican que es o muy 57 5L, MEEFATLZOFIFEICHR
abstracto o muy general a veces y que no  |RIT, B2 —fRIITL—EZITDOLTIEEE
habla de todo el humor, sino solo de las SRNT, D3—YDOHITBFY, ThNE
bromas, y eso es lo que le critican otros b\wa%b\bﬂtﬂéhu\ RTHHENS
autores. SETY.
486 S5—heo
487 ZITHNT=OM Attardo & Raskin (1991)0) General Theory of [£ZTHODN =D [BAZETRET 2], [[ECTHOOIIDH), THT, COLEE,

Verbal Humor (GTVH)T#%.

entonces, en ese momento, apareci6 otra
persona, Attardo & Raskin, aparecio la, otro
tipo de tesis.

BONEDDARNET, TA—FESR
X, Bbhi=0lF, EHOERTT .




488 Antes estaba la del “script” y ahora, pues |BTIZRZUTFDTETLIAS, S, D,
supongo que para solucionar estas[T&ES |HEBITY 1%, CH[{TES4T9MHLH1ZE
ATOTHEH ) ZHET ], eech [MEMYFEE] | TIERRTEOFEBVET, 2— (6
pues aparecit la General Theory of Verbal |&HRYFEE], DFY, ZDGeneral Theory of
Humor. Verbal Humor DM T O ELT=.
489 GTVH Tl SSTH DARBTH 1RV TR EHMIFLLEAS  [Enotnces, esta teoria [[GTVHIZIET ]y (259 5&, COEMITGTVHIZHET LS
5.6 DDEREREL TS, GTVH 2R TELILDE esta teorfa [[SSTHIZ1§7 ], las bases de |DIEFR[[SSTHIZET], ChoDERDL
Attardo (2002)A\55| A9 %, Hierarchical organization of the [estas teorfas LA&h%D, LTVWAIBARIET |ATLEAD, LTI, [FLY, 2FY, 02
Knowledge Resources (Attardo, 2002, p. 183) 5359 ). Vale, pues utilizando estas dos | DDEHREMELVEND, ZLTHELNIZI~
teorfas, y, se crearon [AAFETHET D] (ATIDI.
TS0,
490 A ver.[4FDRIILER.] Se elaboraron seis.[# [X—&, [4#RILE], fEohz, 600, [4
U5 EE B Jishoorg TITERIERRD] |54/ E B Jisho.org TIEHIZAND,
variables. Se elaboraron seis variables o se |ZEHELSTE, sao)z‘iﬁzbq'sbh# 5%
marcaron, éno? seis variables y que las WER—0Entz, BLVETH? 600%
marcara ahora en el, en este cuadro. #, ZLTS TS, CORIC, T—YSh
TVET.
491 Entonces, las seis variables son estas[[X] LD6ONERITINLMEHIZE
59, que no solo la a—J [BARET —VTEF TR, SSISREh
559 5], sino que son estas seis de aqui. [f=Ch5D6DTY,
492 Script Opposition, Logical Mechanism, Script Opposition, Logical Mechanism,
Situation, Target[FE THRIET 5] Situation, Target[RFETHEET 5].
493 Cho[TRROEKNIZET]ORENITERZ
TEET D ChEAERTT R,
494 Si, éno? En teorfa si son variables deberfa |I&L\, Z5TY &4a ? BMICIZhHME
ser esta[['Script Opposition&#89] o esta ¥ T, Zh[[Script OppositionZ I 1D I
[[Logical Mechanism Z#§9°], pero, no en |9°TY, 5L & [lLogical Mechanism.
orden, éno? ZETIED, TLRBEISH->TVEE AR,
495 O sea no es que el script[RETHIET 5].[DFY, scnpt[sﬁ.f% ﬁ'é]ﬂ;ﬁ;(
no es que el Narrativ Strategy[£3ETH5E |Narrativ Strategy [ XFETHIET 5] T4
93] pase al Language [EEETHEET 5], ¢ (<, Language[&:é'@é.ﬁ?’é]k@ﬁhi
osi? T, BOETH
496 IEETEHYEE AR, TLILALELT
TIZEFA TN EE A S
DEEMBECHMYE L ADS,
497 Si, a ver. Parece que si, que sea primero | (XL, X—&. E5&#F-\TT, 1ZEEH
estall'Script Opposition %4591 v luego | [I'Script OppositionIZ1§ 91T, ZDRAT
esta[lLanguage 1 57], pero. M [MLanguage |Z467], TH.o
498 AYVTRRE, RV TEhBIEEST, KA
[MLogical Mechanism % #§9] &##<.
499 Supongo que sf, porque por légica tiene que [f= XA ZSFZEBNET ., mﬁmblﬁﬂh\b
ir, te enfrentas primero al “Script”, luego  |L\ZIEES:
pues lo razonas con légica, y entonces este | TT, RIC|
“Script” lo adaptas tanto a la situacién, que | 27" T, 1}:,5&«‘-1
es el, que era como el, el, el [RZHERYFEE]. 3_ 0, %m[Faﬁ%HXUT ]I ﬁﬂ;bi
500 Al objetivo y a la situacién, éno? Aquf, KRS, TLIz&R? SIS, HLHL
supongo que aqui [lSituation &5 ] es L C [TSituation & 459 11T T,
EEARBTRES 5], O sea, si és subti | %Y, HLALELFRENREEXT, €
tulo o doblaje, y esto[INarrative Strategy] [LT, C#L[MNarrative Strategy £ 11E,
%157 Jes luego ya como, te enfrentas, HET, TRISAMVEST, BIRT 5&
como traduces y entonces sf que al traducir( A\, ZL TEIERY 58, SHEEMESLLVIES
utilizas el idioma. No sé. B ETRANERNET
501 EXEESECN
502 Si, éno? Porque es. Si es una organizacién s|(ZLY, £3TT R 2 G HHD, ThiE. HLEH
i que parece que vaya en este orden. HHEALCDIEFECTLLKESITHBRZAFET .
503 COREENCERENENEREA>TNS, COFFIAMNE [ARBTHEET H]Vale, [[COFTESXAS S, [FL% 1L, M7EoTLY
si. o TLVB[BAGETHREET B]. Osea |B), DFY, "hlScript Opposition | &1
que, ese [[Script Opposition|Z159] es el |F1ZBHEET, "h[MLanguage £ ]
més importante, y este[lLanguageJ&469] |[FZhIFEBBTIIAVELNITEFLERLY
es el menos importante. £
504 S—ho
505 SSTH DRV THHRAVTFHAARVEZLMEE GO T [THARIYTM=LUD, 3oL 53E5 [[THERIUTHML\WD, £oELLwIE&>
%1=8h. GTVH & SSTH OBFEA MBS, 3, OTWE=8, MAFWHHNBTEDS | HTNST=H.MAITDHNSTED5)
[BARETHEET 5]. Buff. Aoi
506 A9UTRHIL,
507 0 6 DDEHEEHEIZEBAT L. Script Opposition (£ 21— [A ver. Supongo que aqui dice que lovaa | x—&, #RITT A, CCTEoTLBDIE
EFDRE!DHAD) TR, Logical Mechanism [£F1—FE7 |explicar sencillamente, de forma sencilla. | fE(< Eﬁ?é&t\a_at LB TT
ZH<(R)ER). Situation [FTTHRMNEMN TNSHE K |Script Opposition[ZFETHRET 5] [F1— ?JScrwpt Opposition |l [E1—FF L],
Bl Target [EM1—F7 DIRAILZHHR I, Narrative Strategy | EF E[ARIETRIEY B]. An. A[BRGE|H, (<1 ? [ 51 EBJishoorg TIAHY
[EIF YRR AEMAT TTOSMIE ], Language [EITHRE | TRET B2 (451> EAND T A—E. H, 5D #%
DREMG BNEDBLDITHS (AL, 2009, p. 109) o < 1ZA~%.] MK[BRBTH D& B, ChIFEDOIHLITY .,
ver. Ah, vale. Nucleo. Ay el /<[ FIAREETHR
EE9 %] de nuclear.
508 Vale. Entonces, el nicleo del humor £72%  [[ELY. £57 5L, 1—E7 ORI E1EHRY
AOUTPELRWYDO[BRBTRET S].  |VTELYD L, [FU, [BERYFAEELR
Vale. [BEIYTHE] oY esto?[[RIZHE | ETHAHITH.1ELT, ChiF? [([R1E
31 #HUKBRFBTRIES 2], pero #BTIALULL, Th,
509 02
510 WAARETRESS] ros?
511 BEINIE, BECTICHTGOTLES ?
512 ZEs un. No es un autor, no?[A V51 & [Chix, EETIN? (AU VEE
Jishoorg TIEIZFAR5.] [4BRINER ][5 |Jisho.org TTRIZFANS, ] [4HRLR. ]
3.] ¢éEh? %£3.1227
513 BEIIICHTLADAbhYER AL,
514 Ah. Pero esta aqui, mira. B, TH, CTITHYET, BTG
515 A27?
516 Ests este y este[[[EIZR1Z1ET] ShTY, ChiTRERIZET]. 2595
Entonces. éeh? oY esto[[EERBDEFIEIZ |& Xo? ChMBEDEFEIZET]IC
#8771 solo, tiene? (A2 54 FB Jishoorg |HBDIE, ChIZHT? [71'/74/&2
TR %58~ 5.] Porque puede ser este |Jisho.org CIEE 1£H <5, ]
[MEHOREIZET] o este[[BEEHET]. |CHIFEROBHRD LTI A %J’L
[TERORIEETIE, Ch[EI£ET]
THHYZABL, HAWETh[MEREZEET]
TLHYADENSTE,
517 B, [FL, LY, [FL FMOHEZFEEZ
TVELT=, B ? [%5, ITHESTIFEC
T, ShhVELIZ, ShIFAYOTT . [
L, [%5.]
518 CDADEEHEEEEBNLITT . &

Este homhre escribe muy raro. Entonces, la

e es el T7Z|~b‘hft‘émt\

que V&S TE[HAE
Narrative Strategy[
f=LWVEKH=TTLS[B
vale. Y el Language [RFE T

es el, vale. Si, vale. Esto lo he entendido.

5%5E KR, ERFITHRMDNRTNSE
&3, EXZDILEFELSITT , Target [
T 2]FVLITEIDTE, [FLY.

"B ELL=, Narrative Stratesy (R TR

BT BN EALNELAZTTVDIIE
LY, ZL Tlanguage[KFETRIET 51(3Z
DEE, L. Z5TT, bhYELE. Ch
BB TEELS,




519 CNEDEHEMABDELEALANDIET, I—EFED |Vale, entonces, CNBED~NAT3ELHHD [IEL, 253 5L, [ChoDAAT5ELH
TR0, BHMNS[BRFTHIET 5], combinando |HHEXHHS), ThiEDEDD, 6DNDEH
estos seis, estas seis variables, y utiliza ERAADEANLHE ST, I—ETERT
ndolas, se puede analizar el humor. FTRHIENTEDENITETT .
520 —he
521 Vale, supongo que es como unas TV, BELKCNIFHEESZHIOT,
estrategias para, como una gufa para A—ETERNT BODHAFDLSLGH
analizar el humor. A ver. DEEZLNET .
522 LML, GTVH [Z/9 B HHIBLL O BB, LHL[BARGETREET ], pero. Vale. Pero[TLAL I, Th, [FLV 7=£X, ShlE2it
a pesar de que esto es més completo, de  [LDTH, CHOEBALYTELRIS, oA
que esta teoria es ms completa y explica |%57—REHBALTH, AHICH¥IEShE
més cosas, también la critican. N
523 BIZIE, COERBEIFAMDERICE S TSA, 21—E7  |Por ejemplo, dicen que esta tesis, aunque |f=EZ(E, COERIL, f<EXBMBROER
FEKEBEVLDTHROI FRFITRAENET 500 se basa en la tesis de la incongruencia, que |IZEH#EHLTNDELTH, BIDIXLIT
(Latta, 1999)4°, FIFEOERNHEEFEL-BO (Ritchie, erael AL[BAZETHIET Dlde antes, [Lf=olf, [1—EF7IEF=DLLBELALE
2000)75E TEH B, S TIEL BT Simpson (00D HHNTER | 1—ET[R=DLLBELAVEDTHAT | DTHIHTEENET HL0 ), [FER
LfzLy, HTFBVESTZED[BARBTHRETS 2], |YTHIIL, 2—&, BRIAR, ITh
[RAZERY FAE] Vale, a ver. [4F0M ["ﬁiﬁ}s’v’]li"rufjf 73
Eso[[R# 24T ] es TWEIARETE |LIoH I TLE DT =54
59 3], équé era TLIE? [EIK:.%’C%'?? BLFETA, (A5 i
%] Creo que lo he buscado antes.[#> 54 |[EHIZH D, IEBNL, B, XL\, &
> E B Jisho.org TI E# 1% H1~5.] Defini, |HTT, [LDTHB], [ZL\. ChidH Dt
ah, vale. Definicién, claro. D THA[AAR ¥ TT . b, HWATLEIN ? DFY, f=&
FETHEET 2] | vale. Esto es una critica.  |ACDERICESVTNTY, ThIFELLE
La critica, ¢qué es? O sea, aunque se basa |BULVET A, I—E7RFEALEDTH
en esta teorfa y eso esté bien, para que el T, Y ka2 [TRINET B0, T
humor sea divertido, éno?, interesante, esta L\&?‘é ‘tliml.‘&?‘é 12FY, chec
incongruencia, [ CI>7EL\EF 240, TIHAE % Y, ICIE7z
WEF R TIFELES B ). O sea, hace esto
y esto, 0 sea [TIFAELVEF ) es como 0)
que hace que no exista esta incongruencia. Fﬁi'uﬂiﬁﬁi —ﬂ&B‘]?‘;:ﬁ&L\?
Y la definicion del lenguaje de un, éesto fl |BBKTY Ao
FE[BAFETHIET S] es lenguaje de uso,
lenguaje corriente?
524 S—hso
525 Si, lenguaje corriente. éD&HFEE? WTLA[IZLY, 5T, —BMBEETT, [OHFE
AFETHIES D] iNegar? Y que niegala  |EJ 2O TLIEERTI A ? ZhiFEHR
definicién—no, la, HFS?[BARETRIET |£TEI D, TIR2[HFI1?2201F,
%] Aqui tiene que ser— eso- esto es N, ChFBRNTT R, [HESIDHFE
abstracto. No es HFES[BAETRIET B]|SITEHLNTT B, Z5TEE AL,
de HES[AABTRIET D] sinode. A |BATZDID, DFY, HLLVGD, 25T
ver qué puede ser. O sea, no que se dulce, |[3%<T, [ 54> EBJisho.org T
sino que.[#"> 51 & B Jisho.org T lTamasa | ZF~5, 1 ZhIE, 5—, [HFES)
lamasa|Z80 <3, ] es, uepa. HES[AAX [TT &R ? "ﬁ:iL\J (o512 38
ETRET ], ino? HEWBARETREE |Jishoorg TIHEVIZHANRT, 1&%?%0)
T3] [A 71 BB Jishoorg TIHELZE [RADA TV EHT J KRR, A&
ANTBRERBRORNOA T avEH  |VsoLl nAvi, (5EEOATLI
@, 1. Optimista. A ver, o esto quizas. [5& |V, k¥, EbALHEEFS TV
BOA T ay, i, SbaLtt Ll (5T,
BATVENERD
526 Optimistic, —DEEBAIK.
527 oose, insufficient, Entonces como que niega [P, F+5EVSERAHYET . €5
la definicién, que no es una definicion fiia, |9 5&, EBREBETHDT, BENLESR
sino que es una definicién un poco, asf, 'cl;m< ZOEEFDL, TD, KiKELS
hecha mas o menos, éno? En plan. &, TIA. BVAELT,
528 BERRTL &M
529 Si. Mas que HEN[BRBTHET ], ser|[ZL, [HEDIEVSKY, =RATHNE
fa HULVEVBRETREET D], ino? T |LIEEBWETR2ITOEDHLELN ?
FOHVENBRBETRETZ]?
530 F— COBAMERITEEL
531 [Weblio, jpClamasa &5~ 3] [Weblio, jpTlamasa &8~ 3. ]
532 BLFEVDEFIFREITVET H.
533 No, a ver.[#> 54 & & Jisho.orgTlaimail | L\NX . X—&. [F 254 EEJisho.ore T
%3 ~%] iAh. Uf. Vale. Vale. Pero si, éno? |laimai /&8 ~<%, 18, 525, T3h, [
En este caso serfa més. W, T, E5TT &h. COBE, 2575
Edok,
534 Z5TT 4.
535 Porque si es una definicién, una definicién |45, HL—DDEHLED, ERELTIE
puede ser un poco, en plan, dulce, en plan  |B&ok, ELVSIH, HENELSIDIEHEY
de que no es estricta y esta es una de las |E&IE TIZALELSTET, ThTHHEIO—
cosas que les critican. CCTIFAATH [B|DHBENSETT, [CSTREATES
RFETHEET B Simpsons, una persona.  |impsons), $3—ADATY,
536 Z—&, CCOESHDMYELEA BIZ
1E, COER/IETRFMOER/ICE ST
Ah, CCETIERLKRTT A
537 Si, a ver. F, 2—&,
538 T, ChiE? 1— €7 ZELEENED
ThAL, ChizhhYES A,
539 sr éno? Para que el, Bueno, el =) [A A [[EL\, Z3TT &R ? ZDHIZ, F—, &
5] , como no sea un F=HIS[AA (DI =D IEMT=HITITRENTT &3,
EERAI
540 —hvo DVE[ESJE—, BIEZEDIFAT
l,\r'ﬁa
541 Si, lo contrario. Es que incongruencia, pero lil.\ FOLDEB/RLET . RAMETT
aqui el humor, claro, es que si no es un 1= THIZFA—EFTT, £5h\. T,
HIAKRETRET ] %;UT H1TRITNIE,
542 BLELFRDEN, DTVLIRDED, T
SLVS01E, Xq‘tﬂ)ilﬂth)\ét‘ﬂ\i"f
MESTLES.
543 El 3D [AAETRIEY 5. Es como EDTHD 1 ChETPIDKSBBLTT &
poner un ‘(-'[EHS TREET ], o R2BEHLIN[ET LD IEHET], &
Porque esto[ﬁ§ﬁ523®rk?é{u0ﬂ§m LTIMLizt01%167]. [THB.
F1yesto [[LE=tDIZIET], THBHIH
ABTRIETS]
544 S5—heo
545 0 sea, una cosa es esto de aqui [{T&S [2FY, 10[;.:11.[4?&%5230)%%’3@%
523D AEOEEDOHIEEELI-LD 1% §®E‘éi—€$w~t
#5971, que niega la definicion ambigua de, |1, 2, {E/A LRELS
de la lengua de uso y que, que no hace,o |93, %Lrl,m‘tb\ﬁf m\em 0
que no tiene, Es que, el EL\ET B, BLET LT D), TRLET S, TIRALIE,
%, TIRAEV[BARBTRES 2]
546 BLNET B, TREL, BeT D,
547 Es que aqui me Ifa el 7= [AABTRIET [CCOZDI=HIECDTETSHIT, HHD
%] yel ETBH[AARBTRETS] B TWET S
548 EFTREDOLIADTHD, T50, L1

30, ShiFEFORK T A,




549 Si. AN
550 A—, £F B, ChBRCOMOHNDTY
551 No. ETAN
552 BILAWEDTHADIZ, 35L5DTIE
BUED, HUENSEVDTLLELD, C0
YBAIESELEIDDYDAICHEDNTNS
A, EHYET . DLDTHS, EVIEAH
ZoHYET R, AX 2 BRICKT Bk
8
553 0 sea, al contrario de esto. 2FY, COERDE,
554 COEHD,
555 Si. Esta 4O [AABTRET 5] EEIE NN
556 ZND3DFA LLTRADIEEL D
TWADTTH.
557 Tres? Pero son. Una £ [AAGETHRAES |30 7 TH, (6D 112, [£D 120 TFFE,
3], dos LO[AXBETRET 2]
558 3O(F22, [%3.]
559 éHay dos, no? 22TT &R ?
560 IDBYFELAD,
561 iTres? 3DTTA,
562 ZLT, COfHLMBETLIIf ?
563 Si.El = [AABTRET H] v el BLIE [(EL\, SN 1 EMBNET Z1TT, B
JBHERBTHKIET D). Porque el 1280 |£D, SO INTI=0ITITHNET B7
[ElK BTHEET B, sinoes un =HIZ[B |50 FEEMNEM=D 1> THIDTT A,
FBTHIET B Hay més =H[BAXRET | TLRIMYEE A
%95, pero no sé cual es.
564 =HISTIREUTEFEYFEEAD .
565 No, no encaja. HTEFEYFE A,
566 T=HEHIZDEBVERNTHTIXESTT
567 [Weblio, jp Tl 7= 1Z B I IRFEER |[Weblio, jpTI 128 1M D, IIRFER
EHRORRR] 4251 5B Jishoorg T A 1454 5@ Jisho org'(’
Ttame | £88~5] 1-th[ BRI CRIET 5] |ltame TN B, 1T 7200 ) [RRERES
[fEREHC MM ] FAsE R 1
568 BAGERNHYET B,
569 Si, aqui [MRRLTHEAHOATa>) [1FL, SSMRELTHEDHOA Tav )
%157 esta el 121 [Eu; BTRIET D] |ZHETIIS, COM=HIINBYET . ELT
v aqui [BAIDH: BIEHET] esta (CC[BUDBRRIMERIBIZET ICI720)
el f<8H [BAEE T‘%uﬁ‘é] “Good” Este |A®BYEY . [Goodl, NI BIDEFEM
[BHORFBRD2EE QAT Az j216| RO2EE QAT AV 21T IEEVE
] no, porque este seria [(FXDF=HIZ[B | T, BELLIFLDIHIZIEHDTS,
AFETRETS]
570 ZOEOHTRBYEE AR,
571 [47DRLER ] Hm. [4EER] 5 — A
572 ;’;L[rsﬁ BOA T av 1#ETIIREST
573 Si, porque ZNIEBFEXDZELEL [V, BELLIEIIE, BFEIDZZELLS
DHEK[ARBTRET 5] EFDOEKITT IS,
574 T, Chid.
575 Claro, porque estey este[RADBRRD [£5TT, €S :hkgh[ﬂmmﬁ?
EBNDFTLav 1% 5T ], es como un 1= |DM1E3DATLay 1EET N E 101
CH5ET ), poraue son DER | £3TY, LELSIDCAEELT: Jk
ELF-DIS[BARTBTREET D). Y este[H|ADN5TY . EL TN IRADRFD [2
mmﬁﬁm[zﬁamtj‘/sui?ﬂ] FEHOAT LA 1EHET], Im taking
I'm taking bereavement leave on Jan[25& |bereavement leave on Jan[ZETHEEY
TRET S MASMYTEE] 7HMARR] | ). (MEIMYFE, 1 [7#RMAE. ]
576 H—, TITTH.
577 Pero es un poco F=OIC[AARBTRET |TH, b&oLMOITIERLTT £ ? &Ly
%], éno? Porque, PlolE
578
8, =TT &:
579 No, porque entonces si que seria un 1=8IZ [L\NZ, HELRSESTSE, TNIE1=8
THREET B,y no era =OIC[AR |ITIBYFT, ZThIST=OITITEHYF
%]. Hm. HATLI 5—A.
580 O DHBAEFHKA TR FET 51 [F
EWYTEE].
581 [eijiwebliojp®RX—IZRS]No, aqui no, | [eijiwebliojpdR—IIZRB], L\MNE, T
no es lo que pone. [21F, STITHTLRDIFEAETENE
582 BIDR—VRFRICHEVNTHYELD.
583 [F>51 E & JishoorglcFD. ] [F>51 2 E & Jisho.orglsR 5. ]
584 Z0rHD ?
585 Si. EOS
586 Z—&
587 Cambiar.[10F)RLER ] EABHIL, [10MRILE. ]
588 ClIHROTLEBTI R,
589 Si, a ver, details[RFETHEET H] [details |[ZL, X—&, details[RFEBETHRET 5]
DEFON%51%9') 979 5). Si, no hay ma | [detailsDEF D 5159907 B]. [+
s.[107PRAE 2R ] L, B3EMHYFER AL [10EIEE. ]
590 5 DES ]
591 Si.[8WRIEE] A ver, N[BARBTRIET l;L\ [BHRLERIZ—L, TA%. [FL\.
%] Vale. 1—E7F=DLLBEILLANED |T2—ET[E=DLLBHELANEDTH ST
;ﬁ];ér:m[EIﬁiT%E%?é] [20%Rik |8h1. [20R0RAEER. 1
592 (5 DES 3]




593 Esta me cuesta sobretodo por. Esta frase, s | CHL3FAICE S TIFEAELISKWNTT, &<IS
i. Esto porque tiene el f-$H [ARFETHE |COXIE, COXIC, COIf=0 1D TIE
F2]yel THHEWETBIBABCRET (BT 2I0HEHLTT,
3]
594 I3 O FZITERITLTOET A
BADERICEERALNFET .
595 i, O [BARGETHRIET 2] seria @ |FAISETLDIEIZEITRAVANERBLE
ARET: ,pero,no sésies Y, THICEAIMNESHEDAYELE
SEM[BRBTRES 2] o
596 SBEIDTIIBNET HID, 5—A. D
TEDIFRITHDRDOYBDOTT A
597 Si. ETAN
598 LICTVEDHFSEV T D (57
ML), §FETHRICISONTRELTEELL:
Mo CHIFT3BEEIDIT, SRIFXLOR
HyFrTliz&t,
599 Si. ETAN
600 ZLPFAMEAZIEERNBYET D
601 GCon la, era ZhiE, 20,
602 BIYRBTE,
603 Del humor, éno? A—EFDIE, TIH.
604 Z3TIH
605 Si. ETRN
606 E3FHECOTHEDE?
607 No, es que es el W, ZhiFZn,
608 FILOMYIKNXTT AY,
609 Como no esté. Como no sea el 1—E7[B [TIRELET DL, [1—E7ITRIELVES,
AETRET 2]
610 Fe E30BLNFER A, RDYITHLALY
=3
611 O sea, que. Claro, entonces seria, el humor [2FEY, FhlL, £5h\, £5F5ET515D
que no tiene 55LID[BRBETHRET 2] AV, [55L5DIOBNI—ET, ZLT
y el humor que no tiene una definicion clara |BIREZTE B & -2V 1—E 7,
de.
612 BLEIMFET A EITLEI.
613 Si. EN
614 BIISEELTLAIEE—BLET D
615 Si. ETN
616 TIEENX, A—ETFFDLBELENE
DTHAF=HIE, BIIEL TV, f20IZT
FHYFEEAR.
617 No. Wz,
618 EABERITEDTLES.
619 Aver. DTIBRETRIET B], pero DT [2—&, DT, THIOTIFZE,
[BARETRET ] seria.
620 Z3TIh.
621 NOTIERBTHET 2] [MEMYTE] [TOTI TBERYTEE. ]
622 SOOI INHEDIFESLTTT He
623 Si, o sea, no. FW, ZTEOFEY, FE.
624 ChiE, Beo LM TT R,
625 0 sea, no, porque si no es DTIAXETHE|2FY, OTITAETAE, TFEITTH,
5] (T E[ARBTRIETS] puede
ser?
626 TIELEABNELNER A
627 Quizé con [TE[AARBTRIET 5], en =3 A, TIFEITTHRERVET A, o
plan, aunque el humor sea tal, puedes, tambi | TAH A&, f=EX1—EFARIZAT, A
én es un humor que no tiene 55&30[B [[ZA—EF7AT5BLIDIAEL, ZLT
FETHEET 5] v un humor que no tiene, (1—ETARICADLL £57F B, BLA
tal. Entonces quizas si, por sentido, si que |L1=5, BEHRMNST (L, COMAIAHET
tiene més sentido el AS[AARBTHRIET 2] |LOBEHEYES .
628 E3TT N E5T 5L, 2RTIEESBYFE
The
629 Seria, lo que le han criticado es que, por  |Z3F %¢&, HFIThEOF, EXIE, 5
ejemplo, aunque se basa en la 553D [5&5DITEINTNTE, (5555010
FETHEET D), en latesis de la 53545 |HRIHNT, EXATHIZESNTH, 12
HIBARFETHIET 5], Aunque se basa en |EXEESTH, =LA 55 £5DIHEST
esto es un humor que aunque sea divertido |, FFEDBARLERNLE(TH, 1 —E7
o entretenido, aunque no tenga 36&3h [ TY .
[BAFETHET 5] v que no tenga una
definicién clara de lo que es el lenguaje de
uso.
630 BAENRCOMYFEE At
631 Hm. S
632 BRTEELID.
633 No mucho. HFEY,
634 E3TTH. [K3.]
635 No, porque al no saber tampoco lo que esta |[HOMUEEA, BERLEISAZVL\DA
diciendo. Claro aquf est4 explicando que le [HMSENDTY . CCTIE, #IISBIL
critican esto a esto[{T&ES522DILAL [T, ChEThETh[TES5220LAL
GTVHIZJ%$E9], pero tampoco sé muy | GTVHIZIZHET ] ELVS & SHEBAZL TLVE
bien que est diciendo esta teorfa. , THCOERISOVTE2TLBIES
B<ODBEVDTT .
636 EDBRTT N CNTT D
637 Esta es la de la General, es esta[l KE1DE

®IEHET]

ShIE—ROT, ChITRMOERIZHE
31T,




H—, EHTIHR,

Si, la de las variaciones, y es como.

F. ZOERTT . ThIEZD,

HEANONHD, TIR? TLTIER
IETThR. COYRAREHEET .

Si.

AN

1—E7REOLBELAVEDT, C0H
BEHOBLI ML, [£5, [EBHISEZ
T, XARMSRUADEEE AN DAY
iL\J:’)l:, XEMRLEELTHTREST

Mo

No sé, esto no sabrfa como ponerlo, pero
seria que, aunque se basa en esa teoria,
también tiene partes del humor que no tiene
esta, que no, o sea, que aunque, [TE[BA
SETHEET 5], que aunque sea divertido
no tiene esta incongruencia y no tiene una

definicion muy clara del lenguaje de uso. En |13

plan, porque aqui tienes lenguaje [T E&%
DLanguageZ157], pero no, lenguaje de
uso. Pero no sé, yo es que.

hYERA, E5Pof600\H, Tl
DLIBISBEDTLEID, F2EATDE
MIcESNTY, _hbmu —ET7 DS
AHoT, DFY,
ZOFBIAELY,
L, &ﬁ\ 2, _._[H'W)Ei’éﬂ)\.anguagez—
AHEND, TH, AiE. T
ﬁ“}it/\/ FIEIZESS,

FRTRIEOEHLLENSTET, RIS
HEHFELLS.

S, no. Porque si no, igualmente es un
ejemplo,

[FL, Z3THNET HE, HLMLE51D
OEIDELAER A,

BLHLEDL, EhbhhedhEMhEE

Hmhm. ZC T3 AANTHBARBTHET
2%].[BEERYFHE ] Vale. Estal BID X% 1
FIREETRAU EELORCHISHA
EXEETIBARBTHET ).

35—k [CCTR, AT, JIMERYT
BERE TXEHRD, 1IEL, ChIAOXEE
FINFERTIILC ERELORIN[SH
AEXERTITY 1,

[FL, 25T, [%3.]

Simpson|ZARIDAHEBLTSSTH £, GTVH 2 F+HThHDHE
AL XREGIVEEL TTIRMER DD TIEAL, XAREE S
TBKRELTTIRMEEZ BT NIFEDELELS (Simpson,
2003; 3k, 2009, pp. 111-112),

SILDSAEEEEBLT ALWSKAT
HBEVIFALIBRETRES 2], vale.
Entonces dice que si es suficiente y que, 5%

AIBRETRET ]

TSILDSRAEEEEELT, SLHSSA
THRHEVFALIEW, THAT, +9T%
WEESTVET, ZLT, (54l

SOLOFSAEEEEBLT,

Si. 33LIBAETRET 3], aver[12F
A E B Jisho.org TI 55L 1Z A~ B] Vale.
La ironia. [4FVREE] SAEEZEELT
[BAFETHEET B]. Claro, porque en teori
a, la ironfa, supongo que es la ironfa como
tipo de humor. Entonces, claro, dice que
esto[[SSTHIZHET ] v esto[[GTVH]I %48
91 no es suficiente porque el humor quiza
en este caso no analizan la ironfa. Entonces,
como es insuficiente SAF<EEY 272
N, BRELT FYEFA, FIS, EYRELT &
YIFALIBARETRET 5]

W T30, =&, (A5 8%
J\shoorgfrb")LJEnﬂ’\é] F, 748
LTS AE

B TY, [4F0FIR
?%t}aL’CJ (0, iR
== ?S‘EB(:(D?»(D‘ ES
ATELTTY . 59 HE, T5h, EoTLY
B0IET[[SSTHIZHET &S [TGTVH]
EHETIBR+AEENSCE, BERLL
E7, LD, COBETIO=—[F5
MLBLDOALLIER A, ENT, F+5
BOT, [XAREEY N, LT, &Y
1E7, (I, FYR>BLTIIEYIFALL,

FYRAL,

653

Pues, separarse, ino? TYREH#ZHDTIE

Zb’& ABZRFRERSAENENS (B A

FBTHEET B). Entonces, lo que dice este
Simpson, claro, con la ironia, también no
tienes que fijarte solo en el idioma, sino
también en, claro, no solo mirar el texto,
que esta separado del contexto, sino mirar
el texto incluyendo el contexto. Que
supongo que esto es lo que dice que es A
Cod A [BARBTRET ). Vale.

2FY, FRISHFHE, TIR2[TIZ
ME#DD TR, RAHe<EIDHI=Z
STEWELTTIRMEDAMZLE
BhEWS ). %7?‘%;& o7

SEET TIER:
kt]JUiﬁLf—vﬁZl\’éﬁ%: T3
ARb—i ﬁl-a&)f—v—'];&h&ﬂm‘rmiab
BLEWSTETT BELL ChhTHln
SRAIEESTNBILEEBVET

654

ThEIUTIVDERTT A,

Esto? Si, esto es la critica que hace
Simpson, si, es Simpson, a la de estas dos
de aqui [TSSTHEGTVHIZEHET].

CRTE A2 [EL, ChiESTYUALT
VBHHITT, L, S0 TYUhTlIzsh

BB [[SSTHEGTVHIZ ET 12015t
LTTY,

ETETTTD [F HELIDLTT .

Si, EWVS[BARFETRIET 5] hasta aqui.
?Z}E}Eﬂ Hasta el EWVS[ARFETRE

[FLTEWSICS[XFKREHETIETTY . [&
W51ECHETTT .

F, Z22TEA

Sf. Esté aqui en medio, pero &L\S[ B AR
THRETS] .

[FL, CETRATI A THEWNS1ESHT

F, hhYELE.

A—ET7HRICERBEEES5Z-C0 2 DOEHRE. COLS

I2Z2LO#HESA TN EN G NS

Entonces dice, punto. 1—E7 [FAZH3(Z
FEWVEANELSEH-ZAF-CD51=D0D
Y24%, COLSITEBLDVIFAESIT
WBTEn OB ARETRET2].48
;£ 2.1 Vale, entonces, que es
comprensible, éno? Que se entiende que se
le hayan hecho todo este tipo de criticas a
estas dos tesis que han tenido tanta
influencia en el

TWADIE, T1—ET A
WEAWELSEH-Z 2D 5
F=20YBAY, COLSIEHBLDVIFAZE
ShTNBIER DA, [4BRELR, 11
L, 259 %&, BRTED, TTR?2 S0
BHESA-CDODERICHLT NS
(D?iﬁ@ﬂt#'lb‘%én’cl.\é Enthhde
W3ZETT .

22ELNSDIEEDE/TT o

Esta [TSSTHIZ#ET] v esta [TGTVHIZHE
¥

ChIlSSTHIZIET1EChITGTVHIZ S
31T,

», ChbTT R,

S, claro, esta diciendo que estas dos las
han criticado mucho y dice que es normal
que las hayan criticado porque son dos de
las que més han influido en el, en la traducci
6n, bueno en el andlisis del humor.

IELy, £5TT, _mzdliﬂt*'l%&(“‘lﬁ-
A, FREEHBEDCLT, BEESIND2D
[FIERIZ5. Gd
ELSE, BIRISBLTT, F—,
AHITBNTE R §;§ﬂ§7§'(aimf 13\
STVET,

ES

ZITABETIE Simpson G)ﬂt#lli—%‘lib XiRE &I HK
ELTTIRMIMEATS RIEIEVSBRE AL, #
REDBRN AT ST .‘: BREETIEIVAECTEXL
NV TXAREEBLENDL—ETERMTT BENTEDLE
At=zDDTHB,

Pues entonces, a ver. Pues £C CL B A58
559 %], de estas criticas
aqui. ZCTIEAITAZHS[E
%] . Entonces, teniendo en cuenta, en esta
investigacion se tendra en cuenta
especialmente esta critica, eh, la de
Simpson, esta de aqui y. y para- con tal de
analizar el texto incluyendo el contexto, que
es lo que pedia Simpson, eeh, se utilizara el
concepto de equivalencia. [T2E<{ELNDH
%;2;:‘%51&&2?’%:&‘5[5*%’3‘5%

A

FIT, Z—&.
HTEH, CCTE:
/ulﬂuéw—m% , ST, X
T COMELHOT, BISCOMHEER
TEOMEARENHENSETT, 2 —,
VT DRE], CShs, ELT, ELT,
XAREEDI=TIANERTTHENS, £
NV TYUMBERLTM=CET, Z—,
FHOBEHEDNET  [Fo2ELD
DATADLSAEESTHIETI,

Z—, Fifi, ToZ<ELY, FoZ{EWT
x?




669 Eran Zhik.

670 B8, TOLIBBRE-TT &ha.

671 Si, era la union, pero supongo que para el | (L), #ﬁfbf THETLC BROBE

caso de la traduccién es la equivalencia. EI |13 %{fi: F5, HOTZL ), The D
AU [BHRETHEET D), este. Pues, el, X |EY, %wfxwml.\._tu
LOBNE[BARFTRET 2]
672 H—, BBATI A
673 Que es como que si no hay AL [BAFET %hltrxvmm\_er BH-TLHR
5559 %] estén conectados. No sé. &, b YEE AN,
674 I—ho [F2ELEBNEVNSDIFHE &0 E58S
BRRICERLTVEL .

675 iSi? E3TT .

676 HITEYSBTEICDNTESNTUELE

677 Si, por lo que decia aqui que la, a ver.[23F|[EL), SCTE>TLDIEICENIE, &

DHERMEDIFTEERT ] Que se podia  |&, [2. 3&0)7«’1&0)4{752#?] a&

entender como coherencia o como una HEVE—EED—EELTERLNET

parte de la cohesién, pero, no es solo M, TEEMEITEBYER AL
678 H. Z3TTH.
679 Més o menos seria como entre estos dos, & | KIAC D2 ODRIEEZ AN TIFELTLES

no? Entre equivalencia y cohesién. e DFEYEME—BEHTT
680 F0,
681 Mas o menos. Y entonces, bueno, que KAETT. 25T 2L, T—, COBMBERES

utilizara ese concepto, esa equivalencia, | T, D%, k.

conexion.
682 Y como haré un andlisis a partir de este ZLCCOBRANLAETVET, COH

punto, que es el subtitulo del trabajo. £FT (XD EIBETY A, [EFETRHLINETH,

[FVABLTHBRFETHEET S] Que FEARH LT, EZRTOTIRE

aunque no analicen— que aunque no sea Tl TH,

todo el texto.
683 EVEETROAELTHTT
684 (A5 B Jishoorg THEFIZIAN | (251 EBJishoorg THAMKIZ AN

%.] Si, éno? Ves, todo el texto, aunque no | %, 11ELY, E5TH &t ? RTEL, £

vayan hasta todo el texto sf que lo, lo, 't(l)-rﬁxh = &1210)771%&%&(

analizaran, ¢a ver? Si, lo analizarén, o lo Th, ThE, ThESITT S, A2 LY,

pensaran a nivel de la frase y del contexto. %h&;ﬂfr?‘éﬁ\ ﬁ;bL\ltS{ﬁﬁ(&S{ﬂ)b

O sea, mientras van pensando, mientas RIVTERES, OFY, EZ T, 0

tienen en cuenta este nivel, aunque no sea |LALEEZICANGAD, EZRTISE

todo, siempre en este nivel si. Mientras lo  |L\TTIZA<TH, BISTOLALIZHENT

analizan teniendo en cuenta ese nivel, hard |1T5ELN3ZETY _m,/\,.,ge B

n, bueno, él creo que se puede hacer el ana | THHTLEAD, 175, F—, KIT1—F7

lisis del humor. éNo? EMVAMSZ =[ B AEE 0);?19?73"(?5&%17_4 TR EhA

THRET 5] HAF=lo
685 FL, WELSDIFHEDZETT A,
686 EDNADZEMLTHHBRFBETRET |[EDADAEADTHS)

3]
687 HATT A,
3 I, coch, este [ ABIZ CIZTRT 1. Este se | TNIE, X— SR AR CIERT .=

fior. DATY .

689 EETTH.

690 El autor. EETY .

691 1,

692 éNo? Porque si dice que hard. SAHET 2 [BLVETH 2 LELLITIEE TNET

CE[BAFBTREES B] Si, éno? Entonces,

es lo que dice, en este, Yo haré tal cosa,

entonces como haré tal cosa, utilizaré esto,

v utilizaré esto no solo aqui, sino en este  |ZhEES, g

nivel y creo que se puede hacer, éno? HLT, {—hiﬁr%ék

T BUOETH

693 S—ho
694 Claro, luego LRADDANZI=NBTHD |E5DA, T, ILRALDANZZABT

[BARETRETS]. HBIEE>TVET,

695 DFY, FERMELLSTAE BWVRRALI—E7BRED [ DFEY.F2ZRVEWSTAETIZAVD [TDFY, [F2ZELEVSTAETISALY
M-BRTHCLT. REEHRARLL—ETHRIC—ERE|ATANSI—E7[BABTHETS]. [(HATANLI—ET ), [MEMYTEE, |
MEBIEMNFHRDEMITHD. [Iﬁ%ﬂ&l‘»ﬂ‘ﬁ“] Vale, pues entonces, el £< [[ELY, €59 %&, ZDMHLTEIFII[MX

BARETHIET B] esestedeaqui |2UIEETIICBLTHYFET .
[TXSWJ’E}ET] Este.
696 A—ETERBEBRETNEEALER
NHBEDTEH,

697 EVSTHFETITHLA TEWSTHETITAL, £5F5E, 20D
Entonces, es este[[ LN ET [TEWSTHETITBLAATANSIZSE
ATADEIEHET] punto de vista de TIHHDHR #lﬁ}:‘i’(’l:fiﬁ\of 0y
equivalencia que hasta ahora no estaba, no | & TlZfThhizm ot ’J J h blt}:{ﬂ
se habia hecho, pues se tendra en cuenta |RTZDIZ, Zhi
para traducir la traduccién, bueno, el an& —E?tbﬂi;ﬂtb%?’ﬁﬁﬁ%?é&t\v
lisis y observacién de la traduccién del _t'c? 259 %L, ChEEZICANSS
humor. Entonces, se tendra en cuenta esto, |&T, 1—E7 DRERBROSTHTH
v se haré el andlisis de la traduccién né ETEMRKVELL, . (£, S
audiovisual del humor, me he perdido. Ah. | TY,[CETY, MAD, HHVIETES, (&
Vale, aqul. CETIARETRIET 5] . sea (L), E5TT LR 2 MALNS, COHE
fiadiré, o se podra como, sf, éno? Se, afiadir |I£, I—EF7DHHITMISN T, RERD
4, en este caso, se afiadira al andlisis del  [BIROSHTISEMALND, ThHTH(TE
humor y al andlisis de la traduccién THB1o
audiovisual, 1 TETHAH[ARETRET
3]

598 0 sea, que ol EXCEAABCRET 2], |0FY, [ICCEIFhD, COFRDBME
el objetivo de esta investigacion es afiadir o X 3&, HAWTEICIERERMET S
dar més informacién o aportar informacion- |&, $3L\EERELID, HERAERE
una visién, &no? Un analisis a la investigacié | 3 5_&, TLESH ? 1—EFICDNTD
n sobre el humor y a la investigacion de la | BFR &ARIER BRI DOV TOHED 4,
traduccién audiovisual teniendo en cuenta |ETIHL, SETOMAI—ETHR
que al analizar la traduccién del humor ESITH0IEbhEM 1=,
desde un punto de vista que hasta ahora no
se ha utilizado de la,

o9 BRLCLE0TT e

700 Si[%5] ERNE TN

701 gl;%ﬂ)?bﬂ;&?é:ti?v‘thf(f:’

L,

702 Eso quiere decir que este es el objetivo de [DFEYENAEL-L\DIE, ThITHAED
la, de la investigacién, ser4 este. B#T, ChITBYFET,

703 BT 571,

704 Para contribuir, a estos campos de andlisis

de la traducci6n.

"I A7-07L, BRAMOIILDS
Hot




705 C3EDEVSDFEABEBRTT b
706 C3ED[BAGETHET ] es un tipo. [25&213HAEOIIH .
707 HEHHED, WIHAEEVELD.
708 Un tipo de punto de vista, No lo he buscado, | R DIEHE, 1= SABRNLA =TT &
creo que no, éno? oy
709 EZET?
710 [F2 51 & & Jishoorg TIERIZMAN | (A5 F B isho.org TIERIZIHN
%.] Ah, vale. Un estudio. Un estudio solo. |%. 1, £3h\. 2. 2RM11F.
71 fEMEH IO T,
712 Claro. F. Z5TT .




